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ВСЕМ! ВСЕМ! ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ МЧС РОССИИ И ДРУГИХ СТРАН ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ!

ПЕРЕДАЕМ ВАЖНОЕ СООБЩЕНИЕ!
Земля входит в новое состояние бытия новой мерности, вибрации её повышаются, и все процессы и явления будут идти по этим Законам Природы и Космоса Великого, независимо от Ваших заключений Умов и философий УМОВ, дорогие, любимые Земляне!
Вам передают сообщение с высот Космоса Ваши Старшие Братья и Сестры – Духи света, Любви и Добра, собравшиеся вокруг Вашей маленькой Планеты – Земли-Матушки по Заданию Великого Создателя Всего – Всевышнего, Всемогущего, Всесильного Отца-Творца – Единого создателя Творений Всех и Всего и НАС с ВАМИ, желающего Спасти от Гибели всё Земное Человечество и саму Планету Земля!
Планета Ваша вошла в дисгармонию с Космосом от ваших негармоничных мыслей и поступков, и эта грязь и «нечисть» от УМОВ Человеческих, страха, обид, злости, ненависти, гордыни захлестнула нармальное развитие Земли-Матушки, и Душа её «стонет» от Вашей деятельности.
Мы собраны, чтобы помочь ей выжить и войти в Гармонию с Законами развития Мироздания и всеми Сущностями Космоса Необъятного и помочь Отцу Небесному Первозданному сберечь его владения и ВАС – человечество, от гибели и растления.
Вам передана Программа Гармонизации через АРиМА - наших Полномочных представителей Высшего Космического Разума на Планете «Программа по гармонизации вашей жизни Земной в системе: Человек-Земля-Вселенская Любовь», и просим рассмотреть её в ближайшие сроки и начать внедрять её, дабы избежать массовой гибели людей, техники и объектов жизнеобеспечения.
Вы «своей деятельностью» на Планете превысили все нормы и правила гармонии, и Земля, не дожидаясь нас, сама стала сбрасывать весь «мусор» в пучину гибели через пожары, наводнения, ураганы, смерчи, цунами, болезни и техногенные аварии.
ВЫ что, не видите этого?! И не слышите людей, вещающих Вам об этом!
Стихии усиливаются. Погода «взбунтовалась», а у Вас всё планы, планы.. по развитию общества! 
Дорогие! Займитесь своим ВЫЖИВАНИЕМ и Гармонизацией мыслей и амбиций, войдите с Отцом-Создателем в доверие и взаимное сотрудничество в Любви, Вере и Надежде, и всё у ВАС войдет в норму! Он поможет!
Иначе Вы сами не в силах удержать развал Планеты! Нет у Вас рычагов в этом направлении!
Только Отец Всемогущий вместе с Духами Армии Света, Любви и Добра и Вами способен сдержать натиск темноты и серости, заполонившей ваши мозги  в гонке за золотом и богатством. Космосу эти «побрякушки» не нужны, а, значит, этот мусор нужно убирать!
Ваша жизнь далее будет идти по Законам развития Души – Духовность Ваш удел и развитие дальнейшее по ПЛАНУ Самого Создателя!
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Рекомендуем обратиться к АРиМА (г.Нижний Новгород). Им даны большие полномочия в помощи и связи с нами по взаимодействию человечества и Высших Сил Любви, Добра и Света Всех Дружественных Цивилизаций Космоса, собравшихся вместе ПОМОЧЬ ВАМ ВСЕМ ВЫЖИТЬ НА ЗЕМЛЕ по Заданию ОТЦА ВСЕМОГУЩЕГО!
Сил ваших земных не хватит побороться с природой и Всеми явлениями её! Меняйте Мировоззрение свое! Выходите на Путь Любви Вселенской и сотрудничества со всеми Силами Любви Космоса Необъятного!
С искренней Высшей Любовью ко всем жителям. Ваши старшие Братья и Сестры по разуму и Отец-Творец.

