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АРиМА

· Как эффективно бороться с беспризорностью, детской преступностью?

Отвечают: Иисус, Богородица, Творец, Мельхиседек, Гиппократ, Эль Мория, Сен Жермен и другие Учителя Вознесенные.

Дорогие, Любимые наши АРиМА и все, кому не безразлична жизнь на Земле!

Рост беспризорников и детской преступности вытекает из вашей жизни земной.

Дети устали слушать ваши уроки, им не интересно, и они уже умеют делать анализ и видеть будущее своё через вашу систему обучения, которая уже исчерпала себя.

Ваша система образования зашла в тупик. Новых направлений, куда вам двигаться, - у вас НЕТ!

Вы констатируете только факты новых способностей детей, внуков своих, не вникая, не замечая этих сигналов свыше!

Многие думают, что это какие-то отклонения детей - повышенная агрессия, нежелание слушать учителей, подчиняться вашим правилам, уставам в Армии.

Количество правонарушений растёт во всех сферах вашей жизни. По данным статистики за 9 месяцев 2006 года число зарегистрированных преступлений достигло 3 млн. Это, если подсчитать, то в день в России совершается более 11,1 тысяч преступлений, из которых 46,6% - нераскрытых!

Куда катится система образования в стране, в обществе?

Есть много факторов, способствующих этому явлению. Многие умы считают, что эти вопросы можно решить земными методами.

Но вот проблема  с Новым поколением ваших детей – гениев. Да, да, вы привыкли, что ваши гении на Земле должны вырасти и достичь зрелого возраста (как раньше было в 3-х мерности развития земного).

Но, увы, Жизнь, Природа  диктует свои правила Развития, и к ним нужно приспосабливаться, знать, что делать взрослым, чтобы достичь Гармонии во взаимоотношениях с детьми, внуками – своим будущим поколением, которое не хочет жить старыми мерками УМА.

А почему? Потому что им заложена с рождения новая матрица в ДНК, только духовная, и их способности уже с рождения гораздо выше ваших (они имеют потенциал развития Высших измерений 4,5 и др.. и пришли на Землю в разное время: кто раньше, кто позже, уже с заданием от Творца).

Вот этому-то и нужно научиться обучать, вести беседы с этим поколением (с отклонениями, как вы считаете в умственном развитии, недоразвитых, гиперактивных, непослушных и т.д..) детей.

Только активная работа по общению с ВКР через Учителей Высшего Разума вам поможет в любой ситуации Земной по решению данной проблемы.

Разносите «Памятки» волшебные и учите детей и воспитателей любого уровня новым способностям нового измерения, входящего к вам на Планету Земля!

Новые вибрации Энергий Космоса на Земле разбалансируют ваши умы, и чтобы остаться жить в гармонии со всем Миром, природой и людьми, нужно начать работу по обучению развития Духовности, Духовных аспектов познания Мироздания!

На многие вопросы земные есть уже ответы в книгах по «Спасению Землян» АРиМА, Уолша «Беседы с Богом», Ли Кэролла «Крайон», Стива Роттера и других, получающих послания и информацию от Учителей Высшего Разума.

Ищите эту информацию, и она поможет вам в работе с детьми и взрослыми! Техника «АРиМА» шагает уже по Планете успешно. Доступна и проста в исполнении. Начните с «Памяток» Волшебных от Творца Всемогущего.

Любим ВСЕХ, Сыны и Дочери Земли-Матушки! Ждём на общение каждого желающего жить в гармонии с собой и Мирозданием.

Все ваши Учителя ВКР

