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АРиМА
О ПРОБУЖДЕНИИ ДУШ
Дорогие Спасатели! Люди Земли!

Мы взываем к ВАМ с Высот Космоса Необъятного и твердим ВАМ ВСЕМ:

- СПАСАЙТЕ ВАШИ ТЕЛА БРЕННЫЕ! Настал ЧАС Пробуждения ДУШ ВАШИХ, долго спавших в Ваших телах!

Все ваши действия на Планете, все ваши устои, привычки придется менять на новые, уже рождаемые Душой Вашей, у которой нет страха будущего, ибо она знает, что жизнь её Вечна, и она – Часть Великой Души Отца Всемогущего – Творца Всего Сущего в Мироздании!!!
Мы ВАМ шлем много знаков для пробуждения Души, а не Ума!

Это и землетрясения, ураганы, пожары, бури, цунами, изменения в климате, засуха, снегопады, аварии, болезни, конфликты и многое другое…, но ВЫ УПОРНО ищете причины их во внешних явлениях, а не в СЕБЕ! В своей головке, которую ВАШ Ум считает правильной, умной!

Но, УВЫ! Все эти негативы наплодили ВЫ – Земляне, своим умом недальновидным, и злоба, жадность, ненависть, корысть, обида, зависть, гордыня и др.. – это все явления одного корня!
Корень этот – нарушение Законов Жизни  Мироздания, всех Сущностей, что существуют независимо от ВАШЕГО понимания и жизни!
Разнесите ВСЕМ Весть о Спасении ВАС каждого по всем каналам и рупорам ваших СМИ и не думайте о том ложном стыде, который сковывает многие умы земные Высокопоставленных чиновников, трясущихся за свой чин, пост, место на Земле, как на ВАС будут смотреть всё Ваше окружение и близкие!
Ведь эта методика СПАСЕНИЯ, озвученная в Памятке, что передали через АРиМА, - не Ваша фантазия и увлечения, а Вы просто помогаете ВЫЖИТЬ своему народу, людям Земли, независимо, где бы Вы ни жили на Планете!

Планета в Огне, наводнениях, землетрясениях усиливает свои проявления по очистке от грязи и негатива, сбрасывая мусор с себя!
Этим очистительным процедурам можете быть и Вы подвергнуты по ПЛАНУ Отца Всемогущего!
Лишь те, кто идёт путем Гармонии и соблюдает Законы Вселенской Любви Космической, минует эту процедуру. Но спросите себя, есть ли у ВАС Гарантия ВЫЖИТЬ ныне на Земле?!
Гарантию может дать лишь Творец Первозданный каждому, кто к нему обратится за помощью (см. Памятку Спасительную)

Никакие меры оздоровления, спасения, Гармонизации, рожденные вашими Умами земными, не помогут ВАМ, Землянам, в этот Переходный период подготовки всех к Квантовому скачку в Новое измерение, согласно ПЛАНА Великого Преображения Земли-Матушки и Космоса Необъятного!
Несите Весть Спасительную и забудьте о страхе своём! Вы под надежной защитой Всех Сил Света и Любви Космоса Необъятного под управлением Иисуса Христа – Правителя Иерархии Света.

Разносите эту Весть по всем странам и континентам! Спрятаться от чистки никому не удастся!

С Любовью ко всем Землянам. Творец Первозданный, Иисус, Ангелы, Архангелы и все Учителя ВКР и Силы Света и Любви Вселенной.
