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Любимые АРиМА!

Вопросы эти мы уже освещали вам в ваших земных трудах.

Поясним следующее, и видимо, тут и содержится «камень преткновения», не пускающий многих стать Спасателями Высшего разума, идущих дорогой Отца Первозданного, бросившего Зов Всему Человечеству на Земле, оповещая  о Квантовом скачке!

Вас всех на Планете учили жить, накапливать знания, способности для достижения своих целей. И чем важнее работа для общества (руководство страной, регионом и т.д…), тем почетнее миссия, дающая высокое уважение и почитание среди людей.

В странах Капитала важную роль играет Доллар – его Величество. И у кого его больше, там и уважение выше, и чин, и пост, и жить лучше!

В странах России и социальной направленности для улучшения жизни населения через равноправие и равное отношение ко всем задачей было накопление в бюджет средств и равномерное распределение, согласно вклада каждого в общее дело накопления, т.е. сначала сделать богатым общество, государственную казну, а затем и каждого члена.

Но вот система социализма лопнула, и общество идёт путем неизведанным, вроде бы накопление капитала, но не такое, как у капитализма…

Много теорий куда, зачем и как развиваться странам капитала и социализма! Везде неминуемо наступают кризисы товарно-денежных отношений: в политике, экономике, культуре, социальной сфере! У одних стран явно выражены тупиковые ситуации, в других – скрытые проблемы, не выносимые на обсуждение в ООН.

Сейчас вышли Главные проблемы на Планете – экология, безопасность, болезни, нищета, наркомания, СПИД, проблемы массовых волнений на материальной, политической, духовной почве.

Все эти явления мешают обществу гармонично развиваться. Да, если добавить сюда волнения на Земле: пожары, землетрясения, торнадо, цунами, наводнения, техногенные аварии, - так это уже многовато. И на всё нужны материальные средства, накапливаемые на развитие общества, а не  на устранение последствий губительных катаклизмов.

Где выход? За какую «палочку-выручалочку» нужно взяться, чтобы повернуть колесо  истории развития народов на земле, в стране, или отдельно взятом регионе?

Мы уже ВАМ говорили, что целью вашего Земного проживания было удовлетворение материальных потребностей людей, и вы никогда не делали ставку на развитие Духовности, духовной составляющей – Важнейшей стороны в жизни любой сущности, живущей в Космосе!

Вашей целью всегда было накопление любой ценой, и в конечном счете, для своего блага, а уж потом всего общества.

Посмотрите, как лопнула система социализма, разъеденная коррупцией, и как сейчас трещит система капитализма с мощной накопленной базой капитала.

Гонка за чем? За «золотым тельцом», восхваление денег, богатств для тела, а для Души что? Растет гибель людей по всей Планете, и где же методы профилактики этого явления? А почему возрастает смертельный исход? «Взрослые» болезни стали «детскими». Деградация населения, пьянство, драки, убийства!... Срывы в психике у целых групп населения?
 Как остановить волну терроризма, насилия, гибели людей на дорогах, в конфликтах, шахтах, на море, в самолетах и т.д..?

Всё просто, Любимые наши Земляне! Ставку сменить надо, приоритет взять на Душу – Её Величество! Все силы в политике, образовании, медицине, культуре бросить на развитие Духовной составляющей, ибо только Дух святой и чистая Душа в союзе с Отцом-Творцом Всемогущим способны изменить имеющееся ныне положение на Планете во всех аспектах жизни любого народа, независимо от веры, религии, пола и звания.

Только при Соблюдении Вселенских Законов Мироздания, рожденных для Гармонизации всего и всех сущностей, обитающих на Просторах Космоса Необъятного, Отцом-Творцом Всего Сущего, Всевышний позволит войти в Гармонию любой сущности на Земле, независимо от масштаба и звания.

За ВСЕМ в Космосе наблюдает Всевидящее ОКО Отца Всемогущего, корректирующего каждого, кто посмеет нарушить гармонию Вселенского Мироздания, и НИКТО не сможет уйти от Его карающего правосудия!

Вот и сейчас на Земле-Матушке сложилась негармоничная обстановка. Гордыня целых народов и отдельных личностей достигла дисбаланса с развитием Мироздания в крупных масштабах и угрожает всем сущностям за пределами Вашей Планеты!

Поэтому и пришлось вмешаться ВСЕМ Высшим Силам Любви, Добра и света, чтобы откорректировать ваше Земное развитие и направить хаос вашего развития в Новое Гармоничное русло, согласно Плана Преображения Земли по воле Всевышнего!

А ВОЛЯ ЕГО – Это ЗАКОН для ВСЕХ на Земле, и неисполнение чревато для каждого! Помните об этом!

Воля Господа – Отца Первозданного – помочь ВАМ ВСЕМ выжить в телах физических и перейти успешно на Новый уровень своего развития в Новое измерение – жизнь духов с усиленной структурой ДНК и высшими способностями Духов Света и Любви, дабы избежать падения в пропасть тел ваших вместе с умами ограниченными, безнадежно ищущими пути выживания в 3-х мерности!

План Творца для вас – это начало жизни в Телах духов в Любви и Покое без тупиковых земных проблем! В Союзе со всеми Силами Света, Любви и Добра Творить свое Новое ТВОРЕНИЕ НА Благо всех сущностей Мироздания! И НЕТ ДРУГОГО ПУТИ У ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!!! ТАКОВА ВОЛЯ ОТЦА!

Поэтому все знания и умения, любимые сыны и дочери Земли-Матушки, направьте на исполнение Воли Всевышнего, дабы помочь выжить вашим родным, близким, друзьям и врагам! Все Души равны в Космосе.

Спектакль закрывается на Земле! Спектакль материальности Бытия! Вас ВСЕХ ждут Волшебные приключения в телах Света и Любви, родные наши Земляне!

С Любовью к ВАМ обратились все Силы Света и Любви под руководством Отца-Творца, Иисуса и всех Ангелов, Архангелов и Учителей ВКР

