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- Дорогие Учителя, что бы ВЫ хотели передать для нас здесь и сейчас?

Отвечают: Отец Эллохет, Вселенский и Галактический Совет, Иисус, Мельхиседек, Сен-Жермен, Крайон и Весь СОНМ
Любимые, родные Дети наши!

Зажжен Огонь Священных Звезд Вселенской Чаши!

                                                            И Пламя Высшего Преображения Земли

Вам посылает Корабли,

Что унесут Вас к Небесам,

                                       Навстречу Огненным Лучам!

Примите вы сей Пламень наш,

                                        Родной Вселенский Экипаж!

Летите вы с Землей-Малденой,

                                       Освобождаясь от ограничений плена.

Вас Дух на Крыльях поднимает,

                                      Отец всех нежно обнимает!

В полете этом будьте ВЫ с Творцом!

                                      Он осенит вас всех Святым Любви Венцом!

Зажгите Искорки Души своей,

                                      Она Вас вмиг домчит до Счастия дверей,

Что Райским Домом на Земле зовется

                                      И в сказках Вам является, во снах,

Как Сад цветущий с Вечным Солнцем.

                                      Живите, Дети, Вечно вы в Любви,

Тогда познаете, что есть Бытие Райское Земли!

                                      И то не только сад и Солнца Свет,

То – состояние Души и тела,

                                      Когда все клеточки взялись за дело!

И ощущаете вы Благость лишь во всем,

                                      Энергия кипучая в Вас бьет ключом,

И Радость льется через Край 

                                      От созерцания всего, что мило Вам и любо!

Родней родного этот лес, моря и горы до небес,

                                      Светящиеся лица у людей, что окружают Вас!..

И каждый миг творенье Новое радует ваш глаз!

                                       И всё возможно, так и есть…

Ну, а сейчас услышьте, Дети, Божий Глас!

                                        Вам нужно, милые, помочь, чтоб завершилась эта ночь!

И тьма забвенья отошла в Миры иные,

                                        Рассвет Любви Вселенской чтоб встречали 

           Люди все Земные!!!...

Ну, а сейчас мы перейдем на прозу.

Вы ощущаете, видите и слышите, что Гром гремит, и молнии сверкают, тайфуны, цунами, землетрясения, пожары, наводнения участились… Планетарное преображение набирает силу.

А кто еще думает: «Авось, меня это не коснется!» - тот глубоко заблуждается, и это заблуждение может оказаться роковым для них!

Да, многие Души, к сожалению, сделали выбор – покинуть земное пространство и пройти очищение на других Планетах и уже вернуться в ином качестве на Землю-Малдену Новую, очищенную, освобожденную от темноты, зла и насилия.

Но вы – Спасатели, знайте! Ваше место ЗДЕСЬ и только ЗДЕСЬ! На Земле-Матушке в этот важнейший для неё момент Космического Посвящения!

Поэтому просим ВАС – примите все меры по очищению и растворению всех сгустков ментальных, тормозящих Ваше Восхождение и оттягивающих от исполнения миссии Души своей в иное русло! Знайте, что это последние попытки серых изменить ситуацию на Земле! Но они уже не дадут желаемого результата!

Постарайтесь сохранить себя и ещё 1\144 х 144 части Души цельной своей! Соберите все частички свои в Единое целое неделимое! Помогите МНЕ – Отцу-Матери Вашему и всем Силам Света и Любви сохранить вас в телах физических во исполнение Плана Отца Отцов Творца Творцов Вселенной Всех Вселенных, свершить преображение Лучистое ваше, осознавая каждый Миг – мгновение процесса Восхождения!

Доверьтесь нам, родные! Снимите с себя маски Человеческого «Я», слейтесь с Величайшей Силой Любви Вселенской, станьте Любовью этой! И Вознесет Вас Сила эта в Лоно Отца-Матери, Искрами Света рассыпавшись по Просторам Мироздания, Кристаллы Душ своих воспламенив Разноцветьем Сияющих Пламен, Плазмопотоки источая в Пространство Вечности Миров вхождения в потоках Кристально-Огненных!..

Даем вам постоянно энергию очищения и трансформации вашей! Принимайте, не ленитесь! Пишите, воплощайте, другим передавайте!!!..

Вот и сейчас в потоках Новой Светочастоты Новое Откровение Космическое принимайте!

 Поговорим с вами об ОГНЕННОМ НАМЕРЕНИИ.

Огненное намерение создавайте для воплощения ещё только зарождающейся Мысли в Мирах Огненных, не опускаясь на ментальный план, которым ещё серые сущности во многих головах владеют.

Дабы избежать рождения сгустков ментальных, сотворяйте Огненное намерение, которое поможет избежать негармоничных проявлений Мысли вашей.

Если Вы произнесете мысленно, или вслух «Выражаю ( или коллективно – выражаем) Огненное намерение зарождения и воплощения Мысли… такой-то..»

Тогда мы мгновенно включаем коррекционно-защитный лучистый механизм (назовем условно), что будет защищать воплощение – реализацию Мысли Вашей от возникновения и проникновения сгустков ментальных негармоничных.

По Огненному намерению Вам доступно прямое вливание Кристаллической сути  Души, минуя ментальный план, - в Творящий Пламень-поток Исходящий от Творца Первозданного.

При этом используйте Мантру активации Светоплазменного генератора «АРРААММЭННИООР» перед сотворением Огненного намерения.

Огненное намерение можно использовать и при выписке-отдаче проблем Отцу-Творцу.

После обращения «Великий Творец!».. написать «Отдаю на растворение по Огненному намерению – вхождению в Огонь Творящий Отца Моего Первородного Души моей…. « И далее – выписка проблем…

Используйте этот инструмент, родные, для ускорения и сонастройки  Вашей с процессами земного преображения, и Вам удастся, и Вы сможете сохранить свои тела – храмы, чтобы сформироваться в них бабочками – мотыльками прекрасными и вылететь из душного тесного кокона материального ЭГО своего Человеками-Ангелами – Духами Света ставши!

И Воскреснет Род Людской, преобразившись в Род Космический, Царствие Божие на Земле обретя, а не в Небеса ушедши, тела на Земле догнивать оставив.

Довольно тлена уже! Входите в сказку Души своей при жизни ещё, в телах Земных пройдя Космическое Преображение – Вознесение!

Любимые! Все вам дано и будет даваться по мере Восхождения вашего!

Храните Покой всегда в телах – храмах – сознаниях своих, и Мысль Единения с Творцом и всеми Душами Земными-Космическими и нами – вашими Учителями Света и Любви Огненным намерением зарождения своего Главенствующей пусть станет!

Что ещё сказать вам, Спасатели родные, в разных уголках Матушки-Планеты пробудившиеся! Скорей включайтесь в работу Души своей – те, кто ещё на два фронта жить пытается – земном и космическом!

Привязки-зацепки земные игры материальной многих ещё тянут вниз и мешают осознать то, зачем они здесь-сейчас в этот важный Космический Час на Земле находятся! Оставьте за бортом все страхи и сомнения свои, зацепление сознанием за быт земной и людей окружающих, в том числе и кошек, собак, внучек, Жучек.., к кому вы «приросли».

Но ведь Душа-то все равно План свой выполнять будет! Такова Клятва её на СОНМЕ, и Творец напоминает ей об этом постоянно! Следите за Знаками Его – коррекции Пути земного Вашего!

Растите Душами! Телами – умом вы уже подросли, и всё, чему нужно было научиться в материальности, - научились и испытали!

Цифры «2012» не пугайтесь и вниманием не зацепляйтесь! Пугалка эта для Умов, чтоб одумались, наконец-то, и на Путь Души Вечно Творящей вышли!

Ждём ВАС, хоть не всех, но многих!!! Общайтесь с нами и обучайте других! Мы всегда на связи, и этот «телефон» доступен Вам в любое время дня и ночи! Вперед и только вперед! Назад уж ходу нету! Горит Огнем Любви – Огнем Преображенья – Космического Посвященья Ваша Матушка-Планета! И Души ваши вместе с нею, опыта набравшись, «взрослеют и зреют». 

Готовьтесь к Новому урожаю, уже в Лучистых света телах, осознавая Новое бытие свое в Высших измерениях.

Ощущайте проявление обновленной сути своей, во все миры входящей одновременно телом Света – телом Огненным, соединяйте в себе потоки-нити радужные, сливаясь в Единую Коллективную Суть Мироздания Вселенского – Суть Единого Организма Творца Первозданного!

Питайте клеточки свои Нектаром Вечности Любви Его желанным!

Мы с вами, и присутствие незримое и зримое всегда осознавайте, ощущайте! Ведем по нити Света вас, чтобы продолжить во Вселенной Творения рассказ. 

Мы говорим «Пока, до встречи!» Каждый день и каждый вечер. Вопросов ваших ждем всегда. Ответ готов. Лишь только обратитесь, общаться с нами не ленитесь!

И помните Задачу воплощенья – СПАСТИ ЛЮДЕЙ! ПОМОЧЬ ИМ В ВОЗНЕСЕНЬЕ-ВОСХОЖДЕНЬЕ!

ПРИ ЭТОМ Свет Любви Вселенской бережно хранить и изливать повсюду, помогая всем людям Матушки-Планеты достичь священных врат Земного Рая.

В Любви с Любовью. Все МЫ – Вознесенные Учителя, Отец-Творец, Крайон, весь Божий СОНМ, Архангелы и Ангелы, все Сути Света спешат к ВАМ с Плазменным Космическим приветом.

Ловите, Дети, сестры, братья, этот Свет в привете нашем и ЖДЕМ ОТ ВАС ОТВЕТ, чтоб сохранить БАЛАНС ЛЮБВИ во ВСЕЛЕНСКОЙ ЧАШЕ!!!
