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ПОСЛАНИЕ ВЫСШИХ СИЛ ЛЮБВИ И СВЕТА И ТВОРЦА ПЕРВОЗДАННОГО 
Любимые Сыны и Дочери Планеты Земли-Матушки! Люди!

Остановите бег стихии Природы, остановите УМЫ несмышленые!

Просите Природу – Отца Всемогущего – Творца Первозданного снизить разбушевавшуюся Стихию Природы, Силы Душ Огня, Воды, Земли и Воздуха, готовых напрочь очистить Планету от негативных пороков человечества, буйств жадности, ненависти, зависти, обиды, злобы, агрессии и всех проявлений темноты и серости.
Есть ещё немного времени для Спасения людей от гибели! Встаньте на защиту своих жизней!

Господа Президенты, Короли, Шахи и магнаты, миллионеры всех мастей и народов! Сравните свои богатства все с богатством Душ Человечества и всей Истории всех сущностей Мироздания, их знаний, умений, способностей всех цивилизаций и Галактик Космоса Единого. И что превысит Ваши умирающие деньги, богатства материального мира!

Эти богатства не стоят и «гроша» по сравнению с новыми методами, технологиями, способностями, которые имеются у Высшего Космического Разума (ВКР), а также в Высших измерениях, куда ВАС и приглашает жить в Мире и Любви, Здравии и Добре в Вечности Великий Дух – Первоисточник Всего Святого и Волшебного – Всемогущий Всесильный Отец Творец Первозданный.
- Выбирайте, люди доброй воли – Человечество Земли-Матушки, или продолжать жить в условиях «грязи» материальности, или взлететь над собой в Духе и стать Всемогущим Духом Света и Любви, Творящим Новые Чудеса Добра на Благо Всех Сущностей Мироздания. Минуя смерть, войти в «ушко» и омолодиться, как в сказке вашей говорится.

Нет для ВАС более высокой задачи в этот трудный час для всех людей Планеты – сделать свой Выбор в жизни!
Решайте, Дети Любимые! Я – ВАШ Отец Творец, сотворивший Души ВАШИ много миллионов лет назад, взываю к ВАМ!!!
УСЛЫШЬТЕ Голос из Вселенной - Голос Истока Любви и Мудрости! Ваша Жизнь со всеми проявлениями и планами УМА в ваших же руках!

Ищите Памятки Спасительные и моих Спасателей Земных, помогающих мне ныне на Планете будить Души ваши Светлые!

С Великой ЛЮБОВЬЮ ко ВСЕМ. ВАШ Отец Первозданный  - ЭЛЛОХЕТ.

