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АРиМА

- Дайте послание органам МВД, ФБР, ФСБ Земным (милиции, полиции и другим), защищающим от правонарушений честных граждан, от терроризма, преступности в разных частях Планеты?

Отвечает: Иисус Сананда, Творец Первозданный.

Любимые Земляне АРиМА и вся Армия Спасателей ВКР!

Вы ведь не только Спасатели Космические, но и Земные, и все процессы вашей реальной жизни касаются и каждого Спасателя ВКР, партнеров ваших, приходящих к вам в ряды помощников Творца Всемогущего – сущностей, просыпающихся от спячки материального бытия.

Духовность, Сила Любви Вселенской вас всех Спасёт от правонарушений, кто сможет войти с ней в Гармонию, и, неважно, преступники, осужденные, малолетние правонарушители, органы расследования правонарушений (МВД, ФБР и др..) в разных странах, все без исключения.

Стоит только принять Зов Творца Первозданного о наступлении Великих перемен на Земле, когда усиливающиеся вибрации энергий Космоса Земли, других Планет излучения выводят из строя не только вашу технику, но и извилины УМА, не выдерживающего этих нагрузок. 

Путь в Гармонию со всем и всеми сущностями один - войти в Гармонию с Космосом, со всем Мирозданием, открыть Душу и Сердце потокам живительной Энергии Любви Творца Первозданного, Великой Силе Сотворения всего вашего организма, , сжигающую всё негативное, наносное, грязь и нечисть сущностей серых, живущих в ваших умах и приводящих к вашим нарушениям земным, актам насилия, терроризма, наркомании и мракобесию. Система нейтрализации успешно работает у вас на Земле, и методикой Гармонизации ваших действий Земных уже многие земляне пользуются успешно!

Уже есть положительные результаты гармонизации наркоманов, заключенных, алкоголиков, преступников, психических больных и других слоёв населения.

Мы удивляемся, как живуча у вас привычка жить старыми методами, рождёнными в 3-х мерности, использования устаревших методов защиты населения! Ведь уже и ученые пришли к выводу и доказательству существования Высшей Силы в Мироздании – БОГА! А вы  всё ещё думаете, что все доступно решать лишь вашим оружием, рождённым 5% Умом!

Неужели вы так «глупы», считая, что побороть преступность можно снаружи, посадив в тюрьмы правонарушителей. Нет, и ещё раз НЕТ!!! Это Мы вам говорим – Высшие Силы Космоса, Силы Любви, Добра и Света!

Просто людей, нарушивших Законы Мироздания, (да, да, есть такие! Читайте Заповеди Божьи)  вы не «караете», а вот за нарушение материальных законов, разработанных вашими депутатами, вы  боретесь с усиленной энергией всей Вашей Сущности!

Хотя хотим вам напомнить, что материя, тело – это ещё не весь ваш организм. Им управляет Высший Разум через Ваш приёмник – голову. Мысли в Вашей голове не рождаются, Господа Земные, труженики Добра и Любви!

Любимые, за Добро-то вы боретесь, но рядом всегда в Космосе стоит понятие Любви Вселенской, а об этом многие из вас и не задумывались!
Любовь Вселенская дарована каждой Душе Земной, Космической, и вот, воздействуя на неё Энергиями Любви, полученными из Космоса от Учителей Высших, вы сможете Гармонизировать Любую Сущность Земную, нейтрализовать действия темных, серых сил любого плана. Только своим присутствием Воин Света и Любви способен нейтрализовать мысленно любой негатив дисгармонии, дисбаланса в своём окружении.

Есть у Земных Спасателей ВКР, успешно работающих на Планете, эти методики, техники, инструменты без насилия над личностью, эффективно использовать энергии Любви, Добра и Света по гармонизации любой ситуации земной, вместе со всеми Силами Любви Вселенского Мироздания. Этих методик, конечно, у ВАС недостаёт.

Мы согласны помочь любой службе земной по гармонизации любой ситуации с террористами, преступниками, заключенными, правонарушителями всех родов и мастей, стоит лишь вам обратиться к нам за помощью! И это без дополнительных мощных материальных вложений в этот процесс.

Вы многие и представить себе ещё не можете, как улучшится вся ваша жизнь и работа на Земле без преступников, бандитов, завоевателей всех мастей, охранников, т.к. всю систему в Космосе охраняют Законы Космического Мироздания, рождённые на уровне  Души и Сердца, а не Ума, и корректируемые всей Системой Творца Всемогущего, стоит лишь вам Всем войти с ним в согласие и взаимное сотрудничество!

Ищите Спасателей ВКР Международного ОБЩЕСТВЕННОГО  движения «Спасение Землян».

Желаем вам всем здравствовать и процветать в вашем служении Человечеству не на словах, а на Деле!

Любим ВСЕХ и всегда готовы прийти на помощь каждому по его Зову!
Все Учителя ВКР, Иисус Христос и Творец Первозданный.
