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ПОСЛАНИЕ ПРАВИТЕЛЯМ И ВСЕМ, КТО ЗАНИМАЕТСЯ УПРАВЛЕНИЕМ ГОСУДАРСТВАМИ, БОЛЬШИМИ МАССАМИ ЛЮДЕЙ – ПОЛИТИКАМ, ДУХОВНЫМ ДЕЯТЕЛЯМ, КОРОЛЯМ, ЦАРЯМ, ЛИДЕРАМ ДВИЖЕНИЙ И ПАРТИЙ ВСЕХ СТРАН ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ!

                                        С вами ГОВОРИТ САМ СОЗДАТЕЛЬ

Любимые Земляне! 
Управители всех рангов и мастей, разных организаций, рожденных Великими Умами Земными с разными целями и взглядами!

Вы управляете большой массой людских ресурсов, направляя и руководя умами людскими, используя силу энергий созидания и новых творений – как Вам кажется, уникальными вашими стремлениями улучшить жизнь этих людей. Но методы у всех разные во всех странах Планеты и в разных организациях, регионах!
Вами выработаны привычки в человеческой деятельности, где вы поставили во главу угла политические амбиции, возвышающие над всем укладом жизни!

Но, дорогие, это ошибка УМА человеческого земного 3-х мерности. Если бы Мир, в котором живет и Ваша Планета, существовали в вашей мерности, то это, может быть, и было бы актуально (и если бы Вы сами создали, родили Умом своим все вокруг Вас и Вас самих).

Но ведь это не так, любимые! Вам не доступна жизнь цивилизаций других планет, галактик, вселенных, и много вопросов у Вас возникает по развитию Вашей Природы на Планете! Но ВЫ упорно идете дорогой Ума, и всё рождено им (как Вам кажется).

Напомним Вам простую истину. Жизнь возникла по Велению Создателя – Отца Всемогущего, и надо бы научиться слушать и слышать Его сигналы и призывы по улучшению жизни на Планете.

ЧЕМ слышать и ЧТО слушать, и ЧЕМ видеть, -это мы показываем ВАМ ВСЕМ – Всему Человечеству через непонятные изменения климата, Природы, ЧП Земные, пожары, наводнения, болезни, войны, конфликты внутри стран (политические, религиозные и т.д…)

Почему ВЫ не замечаете этого? НАМ-то это понятно! Но ВЫ – управители, организаторы жизни в своих странах что-то мало внимания уделяете сохранению жизней людских, считая такое состояние второстепенным!

Нет, дорогие! Я САМ решил напомнить ВАМ ВСЕМ, что все потуги земных правителей будут неэффективны до тех пор, пока люди и вы сами не обратитесь за помощью в гармонизации всех процессов ко Мне – Вашему Отцу, родившему и даровавшему Жизнь любой сущности на Вашей Планете, да и Ей самой!!!

Подготовка Ваших тел к Новой жизни на Планете уже идет полным ходом, и у меня нет более весомых доказательств того, что вы ведете к погибели многих представителей ваших стран, уповая на политико-экономические модели развития общества!

Гибель животных, людей, изменения в Природе, Космосе, волнения людские во всех странах Земли, хотя ваши потуги в улучшении социальных вопросов и заслуживают внимания!

Напоминаем, что мы даем ВАМ ШАНС резко, быстро и качественно закончить все смертельные, гибельные ситуации на Земле-Матушке, используя помощь Духов, Ангелов, Архангелов, Сил Света, Добра и Любви, Всех Сил Света с их Высшими технологиями, методами, проверенными Высшими цивилизациями в своей жизни многомерности 4,5,6 и других измерений, Гармонизируя людские действия, процессы на Планете и всех ВАС, ещё живущих в телах физических, помогая ВАМ ВСЕМ выйти на новый виток жизни человеческой цивилизации в 4-ю мерность с новыми, ранее не используемыми ВАМИ способностями Духов – людей!
Ваша задача – донести эту важную информацию до ВСЕХ Землян без исключения, не деля людей на нужных или ненужных!

- Человеческий багаж –это Души Отца-Творца – Его собственность, и он только может сам распорядиться, как жить всем на Планете! – ИИСУС с вами говорит, Любимые! – Ему известно всё, что творится везде, спрятаться и спрятать НИКТО и НИЧТО не сможет от Него!

ВСЕ ВАШИ тайны для Него открыты! Помните об этом! Все ваши мысли сразу мгновенно поступают от каждого ему, и скрыть ваши дела невозможно!

Лучше договориться с Создателем о Гармонизации ВСЕХ процессов на Планете и Вашей личной жизни, чем тягаться с Ним в силовых методах принуждения, политике, экономике и т.п…
- Мои представители работают на Планете, донося Спасительную информацию по выживанию ВСЕХ людей на Земле, независимо от нации, чинов, званий, вер, религий, используя новейшие методы Высшего Разума, имея телепатическую осознанную связь со Мной – Вашим Отцом Первозданным Всевышним, БОГОМ Единым!
Кто хочет проверить их и наказать за их деятельность, ПРОШУ не волновать Меня! – это Моё задание ОНИ выполняют по Спасению и ВАС – управителей ВСЕХ рангов на Планете!

Если ВАМ дорога своя жизнь и людей в Вашем распоряжении, и Вы действительно хотите улучшить жизнь людей на Планете, прошу ВАС – ОБРАТИТЬСЯ ко мне с Просьбой Гармонизации процессов в Вашем подчинении и снизить свои амбиции Гордыни Вашего Земного поста и Властолюбия и выйти га прямой и открытый разговор со Мной (можно через помощников моих земных – Спасателей ВКР, которые работают в разных регионах Земли, неся Спасительную информацию для ВСЕХ (не взирая на чины и звания) по Моему заданию, отбросив заморочки УМА и сделав ставку на ДУШУ ВЕЧНУЮ!
ВСЕ ОНИ под Моим неусыпным контролем и защитой!!!  Знайте об этом ВСЕ и ВАШИ Органы безопасности ВСЕХ стран земных!
Это Мои глаза и уши, ревизоры Земные, которые проверяют ВАС и ВСЕХ Землян на их Любовь ко Мне – Вашему Отцу-Создателю и на исполнение Душами Вашими Вашей Клятвы, данной Вами на Совете Независимых Миров (СОНМе) – ПОМОЧЬ МНГЕ В ТЯЖЕЛЫЙ Час Земных испытаний на Планете!

ЭТОТ ЧАС НАСТАЛ!!! И теперь очередь помощи от ВАС Я ЖДУ! Но время уходит безвозвратно, навечно! Жизнь материальности переходит в Духовный ПЛАН для ВСЕХ! И ЭТО МОЙ ПЛАН, И ОН НЕИЗМЕНЕН! И ВАМ НУЖНО СРОЧНО РЕШИТЬ, СО МНОЙ ВЫ, ИЛИ С УМОМ СВОИМ СЕЙЧАС, В ЭТОТ ТРУДНЫЙ ЧАС НА ПЛАНЕТЕ!?

Все шутки иллюзий, доказательств УМА закончены, петухи поют по всей Земле, разнося Спасительную информацию, хотя Ваши возможности намного выше, чем у простых тружеников – партнеров ВКР моих, без чинов и званий на Земле!
Скрывать от людей Спасительную информацию и положение дел на Планете я считаю ПРЕСТУПЛЕНИЕМ ПЕРЕД ЧЕЛОВЕЧЕСТВОМ!!! И соответственно сделаю выводы свои, по вашим Душам и телам! 

ПОМНИТЕ! Что это Я – поставил ВАС на эти должности, важные ныне в этот Переходный этап на земле подготовки к Квантовому Скачку в Новое измерение Всего Человечества, зная Вашу историю Душ Ваших и воплощений в мире 3-х мерности.

Спросите у своей Души, а не Ума – нужно ли помочь Мне в этот Важный Исторический момент Первого Космического Эксперимента с Вашей Цивилизацией по переводу тел ваших в новое измерение, минуя смерть физического тела, омоложения организма и Творения Новых творений на Благо ВСЕХ Сущностей и Землян, используя Силу Вселенской Любви Космической, а не Силу страха и насилия!?

ВЫБОР ЗА ВАМИ, дорогие управители Земные, наделенные Властью по Моей Воле Свыше!

Другого пути новых Творений для Человечества НЕТ! И это МОЙ ПЛАН Вашего Спасения от Гибели! Оставаться на уровне умов 3-х мерности мы ВАМ не советуем! ЭТО ПУТЬ В НИКУДА!!!

РЕШАЙТЕ СКОРЕЙ, ЛЮБИМЫЕ!

За вами смотрит Человечество и Сам Отец Всесильный!

Скрывать Важную информацию для Всего Человечества не рекомендуем – не тот случай НЫНЕ!

С Любовью ко ВСЕМ. Сам Отец-Творец Первозданный и Все Силы Света, Добра и Любви всех дружественных цивилизаций, помогающих ныне Землянам вступить в новую радостную жизнь на Земле!

