АРиМА

Всё, что сотворилось в Небесах,

На Земле проявится…

Ты только знай: ЛЮБОВЬ

СПАСЁТ ПЛАНЕТУ!!!

 Нижний Новгород 2002г.

Авторы выражают Любовь, Благодарность и Признательность всем, кто помог в издании этой брошюры: Творцу Первозданному, Иисусу Сананде, Виолетте, Елене Григорьевой.

В этой брошюре заложена Сила Высшего Космического Разума по Спасению Землян от Грядущих Глобальных Катаклизмов.

 Изложены взгляды на эту проблему учёных, политиков, предсказателей. 

Брошюра необходима всем, кто хочет Спасти Планету и себя в пучине Стихийных бедствий, идущих на Земле.

Ответьте на эти вопросы  :

1. Согласны Вы с тем, что  Любовь является Истоком Всего Мироздания и Высшим Чувством, которое  Спасёт Землю от разрушения?

2. Осознаёте ли Вы своё Божественное происхождение на Земле?

НАЧАЛО ЭРЫ КАТАСТРОФ!

(по материалам газеты "ВЕК" №29 2002г.)

СТАТИСТИКА

По данным МЧС России, в первом полугодии 2002 года в Российской Федерации зарегистрировано 547 чрезвычайных ситуаций (в том числе 397 техногенных и 125 природных), в результате которых пострадали 335 050 человек и 810 погибли.

Общее количество чрезвычайных ситуаций в первом полугодии 2002 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 25%, при этом техногенных аварий и катастроф стало больше на 28%, а природных катаклизмов - на 30%.

В результате промышленных аварий и катастроф в текущем году уже пострадали  2097 человек и 553 погибли. Ещё 69 человек погибли и 229 получили ранения в результате крупных террористических актов, совершённых на территории Южного федерального округа.

Небывалыми по частоте наводнениями ознаменовался нынешний год. От этого стихийного бедствия в более чем 80 странах пострадало свыше 17 млн. человек. Ущерб оценивается в 30 млрд. долл. Одновременно с наводнениями на планету обрушилась и засуха. Так, в Южной Африке, от этого бедствия сейчас страдает более 13 млн. человек.

ОТНОШЕНИЕ ВЛАСТЕЙ И УЧЁНЫХ К ЭТОЙ ПРОБЛЕМЕ.

В конце прошлого 2001 года на встрече с ведущими учёными страны президент Путин поставил перед Российской Академией Наук важную задачу: "Прогноз и предупреждение бедствий, катастроф в техногенной и природной сферах ".

Заместитель директора Института прикладной математики им. М. В. Келдыша РАН Георгий Малинецкий в интервью корреспонденту газеты "ВЕК" Юрию Медведеву сообщил тревожные факты:

· ЧП академию не волнуют! Сегодня общество в растерянности наблюдает, как то в одной, то в другой точке мира происходят различные катаклизмы. Россия, не успев стать настоящей постиндустриальной страной, подошла к черте риска. Главная причина - системный кризис, в котором оказалась вся страна. Оценивая состояние России, учёные сравнили основные показатели общества и экономики со значениями, считающимися в мире катастрофическими. По двадцати мы уже попали в критическую область! Это и продолжительность жизни, и доля населения за чертой бедности, и уровень безработицы, и доля высоких технологий в экспорте и т.д. Но особо отмечено тяжелейшее положение практически во всех областях промышленности. Скажем, износ оборудования в химическом комплексе около 80%(!), более 200 крупнейших водохранилищ эксплуатируется более 50 лет без ремонтов, половина магистральных трубопроводов служит более 20 лет. Не случайно бьют тревогу энергетики: большинство наших ТЭС выработало свой ресурс.

· Чем же академия ответила на задачу, поставленную перед нею В.В. Путиным, по поводу предупреждения катастроф?

· НИЧЕМ! Я пришёл к одному  из вице-президентов: вот, есть математические модели, зарубежный опыт, давайте разворачивать работу. Ответ - НЕТ ДЕНЕГ!

· Перечислите самые первоочередные задачи, которые должна решить наука для предупреждения катастроф?

· Прежде всего сошлюсь на ведущего специалиста Минэкономразвития России, доктора экономических наук Самсонова. Он пишет: "Прямой ущерб экономике страны от чрезвычайных ситуаций - десятки миллиардов рублей, а с учётом косвенного ущерба может превысить сотни миллиардов! Что соизмеримо с расходами на оборону страны!" Вот нынешний уровень прямой проработки проблемы. У нас нет ведомства, которое хотя бы представляло, что на самом деле происходит в техносфере - с плотинами, самолётами, химзаводами, трубопроводами. Вся информация рассредоточена по множеству организаций. В такой ситуации невозможно управлять рисками. Только "тушить" уже случившиеся беды. Чем и занимается героическое МЧС.

Что же говорит по этому поводу МЧС? -"Цивилизация под угрозой"

Министр РФ по делам гражданской  обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Сергей Шойгу сообщает:

· Накопленный в нашей стране и в других странах опыт по решению проблемы противодействия чрезвычайным ситуациям природного и техногенного характера, анализ реального состояния и прогноз на перспективу показывают, что эта проблема вполне оправданно в последние годы стала важной составной частью государственной политики в области устойчивого развития и национальной безопасности как отдельных государств, так и международного сообщества в целом. Чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, их реальные социально-экономические последствия представляют серьёзную угрозу национальным интересам большинства государств и цивилизации в целом! Поэтому необходимо существенно повысить эффективность деятельности в области предупреждения чрезвычайных ситуаций, что является основной целью и задачей соответствующих органов управления и науки.

А вот что говорит по этому поводу  в своём интервью директор Института геоэкологии РАН, академик Виктор Осипов: 

· Если говорить о тенденциях, то в мире действительно отслеживается интенсивный рост количества опасных природных процессов. Достаточно сказать, что за последние сорок лет их количество возросло примерно в три раза. А ущербы от них - в десятки раз. Сейчас объем ущерба на земном шаре в год в среднем составляет более 80 миллиардов долларов США. За последние тридцать лет суммарная величина ущерба только от семи самых распространённых процессов составляет 985 миллиардов долларов. Если учесть не только самые опасные, а все процессы, то эта цифра значительно увеличится.

Растёт количество самих катастроф. Это происходит по двум причинам. Первая - это, конечно, глобальные климатические изменения. За 140 лет инструментального измерения температура на земном шаре в среднем повысилась на 0,8 градуса, а на региональном уровне изменения значительно контрастнее. Это сопровождается изменением интенсификации целого ряда опасных природных процессов.

· Что же нас ожидает в будущем? Сможем ли мы справиться с ситуацией?

· Ущербы от природных катастроф нарастают более быстрыми темпами, чем растёт глобальный валовый продукт (ГВП). В аболютных цифрах на сегодняшний день ущербы от природных катастроф составляют около 10% прироста ГВП.

· Какова ситуация у нас в стране?

· В России всё намного сложнее. У нас плохо обстоят дела со статистикой опасных процессов и ещё хуже - с оценками ущерба. Методика оценок ущерба, как прямых, так и косвенных, достаточно сложная и до конца не разработана. Мы не имеем официальных данных, за исключением некоторых данных МЧС, по ущербам от катастроф. Так вот, по экспертным оценкам отдельных специалистов, у нас ситуация развивается примерно так же, как и в глобальных масштабах.

· Виктор Иванович, а можно ли выделить какие-то наиболее опасные регионы?

· Наиболее опасные, по глобальной статистике, следующие природные процессы: на первом месте находятся тропические ураганы и штормы, далее - землетрясения, наводнения, засухи, экстремальные температурные явления, оползни. Лидирует по количеству опасных природных явлений - Азия. На втором месте Южная и Северная Америка. Дальше - Европа, и на последнем месте - Африка. А вот по ущербам здесь ситуация другая. На первом месте стоит Африка, на втором месте - обе Америки, дальше - Азия и в конце - Европа.  Многие страны мира занимаются решением этой проблемы. Исключительно большое внимание природным катастрофам уделяет Япония и выделяет достаточное количество средств из бюджета страны.

· У нас тоже в этом направлении работа ведётся, активно действует МЧС.

· МЧС, созданное 10 лет назад, - это новая государственная структура, призванная ликвидировать последствия чрезвычайных ситуаций и оказывать экстренную помощь пострадавшим. С этой задачей министерство справляется успешно. Но решить проблему природных катастроф только путём своевременной ликвидации их последствий нельзя. Надо акцентировать внимание на прогнозах. К сожалению, именно эта сторона деятельности государства за последние годы чрезвычайно ослабла. В СССР эта работа велась на значительно более высоком уровне. А самое главное, что исчезли многие институты, которые систематически занимались этой проблемой.

"НАС СПАСЁТ КУЛЬТУРА БЕЗОПАСНОСТИ",  - считает  заместитель министра РФ по чрезвычайным ситуациям Михаил Фалеев.

Приводим выдержки из интервью с ним журналиста издания "Век" Владлена Максимова.

· Михаил Иванович, во что России обходятся природные катастрофы?

· Вот только несколько цифр. Прошлогодний паводок в Ленске - 6 миллиардов рублей. Юг России в этом году - 15 миллиардов, пока ещё. Последние события в Новороссийске - порядка 2,5 миллиарда рублей . Сопоставьте это с бюджетом. Мы всё время говорим о том, что бедствия и катастрофы - это факторы, решающим образом влияющие на состояние экономики. И если тенденции будут сохраняться, то средства, которые государство тратит на их ликвидацию, могут составить 10 - 20 % валового национального продукта. Это губительно для экономики страны. Кроме того, мы имеем дело с техногенными катастрофами, вызванными низким состоянием основных производственных фондов. Это оборудование, выпущенное около 50 лет назад. Многие агрегаты и приборы выработали свой ресурс на 70-90 процентов. И , конечно, поэтому вероятность аварий достаточно высока.

· Михаил Иванович, вам не кажется, что мы, в том числе и СМИ, иногда излишне нагнетаем ситуацию вокруг катастроф?

· Я не могу сказать, что краски сгущаются. Положение достаточно тревожное. Сейчас ситуация такова, что человек сам отвечает за свою жизнь, карьеру, социальное положение, а государство должно только помогать ему. Также за свою безопасность человек в первую очередь должен отвечать сам. А мы надеемся на то, что придёт беда, и нас всё равно спасут, заплатят за ущерб, помогут построить разрушенные дома. Почему мы такие оптимисты? Государство имеет свои ограниченные ресурсы, и та помощь, которую оно оказывает пострадавшим, достаточно незначительна и способна только поддержать в трудное время, но не решить всех проблем. Дальше человек всё равно  должен делать всё собственными руками. Так живёт весь мир. А вообще, надо стараться не попадать в такие ситуации: ведь нам приходилось буквально уговаривать людей покинуть зону бедствия, как это было в Новороссийске. А потом их с крыш снимали. 

Интересную беседу, выдержки из которой также вам предлагаем, провела Анастасия Владимирская с Сергеем Норка - автором многочисленных публикаций и, по утверждениям прессы, автором самого мрачного пророчества XX века - повести "Русь Окаянная". События, похоже, имеют под собой почву, о чём свидетельствуют последние природные катаклизмы в Европе. 

· Сергей Константинович, в вашей книге довольно детально излагается теория о причинах природных катаклизмов. Вы напрямую связываете катастрофы с психическим состоянием общества и предсказываете рост их количества и масштабов. Что лежит в основе вашей концепции?

· Концепция не моя. Она была создана в Древнем Вавилоне несколько тысяч лет назад. В ХХ веке эта гипотеза  нашла своё отражение в теории о ноосфере академика Вернадского. Земля - это живое существо, имеющее тело и биополе - психику, или Душу, если вам угодно. Психика Земли биологически связана с психикой людей, а также с биополями животных и растений. Между людьми и планетой происходит как бы биоэнергетический обмен. После смерти душа человека в виде сгустка психической энергии сливается с душой планеты, то есть с ноосферой. Вот в этом-то энергообмене, похоже, кроются причины участившихся природных катаклизмов. В ноосфере скапливается негативная информация в форме биологической энергии, генерируемой людьми, после чего происходят изменения в природе планеты. Как бы нарушается обмен веществ, результатом чего становятся наводнения, землетрясения и прочие катаклизмы. Поэтому состояние природы  напрямую  зависит от психического состояния общества, которое сейчас находится в очень агрессивном состоянии. События последних лет в Европе, Азии и Африке, Агрессия НАТО в Югославии, события в Нью-Йорке 11 сентября, вызвавшие бурю агрессивных эмоций у населения Америки и т.д…В России агрессивность населения растёт по мере того, что называют капитализмом. То, что происходит со страной, у одной части населения вызывает подавленность, у другой - агрессивность. И то и другое - очень вредное блюдо для биополя Земли. Исходя из информации, приведённом в Ветхом Завете, можно предположить, что люди своей агрессивностью и злобой "достали" Создателя.

· Исходя из ваших утверждений можно сделать вывод, что конец света уже близок.

· Конец света не близок, но приближается. Недавно я беседовал с очень умным епископом, и он обо всех политиках и бизнесменах сказал: " Они думают, что можно управлять высшими силами". Полагаю, здесь есть ответ на все вопросы.

Информация на страницах Всемирной Сети Интернет также подтверждает изменения, происходящие с Землёй.

"Форма Земли постоянно меняется. Об этом свидетельствуют исследования, проведённые в США. Планета Земля не является идеальным шаром, она немного приплюснута с полюсов. Результаты исследований, опубликованные журналом Science, свидетельствуют, что Земля при этом ещё и растёт вширь.

Размер окружности Земли уменьшался в течение двух десятков лет, а в 1998г. он снова стал расти. Этот феномен был открыт при изучении данных, полученных со спутников за последние 25 лет.

Учёные обнаружили, что таяние ледового покрова на полюсах привело к эффекту упругой отдачи в мантии - толстом слое полурасплавленной породы между земной корой и ядром, что привело к уменьшению приплюснутости со стороны полюсов.

Однако примерно четыре года назад Земля снова стала раздаваться вширь. Этот процесс продолжается и по сей день. По мнению учёных, никакие явления на земной поверхности, например, рост уровня мирового океана, не могут приводить к таким стремительным изменениям. Исследователи предполагают, что причина может заключаться в премещении центров тяжести на границе между корой и мантией Земли", - сообщает Би-би-си. (сайт www.top.rbc.ru,  июль 2002г.)

Великая ясновидящая Ванга перед смертью оставила пророчество о будущем Земли. Оно оказалось страшным: "Реки и моря выйдут из берегов, земная твердь разверзнется, и огромная волна хлынет на континенты".

Ясновидящий из США Эдгар Кейси ещё в 30-е годы предрёк Вселенскую Катастрофу: "Европа изменится до неузнаваемости, обе полярные области обнажатся, и произойдёт смещение земной оси. Сдвиги в Арктике и Антарктике приведут к извержению вулканов в тропических зонах планеты. Гренландия скроется под водой, Восточное Побережье США будет разрушено. Холодный климат Европы и Англии сменится тропическим…"

Не прошло и шести лет, и выяснилось, что пророчество Ванги исполняется уже сейчас. Физики заметили, что земная ось сдвигается к югу, и этот процесс идёт поразительно быстро.

Ведущий сотрудник Центрального военно-технического института Евгений Шаламберидзе ошеломил общественность открытием: геомагнитный полюс земли уже сместился на 200 км. Аналогичное смещение магнитных полюсов, по словам учёного, произошло и на других планетах Солнечной Системы. Причина  - неизвестна.

Академик  Международной академии по экологии и безопасности жизнедеятельности Анатолий Глазунов считает: "В последнее десятилетие происходит перераспределение масс на поверхности планеты. Например, таяние ледников идёт так интенсивно, что за последние годы они отступили почти на сотню километров. Пока с малой скоростью, но уже заметно участились катаклизмы на планете: наводнения, землетрясения, наступившая небывалая жара. Всё это неизбежные последствия отклонения земной оси. Наблюдения за её состоянием ведутся во многих странах. Но правительства держат их в секрете".

Доцент МАИ, кандидат физико-математических наук Виктор Горяинов считает также, что "земная ось сместится в центр Аравийского полуострова".

(по материалам газеты "Понедельник" №36, сентябрь 2002 года)

Сенсационное открытие учёных.

(Общероссийская газета  "Моя Семья" №13 за апрель 2002 года

 Кто раскрутил Земной Шар?)
15 февраля 2002 года учёные Бельгийской королевской обсерватории обнаружили, что изменилась скорость вращения Земли вокруг Солнца, причём не на какие-то сотые доли процента, что бывало и ранее, а примерно в два раза. Открытие было сделано почти случайно: при очередном замере компьютер показал, что точка, в которой находится сейчас наша Планета, не совпадает с расчётной. Решили, что в компьютерной программе сбой. Но новые проверки подтвердили невероятное: Земля несётся почти вдвое быстрее вокруг Солнца, чем обычно.
Это противоречило законам Кеплера, на которых строится вся современная астрономия! Ведь для такой "раскрутки" необходима внешняя сила, которая бы тащила Землю за собой. Потому что на планете энергии для этого просто нет!!!

Открытие учёных оказалось не просто сенсационным, но и очень тревожным. Перебирая версии происшедшего, физики склонились к единственному решению: на скорость вращения Земли оказывает влияние "чёрная дыра", недавно замеченная астрономами поблизости от Солнечной Системы и получившая название AFR310.

"Чёрная дыра"- один из самых загадочных объектов Вселенной. Именно она, как пылесос, создаёт вихрь и ускоряет вращение всей Солнечной системы. Вот почему Земля, как и прочие планеты, вращается вокруг Солнца почти в два раза быстрее.

Предлагаем вам ещё одно сенсационное открытие, высказанное физиком Владимиром Бубнёнковым, одним из ведущих специалистов научного центра "Курчатовский институт". Информация эта была опубликована в журнале "Чудеса и приключения " №7  2002года.

22 марта 2002 г. в Центральном Доме журналиста проходила пресс-конференция на тему "Сколько дней осталось существовать нашей цивилизации".

Автор статьи под названием "АПОКАЛИПСИС - 2002" встретился с Владимиром Васильевичем и обнародовал информацию, " которой, наверное, нет ни у одного журналиста в мире", - как считает автор.

"На протяжении многих лет Владимир Васильевич Бубнёнков в свободное от основной работы время изучал циклы развития Земли - астрофизические, геологические, биологические, исторические… Оказалось, все они подчиняются Великому Циклу смены эпох продолжительностью 11 911 лет. Это число кратно периодам обращения вокруг Солнца всех его планет с точностью  до сотых долей земного года. Нам с вами крупно не повезло - мы живём в переходный период, ведь в 2000 году закончился очередной 12 -тысячелетний цикл. Вся проблема состоит в том, что смены эпох сопровождаются грандиозными катастрофами, которые в сотни раз уменьшают народонаселение Земли. Английские антропологи подсчитали, что накануне прошлого перехода, сопровождавшегося активным таянием ледников, на Земле жило около 670 миллионов людей, а после его завершения осталось всего 6-7 миллионов. Так от  чего же они погибли, когда благодаря потеплению условия жизни значительно улучшились?

Ответ на этот вопрос Бубнёнков нашёл в трудах канадских учёных, производивших бурение льдов в Антарктиде. Исследуя извлечённые из ледовых недр керны, они обратили внимание на тёмные прослойки вулканического пепла. Причём оказалось: каждый последующий слой образовался через 12 000 лет после предшествующего. И так повторялось на протяжении сотен тысяч лет. Это может означать только одно: в конце каждого Великого Цикла резко возрастала сейсмическая и вулканическая активность, атмосфера насыщалась дымом и пеплом, который, оседая, вмораживался в ледовый панцирь шестого континента. На Земле наступало нечто подобное библейскому Концу Света.

Канадцы же, конечно же, ничего не знали о расчётах Бубнёнкова, но своими работами подтвердили их с большой точностью. Это поразило физика до глубины души. Раньше он надеялся, что в его вычисления где-то вкралась ошибка. Но теперь все сомнения развеялись.

Проанализировав антропологические и геологические данные, учёный пришёл к выводу: в периоды перехода от одного Великого Цикла к другому нашу планету сотрясают грандиозные катаклизмы. Большинство людей гибнут, оставшиеся дичают. Потом требуются тысячелетия для возрождения цивилизации.

Заметим, человечество сегодня находится на очень высоком уровне научно-технического развития. Земля нашпигована ядерными боеголовками, химическим и биологическим оружием, которое может разрушиться во время катаклизмов и многократно усилить буйство стихий и привести к гибели всю планету. Наиболее активная фаза перемен будет идти до 2012 года.

Толчком к разгулу стихии глобального масштаба послужит сконцентрированное гравитационно-динамическое взаимодействие планет с Солнцем. Солнце изрыгнёт гигантские плазменные сгустки торнадо, которые со скоростью 200-700 км/сек. достигнут  Земли. В результате произойдёт коррекция наклона географической оси планеты с 23,5 градусов на 22, а магнитный полюс переместится на 60 градусов по широте в западном направлении и остановится на севере Канады. И только через 6 лет ось вернётся на свое место. В течение этого времени будут происходить сдвиги, разломы и опускания земной коры, что приведёт к серии разрушительных землетрясений и перемещении огромных масс воды. Повсеместное извержение вулканов выбросит в атмосферу столько пепла, что солнечные лучи перестанут достигать поверхности Земли.

Огненные торнадо размером до 50 километров достигнут Земли. Горе планете, попавшей под удар этой плазмы с температурой в миллионы градусов. Космический ураган несётся в 200 раз быстрее звука, а впереди него идёт ударная волна страшной разрушительной силы. Сильные землетрясения, гигантские цунами прокатятся по всей планете…

По расчётам антропологов в конце прошлого Великого Цикла 12000 лет назад на Земле выжил в среднем один человек из ста. На Земле выживут разве что клопы и грибы, которые выдерживают чудовищные дозы радиации и могут питаться ядами.

В 2000 году учёный выступил в Санкт-Петербургском университете на Международном конгрессе «Фундаментальные проблемы науки и техники». Его концепцию ведущие специалисты из разных областей знаний признали вполне правдоподобной, и они приняли совместное обращение к народам и правительствам всех стран « Конгресс обращает внимание, что Земля входит в предкризисное состояние… Это потребует объединения людей для преодоления последствий катастроф с наименьшими потерями для цивилизации». 

Потом Владимир Васильевич выступал на других научных форумах, где его тоже поддерживали. Все удивлялись, соглашались, сочувствовали, но на практике ничем ему не помогли. И теперь физик мечтает лишь об одном: чтобы на Земле осталось хоть немного людей, которые смогли бы всё начать сначала...  
  

Но останутся ли на Земле люди, которые смогут использовать наработки нашей цивилизации?!

Теория Владимира Бубнёнкова с точки зрения современной науки безупречна. Как он говорит: «Мою концепцию очень трудно опровергнуть! Ведь это системные знания. Из неё нельзя что-то изъять или что-то в ней изменить – в этом случае придётся пересматривать основы астрономии, физики, геологии, биологии, антропологии, истории и других дисциплин. В принципе мы уже обречены ».

Апокалипсис может начаться, по утверждению учёного, с лета 2002 года!

Его концепцию изучали астрономы, физики, геологи, др. учёные и не смогли опровергнуть. Пожалуй, впервые официальная наука столь убедительно подтвердила Апокалипсис Иоанна Богослова, и сама того не ведая, подошла к пониманию откровений библейских пророков и пониманию сущности и истинности христианства.

Что же делать с Землёй в этом случае?

Оказывается, в 1997 году учёные из Международного Центра Космического Разума (МЦКР) во главе с академиком Евгением Вселенским, лауреатом премии им. В. Вернадского, отправили в Космос необычное послание телепатическим путём:

· Мы, члены МЦКР, проявляя свободу выбора и волю Землян, обращаемся в Галактический Совет и Совет Коалиционного Отряда Наблюдателей (КОН) с просьбой о вступлении цивилизации Землян в Коалиционное Содружество Цивилизаций и оказания помощи в получении и реализации новой программы развития человечества на планете Земля. На следующий же день в то же время 19ч. 07 мин. на Землю пришло ответное обращение:

· Галактический Совет совместно с Коалиционным Отрядом наблюдателей рассмотрел просьбу Землян о вступлении в  Коалиционное Содружество и удовлетворил её  (7.07.97г.). Они обязуются оказывать всестороннее содействие в развитии земной цивилизации.

С этого момента и начались "контакты" Землян с Высшим Космическим Разумом (ВКР) и приём информации из Космоса в разных уголках Земного шара.

Так, в конце декабря прошлого года неожиданно  Нижегородцы тоже стали получать информацию от ВКР и записывать её.

В Посланиях из Космоса говорилось, что на Землю, наконец, приходит Радость. И несёт её Иисус Христос- Сананда (Сананда - это его первое имя, данное при Рождении на Планете Орион). Он послан Творцом Всемогущим, чтобы Спасти всех жителей Планеты от надвигающихся Катаклизмов Великих : войн, болезней, стихийных бедствий". Их мы уже наблюдаем.

" Помните, что Земля живая, дети мои! Не плюйте на Землю, не сорите на Землю, не жгите её, а любите её! Она ваша Мать, Мать Матерей ваших, рождённая и рождающая. ", - говорится в его Первом Послании к Землянам, полученном 24 декабря 2001 г. 

Действительно, Земля не может больше терпеть того зла и "шалостей", которые творит на ней человек.

Люди, которым была дана  свобода выбора пути развития своего, не оправдали надежд Высшего Разума. Зло и ненависть стали процветать на Планете.

Творец поручил Иисусу Христу (Сананде) помочь осуществить Переход в 4-е измерение и прислал простые вопросы Анкеты Спасительной, на которые должен ответить каждый живущий на Планете. Вот они:

1. Согласны  Вы с тем, что Любовь является Истоком всего Мироздания и Высшим чувством, которое Спасёт Землю от разрушения?

2. Осознаёте Вы своё Божественное Происхождение на Земле?

Люди, ответившие положительно на оба вопроса предлагаемой Анкеты, получают защиту Светлых Высших Космических Сил  и переводятся в 4-е измерение. При этом убираются тёмные сущности из организма человека, всё зло и чувство страха, которое в нём скопилось за все жизни Души его.

Иными словами, эти люди будут спасены от всех Катаклизмов Земных. Высшие Силы Любви и Добра не дадут им погибнуть! 

Помимо ответов на вопросы, людям предлагается способ избавления от накопившихся проблем. Необходимо изложить на листе бумаги всё, что тревожит человека, написав в начале :" Великий Творец! Помоги решить мои жизненные проблемы!" и затем этот лист сжечь. Тогда Высшие Силы  помогут избавиться ему от этих проблем.

А Земля тем временем, не дожидаясь наших ответов, начинает сбрасывать с себя с помощью природных стихий тех людей с тёмными сущностями , которые наплодил ум человеческий.

Академик Вернадский ещё на заре прошлого века сказал, что "Нельзя отделить биологию от психологии или любую сферу деятельности от вселенских квантовых процессов Высшего Разума!"   

В своей статье "Третье тысячелетие - эра квантовой медицины" Академик РАЕН, профессор А.И. Ставицкий уже в наши дни подтверждает, что  "каждый человек кажется независимым и отделённым от других, хотя все мы связаны с разумом, который управляет всем Космосом. Часто его называют Высшим Разумом. Наши тела - часть материи Вселенной, а наши умы - часть Вселенского Разума. Семена этой парадигмы были посеяны ещё Эйнштейном, Бором, Гейзенбергом и другими пионерами квантовой физики, которые поняли, что принятый способ видеть мир неверен". Поэтому все наши действия мы должны рассматривать в этой связи.

Творец заканчивает 13-ти тысячелетний "спектакль" материального мира на Земле и возвращает нам  ранее имевшиеся способности человека: ясновидения, яснознания, яснослышания, левитации, телепортации.

 Творец призывает нас жить по Законам всего Мироздания - Любви и Гармонии. В Посланиях, переданных Землянам, указаны сроки начала  Великой Эвакуации жителей Земли, ответивших положительно на вопросы Анкеты Спасительной. Последний срок ответов - 31 июля 2003 года 23ч. 59 мин. Земного времени. Высшие Силы Добра и Любви будут готовить людей к этой Эвакуации- Вознесению в физических телах. 

Даны рекомендации-разъяснения всем слоям  населения, как вести себя в этот Переходный Период: от Властных структур до беспризорных и инвалидов. Каждый должен сделать свой выбор добровольно, насильно никого спасать не будут, дабы не нарушить Законы Космические. 

Тех, кто спасётся с помощью Высших Сил, ждёт интересная творческая жизнь во всех проявлениях Любви: они смогут понимать язык животных, птиц, рыб и т.д.., общаться с любой сущностью во Вселенной, иметь способности, которыми уже владеет Анастасия, описанная Владимиром Мегре в его книгах .

ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ ВЫДЕРЖКИ ИЗ ПОСЛАНИЙ ОТ ВЫСШЕГО КОСМИЧЕСКОГО РАЗУМА.

Анкета – это нить или Путеводитель в мире тех проблем и иллюзий, что всегда мешают Вашей Душе разобраться в происходящих процессах. Для людей это будет важным испытанием, которое покажет их настоящую внутреннюю зрелость.

Эти испытания устроены для Всех по-разному. Это зависит не только от того, с чем пришёл каждый в этот мир, но и с тем, как он себя ведёт в этом мире. Эти проявления его Души фиксируются нами. Всё под контролем, ни что не ускользает от нашего внимания. Всё, что происходит в жизни каждого, подчинено определённым законам, которые регулируют движение всех процессов во Вселенной. Этот механизм очень сложен в объяснении.

Мы рассмотрим вопрос, как нам дают понять, куда и за чем идти.

Вы это слышите или нет. Из-за этого в Вашей жизни происходят разные чудеса. Они могут быть разной направленности. В целом же человечество имеет отрицательный вектор направленности. Именно, поэтому сейчас на Земле-Матушке правит бал, злость и ненависть, страх и отчаяние. Эти проявления разрушают внутренний мир каждого, кто их применяет в своей жизни. В дальнейшем уже тяжело свернуть с этого пути. Чтобы его изменить, требуется затратить гораздо больше усилий, чем на него встать.

Наша общая задача с Вами – Это показать людям другое направление своих мыслей и действий, которое повернёт их вектор в нужную сторону, способную вывести их к Свету. 

Вы же утратили ту нить, что связывает Ваш Разум с Высшим Космическим Разумом через кору головного мозга. Если связь рушится, то начинается рушиться и та иллюзорная жизнь, что в данный момент присутствует. Ваши мысли и вправду ваши скакуны. Они слишком беспорядочно ведут свою жизнь. Вы не успеваете за ними. Отсюда то разочарование, что есть у многих. Мысли нужно держать под контролем. Они влияют на Вашу жизнь не только по отдельности, но и когда объединяются в стаи.  Да – Да, именно  в стаи, как птицы. С определённого момента их значимость и сила для Земли – Матушки начинает проявляться сильнее. Тут она не может повлиять на вас и исправить положение. Только люди сами должны исправить негативно складывающуюся ситуацию. Но вы слишком разобщены  для ведения спасительных акций. И, наоборот, когда надо разрушить,  все, как один, готовы выступить. В эти моменты важна роль личности, которая способна повести за собой. Всё зависит от того, кто встал у руля и каковы его замыслы. В эти переломные моменты и делается история. Только она так ярко запоминается. И мы хотим, чтобы вы очень внимательно относились к своим мыслям. Тёмным силам нужна большая масса недовольных и извергающих отрицательные эмоции людей. В эти моменты они могут повести за собой. Люди не поймут истинных замыслов. Поэтому Любовь и Спокойствие – это ваше оружие от всех тёмных замыслов. Сила Любви поможет вам выйти на свет и увидеть истинные причины развивающихся ситуаций.

Ваше Духовное развитие, внутренняя работа над собой сможет привести вас к пониманию Законов, которые существуют во Вселенной. Это понимание сейчас отсутствует и поэтому творится то безобразие в Ваших головах, которое не даёт вам жить полноценно и радостно. Вы пребываете из-за своего неведения в состоянии, когда ваш ум ведёт ваше тело в направлении деградации и разрушения. Это направление не поможет вам. Мы хотим дать вам другой путь, что способен вывести Вас на тропу знаний и просветлений. На этом пути будет много нового и интересного, главное- успевать всё воспринимать так, как это видится и слышится, без анализа происходящих процессов, т.к. после него ум выдаёт рекомендации, как необходимо поступать.

Ваши Души находятся в загнанном состоянии. Их никто не слышит и не хочет понять. От этого они не могут проявиться, и у вас начинаются проблемы с личным телом, с личным окружением, с личным представлением, как всё устроено. Видите, как много вреда вы себе делаете, если не даёте Душе того, что она хочет и может для вас же сделать. Не лишайте её радости помогать вам! Дайте ей шанс помочь, и вы поймёте, как сильно заблуждались в своём неосознанном стремлении познать окружающий мир. На этом пути вы не увидели главного отличия, которое заложено во взаимоотношениях Души и ума.

Это отличие в том, что ум ведёт вашу сущность по пути более лёгкому, чем тот путь, что заложен в Душе. Ум – это примитив поведения. Душа – это глобальное состояние
Роль Души в поступках ума огромна, но вы пренебрегли этой ролью. Ваш выбор оказался куда проще, чем ваши возможности. Но это ваш выбор и мы его уважаем. Сейчас настало время дать вам напоминание, что ваши возможности гораздо выше, вашего поведения. Если вы не услышите Наши слова, то помочь мы вам уже не сможем. Мы примем любой ваш выбор. Главное, постараться вовремя принять правильное решение.

Начнём с того, что время сейчас играет не на вашей стороне. Процесс обновления уже запущен, и остановить его уже не получится!  Нет на Земле тех возможностей, чтобы изменить ход истории. Следовательно, время надо использовать экономно, чтобы максимально заниматься Спасением людей. Те, кто это поймёт, получит новые возможности и сможет делать и успевать гораздо больше, чем сейчас.

Сейчас настало время определиться: с кем вы и по какому пути собираетесь развиваться. Любой ваш выбор мы примем с Любовью.

Тем же, кто хочет жить и развиваться по Законам Вселенной, мы предлагаем изменить принятие вами решений, от которых зависит ваше дальнейшее продвижение по пути внутреннего развития.

Все, кто ответил положительно на вопросы Анкеты, у того стирается вся Карма его и его рода. Эта личность уже не связана предыдущими обязательствами и может целиком сосредоточиться на своём Духовном Возрождении, которое приведёт эту Душу к полной Гармонии со Вселенной, и тогда Вселенная поможет убрать те недоразумения земные, которые проявляются в недугах и различных ситуациях вашего земного бытия. Это всё можно исправить. Теперь есть способ, который может реально всем помочь, и для этого не требуется никаких материальных средств, только горячее желание и истинная жажда избавиться от того, что тяготит ваше Сердце и Душу. Главное - это сделать, а не рассуждать о возможностях: получится, или не получится. ВСЁ и у ВСЕХ получится, если того захочет ДУША.

Вот над чем сейчас необходимо работать, ибо ваши решения сильно зависят от прошлого, а жить надо сегодня и сейчас. А сейчас другие задачи стоят перед всеми. Их раньше не было, поэтому сравнивать не с чем. Ибо время принятия решений вступило в решающую фазу. От вашего решения зависит ваша жизнь!!!

Анкета возвращает Душу человека к её первоистокам, к тем внутренним состояниям, что когда-то были заложены, но со временем потерялись в мире проявленной реальности. Анкета несёт ту единственно верную позицию, что способна помочь найти путь просветления своего сознания. Для многих Анкета непонятна, в силу их далёкого состояния. Им предстоит пройти путь назад с тем, чтобы потом, оттолкнувшись от правильных ценностей, двинуться вперёд, к Любви и Гармонии. Будут непростые ситуации, которые будут помогать этим людям. Их надо воспринимать, как помощь в достижении главного. Эта помощь может выражаться в чём угодно и не только в приятном. К сожалению, многие уже не ценят то, что имеют, поэтому обучение и наставление будет идти через огонь и воду, которые дадут понять, что есть более важные ценности, на которые необходимо уделять внимание. Эти ценности выражаются в способности принимать и воспринимать всё, как должное, т.к. изменить ничего нельзя будет и искать причины этого, нужно в первую очередь в себе. Кто это поймёт, тот избавит себя от дальнейших мучений в плане осознания своего направления движения. Кто будет искать причину, где-то на стороне, тот будет иметь ещё более существенные проявления в своей жизни. Это может закончиться и смертью этой Души, как не прошедшей испытаний Земных. Другой Душе будет дан этот уникальный шанс.

В заключение этой темы хочется сказать, что Силы Добра и Света всегда заинтересованы помочь Всем, кто находится на Земле, и неважно, какое социальное положение они занимают.

Главное – это желание самой Души спастись. Только это является критерием нашей помощи. Тем же, кто ещё не смог осознать своего истинного положения, предстоит пройти тяжёлый путь. И пусть им хватит времени, чтобы понять и спасти свою Душу от тех катаклизмов, что идут по Земле – Матушке.

Поэтому Анкеты служат ключиком, с помощью которого люди решат все свои проблемы, что накопились за 13000 лет своего внутреннего развития.

Хотим пожелать Всем, кто ещё не понят, услышать свой внутренний голос и спасти свою Душу.

"Переходный период в судьбе каждого живого существа"

Эта тема важна для того, чтобы люди могли понять, что переходный период является другим по своему развитию и своему состоянию. В нём нельзя опираться на знания и опыт прошлых жизней. Те, кто отвечает "положительно" на оба вопроса, закрывают свою прошлую жизнь. Следовательно, нет уже того опыта, и не будет тех уроков, которые были запланированы. Человек начинает жить с чистого листа, а голова продолжает мыслить по-старому. Тут заложено очень большое противоречие, которое для многих закончится непреодолимыми испытаниями. Надо осознать, что с момента ответа всё меняется, необходимо меняться и Вам!!! Да, это трудно, но другого пути не существует. Ваш прошлый опыт приведёт вас в тупик, за которым последует смерть вашей Души. Ибо выбраться оттуда времени уже не останется. Используйте сейчас возможности, которые есть, и совершенствуйтесь внутренне. Это поможет настроиться на новые вибрации и новые ощущения. Время, что отпущено, надо использовать более эффективно , и тогда вы подойдёте подготовленными к главному моменту вашей жизни!

Для людей, кто ответил "отрицательно" на вопросы Анкеты Спасительной, ничто не меняется в их судьбе. Их прошлый опыт будет вести их дальше по пути совершенствования. Но этот путь будет идти в другую сторону и с другими вибрациями, поэтому этим людям будет труднее вдвойне. Они перестанут понимать многие происходящие процессы. Ум их будет работать на себя, ища во внешнем окружении пищу для своей работы. А вокруг будет возрастать количество природных катаклизмов и стихийных бедствий, которые будут напоминать о себе чаще. Эти природные явления не будут укладываться в ход мыслей ваших умов. Сейчас не нужно ничего анализировать, время логических рассуждений уже проходит.

Надо воспринимать всё как есть. Сейчас в переходный период всё идёт не так, как вы привыкли, а понять ещё не можете. Следовательно, живите и радуйтесь тому, что есть или тому, что имеете. Неудовлетворённость и страхи сейчас не ваши союзники. Любовь и спокойствие - вот ключ к тому, как улучшить свою жизнь, и как изменить всё вокруг себя.

Доверьтесь нам. Вы уже достаточно долго шли по пути, на котором сейчас находитесь. Сделайте усилие над собой и пойдите другим путём. Дайте своей Душе тепла и Любви, которых ей не хватало всё это время! Пусть и она насладится и возрадуется новым вибрациям и новым возможностям.

Время идёт поистине революционное. Нельзя будет остаться в стороне.  Выбор надо будет сделать всем! После чего новые возможности у вас появятся или вы от них отдалитесь.

В дальнейшем проблемы людские будут нарастать, но по мере подключения, эта лавина будет спадать, и тогда люди смогут вздохнуть полной грудью и насладиться надвигающимися изменениями. Пройдёт страх и непонимание, будет полное осознание того, как всё будет в дальнейшем происходить. Придёт уверенность и спокойствие, многие почувствуют крылья за спиной. Всё ещё только начинается!!!

Каждый человек может изменить свою жизнь, одним движением своей мысли. Это вами не осознаётся, в виду заблуждений умственных, которым вы очень сильно доверяете. Вас это устраивает по жизни. Вам легко с этим согласиться, и нет необходимости думать и мыслить по-другому, учитывая законы Вселенские, кои всегда работают, знаете вы о них или нет, простой человек или важная персона по вашим земным меркам. Для нас это неважно. Каждый, кто думает, что его личная значимость выше другой личности, уже вредит себе. Дальнейшая мыслительная деятельность в этом направлении уведёт далеко от понимания основ мироздания.

Человек – всего лишь песчинка в море звёзд, населяющих нашу с Вами Галактику. Ему нельзя себя выпячивать относительно устройства Вселенского. Какой бы умный не был человек, придёт время осознания бесполезности этого ума для спасения себя самого. Поэтому наша информация несёт те спасительные вибрации, что способны будут изменить жизнь каждого, кто откликнется на их призыв.

 Придёт время для каждого, чтобы осознать надвигающиеся катаклизмы, которые начали происходить на Земле – Матушке. Это поможет Всем увидеть, что есть сила, которая может творить чудеса, что обоснование своего ума можно выбросить в мусорный ящик. 

Особенности восприятия окружающей действительности в условиях надвигающихся катаклизмов.
Здесь важно сказать, что момент, когда люди начнут правильно всё воспринимать ещё нескоро наступит. Поэтому важно донести информацию до каждого, что стихия не будет терпеть такого отношения к себе. Разрушения будут увеличиваться. Всё больше людей будет попадать в сложные ситуации, которые для них будут важным испытанием, на пути своего перевоплощения. Кто сможет понять в этот момент, что надо себя менять, тому будут даваться новые возможности своего осознания. Это будет выливаться, в том числе и у того, кто связан с этим человеком какими-либо отношениями. Родственники  в первую очередь будут ощущать эти проявления. Отмолчаться и ничего не делать, не получится. Выбор будет идти постоянно. Да, мы будем жёстче править вас Всех, но и время теперь другое. Вы, к сожалению, более мягкое «воспитание» не воспринимали должным образом. Теперь же всё иначе будет. Медицина Вам уже не поможет в том её представлении, как было всегда. Врачам необходимо подключаться и входить в гармоничные вибрации Земли-Матушки. .

Роль медицины сейчас в том состоит, чтобы быстрее дать понять людям, что все их проблемы созданы ими самими. Их ум и воображение трансформировали Разум и вывели Душу из состояния покоя, в котором она чувствует себя комфортно. Поэтому всё, что способствует уменьшению раздражения, имеет положительную основу. Основная масса людей уже не может адекватно воспринимать окружающую действительность. Она для них становится враждебной средой. А  эта среда всего лишь иллюзия. Вокруг есть только Любовь и Согласие, поэтому надо выключить свой ум. Нельзя давать ему так изменять вашу жизнь, чтобы ничего светлого в ней не оставалось. С этим справиться может каждый, а помощь тому придёт незамедлительно, если этот человек искренне попросит об этом. 

Помогать людям уже необходимо по-другому. Это менее затратно, но гораздо эффективнее. Многое из того, что производится, надо будет закрывать, а средства перераспределять туда, где людям тяжело живётся. Главное сейчас - помочь людям решать насущные проблемы. Потом придёт понимание других вещей, которые сейчас недоступны Вашим умам.

Место и роль каждого живого существа в переходный период истории.
Время сейчас летит очень быстро. Главное – это правильно выдерживать линию своего поведения в этом суматошном потоке. Необходимо постоянно сверять место своего положения относительно надвигающихся изменений. Время движется в сторону своего начала. Кто отвечает положительно на вопросы Анкеты  Спасительной, тот включил счётчик времени в обратную сторону -в сторону своего омоложения всех биохимических процессов. Теперь предстоит руководствоваться другими принципами своего здоровья. Кто не ответил на вопросы, у тех людей время идёт в том же направлении. Они отдаляются от гармоничного состояния в несколько раз быстрее. И с каждым днём эти изменения у них будут более заметны в своих проявлениях.

Время – тот важный показатель в момент свершения чисток земных. Он будет указывать Всем, как важно относиться к нему с должным вниманием. Временные отрезки суток земных будут сужаться. Пока незаметно, но потом всё больше, ибо стремление всех процессов идёт в своё начало (пустоту). Страшного ничего нет. Воспринимайте всё спокойно и с Любовью. Тогда скорость временная не будет на вас влиять. Если поддаться этому скоростному потоку, мысли ваши не успеют за ним. 

Сейчас главное – нести весть о Спасении разным людям в разных странах! Будущего в вашем представлении не будет! Будет скачок, задуманный Творцом Первозданным. 

Время уж больно важное. Хочется, что бы максимальное количество людей могли спастись!!! Мы вместе с Вами будем делать всё от нас зависящее. Впереди ещё очень много интересной и важной работы. Занимайтесь над собой, не позволяйте отрицательным чертам проявляться в вас. Сейчас это очень важно! 

Дети наши!

Отвечайте скорее на вопросы Анкеты Спасительной, выписывайте все свои проблемы и сжигайте их.

 Это единственный Путь к Спасению!!!

Учёные много сил и средств потратят на поиски других путей, и не хватит никаких средств материальных для приостановки действия Стихий и Катаклизмов Земных.

Будет упущено драгоценное время, которого вам, родные наши, уже не хватает, так как очистка Земли идёт по Плану Творца Всемогущего, что создал всё живое и неживое в Мироздании.

 И Путь Спасения Планеты, а самое главное - жителей в их телах физических только один : положительный ответ на вопросы Анкеты Спасительной, что передана была на Землю нашим Полномочным представителям в Нижнем Новгороде !!!

Вся информация по спасению жителей планеты содержится в книге "Спасение Землян", которая выпущена Нижегородцами в мае 2002 года.

Предлагаем вам одно из Посланий Иисуса Христа, опубликованного в книге "Спасение Землян"  от 23 января 2002 года, и Обращение к СМИ всей Планеты Земля от ВКР.

00-00  23.01.02

ВЕЩАЕТ ХРИСТОС- САНАНДА !

Передаю вам Послание ещё с одного СОНМА Великого, что состоялся накануне и принял решение по активизации действия Белых Светлых Сил в связи с Ускорением вибраций Земли, переходящей в 4-е Измерение.

На СОНМЕ присутствовало множество представителей разных Инопланетных Цивилизаций как Солнечной Галактики, так и других, дружественных нам Галактик.

Были рассмотрены важные вопросы, касающиеся текущей ситуации, сложившейся в Галактике. Особо пристальное внимание уделено Плану Возрождения Земли и её Переходу в 4-е Измерение.

По Проекту Творца этот Великий Переход назначен в июле месяце 2003 года по вашему Земному Времени, но мы, Галактический Планетарный Совет пытается продлить этот срок до 2004-2005 года, чтобы можно было спасти как можно больше Душ. 

Но Катаклизмы Великие и Потрясения начнутся к концу 2003 года обязательно, и мы будем  все силы сосредотачивать на поддержание Спасения Душ, которые дадут на то к тому времени Своё Добровольное Согласие.

Все Силы будут готовить к Великой Эвакуации Землян, которая может совершиться после этого срока, назначенного Творцом (июля 2003 года).

Передайте эту информацию всем Душам! Срок спокойного раздумия остался вам недолог, затем неизбежны будут активные действия, не давая времени на осознание. 

Поэтому задача всех Сил Белого Света и вас, наших основных полномочных представителей и всех тех, кто уже подключён к нам – как можно большему числу Людей донести эту информацию и Подключить их к Высшему Космическому Разуму для СПАСЕНИЯ!!!

Нужно идти на широкие аудитории, не взирая ни на что, как бы вас там не встречали, жёстко ставить вопрос перед Людьми: или Смерть или СПАСЕНИЕ и ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ В ЛЮБВИ И В РАДОСТИ в физических телах!

Мы не в силах остановить План Творца, поэтому ещё раз взываю к вам:  

« Дети Мои, Услышьте Мой Голос Истины ! 

Не думайте о том, кто вам эту Весть подаёт, а Задумайтесь о СУТИ её, о ВЕЛИЧАЙШЕЙ ИСТИНЕ ИСТИН, содержащейся в ней!!!

Я буду вновь и вновь взывать к вам из Глубин Космических, вновь и вновь буду пытаться ваши Души пробуждать! Просыпайтесь скорее, Земляне!!! Ибо не колокольчик звенит, а бьёт в набат колокол тревожный!

Пусть будет слышен Звон его Могучий во всех уголках Земли!!!

Этот Звон исходит из Сердец наших. Все Силы Белого Света идут на Помощь Землянам! Только единственное, что они Сильные не в Силах сделать – это противостоять Закону Космическому, говорящему о том, что только после добровольного согласия Души мы вправе оказывать вам свою Действенную Помощь и обучение для того, чтобы привести ваше бытиё в Гармонию.

Знать вы должны, Любимые, для чего это переустройство ваших жизней нужно!

Чтобы Сущности, антигармоничными вибрациями питающиеся, изгнать из физических тел до Перехода Великого, ибо огромный урон они могут нанести и не допустить Души до СПАСЕНИЯ и Перехода в 4-е Измерение.

СОНМ постановил Великий, что лишь ТЕ СПАСУТСЯ, КТО СУМЕЕТ ВОЗРОДИТЬ В СЕБЕ ЧИСТЫЕ ВИБРАЦИИ ЛЮБВИ БЕСПРЕДЕЛЬНОЙ !!!

Запомните ,Дети Мои: Любовь Безусловная, Чистая, в ваших Душах Возрождённая – вот ПРОПУСК ЕДИНСТВЕННЫЙ ВАШ НА ПУТИ ВОЗВРАЩЕНИЯ К ВЕЛИКОМУ ИСТОКУ И СПАСЕНИЮ ВАШИХ ДУШ В ТЕЛАХ ФИЗИЧЕСКИХ!!!

И ПОЙМИТЕ, МИЛЫЕ МОИ, РОДНЫЕ, ЧТО НИКАКИЕ ТЕХНОЛОГИИ, ЭКСТРАСЕНСЫ И УЧЕНИЯ, НИКАКИЕ ЦЕРКВИ И ХРАМЫ, РЕЛИГИИ И ПОСТУЛАТЫ ЦЕРКОВНЫЕ НЕ ПОМОГУТ ВАМ ЭТОТ ПРОПУСК ПОЛУЧИТЬ!!!

Этот ПРОПУСК выдать можем вам только мы, Высшие Силы Белого Света , коим Полнейшие Величественные Полномочия дал ТВОРЕЦ ВСЕМОГУЩИЙ НАШ, можем СПАСТИ ваши Души от Гибели Неминуемой и растления их в пространстве!!!

Помните, что отныне нам, а не Тёмным Силам, что 13000 лет Землёй правили, дано теперь Могущество ваши Судьбы Вершить! ТВОРЦОМ ПОСТАНОВЛЕНО:

Круг Сансары закрыть, Перевоплощения прекратить! Все Уроки уже ПРОЙДЕНЫ, ПРИШЛО ВРЕМЯ ВАМ СДАВАТЬ ЭКЗАМЕНЫ!!! И оценкой будет отклик ваших Душ на Зов Силы Пробуждения!

Так поймите ж, спящие красавцы и красавицы, что ВСЕ СРОКИ СНА ВАШЕГО ПРОШЛИ!!! И ВСЕ ПЕТУХИ УЖЕ ПРОПЕЛИ!!! И ОСТАЛОСЬ ВАМ : ВСТРЕТИТЬ УТРО НОВОЙ ЭРЫ ЗОЛОТОЙ КОСМИЧЕСКОЙ , ЛИБО СПАТЬ УЖЕ СНОМ НЕПРОБУДНЫМ В ВЕЧНОСТИ!!!

Так Вещаю я, Ваш ИИСУС САНАНДА, ранее воплотившийся в ИИСУСА ХРИСТА на Земле, одним бывши из вас! А теперь моя Цель Великая, ЧТОБЫ ВЫ ВСЕ СТАЛИ ТАКИМИ, КАК Я, ЧТОБ Я МОГ В КАЖДОМ ИЗ ВАС ПРОЯВИТЬСЯ, ЧТОБ ЕДИНЫМ ПОТОКОМ СОЗНАНИЯ ЛЮБВИ СТАЛИ МЫ ВМЕСТЕ С ВАМИ И РАЗНЕСЛИ ЭТО СОЗНАНИЕ ПО ВСЕМУ ГАЛАКТИЧЕСКОМУ ПРОСТРАНСТВУ, НАВЕК ВОЦАРИВ В НЁМ ЛЮБОВЬ И ГАРМОНИЮ!!!


Знайте, что именно вашей маленькой Прекрасной Планете ПРЕДРЕШЕНО СТАТЬ ЖЕМЧУЖИНОЙ ВСЕЙ ГАЛАКТИКИ! ИМЕННО С ВАШЕЙ ЗЕМЛИ НАЧНЁТСЯ ТРИУМФАЛЬНОЕ ШЕСТВИЕ ЛЮБВИ И ГАРМОНИИ ВО ВСЕЛЕННОЙ!!!

Закончится Величайшая Борьба, что шла миллионы лет с момента Зарождения Солнечной Галактики! 

Вот какая миссия выпала вам, Дети Мои!!! И каждый должен ЗНАТЬ о ней!!! Должен ЗНАТЬ он и то, что ИСТОК появления каждого НЕ НА ЗЕМЛЕ, А НА ДРУГИХ ПЛАНЕТАХ!

Первая раса Землян, искусственно созданная одной из инопланетных цивилизаций, полностью погибла в Огне Космической Войны Великой! Вы же все пришли с других Планет, чтобы , воплотившись на Земле, пройти свои Уроки Космические!

ПОДОШЛИ ОНИ К КОНЦУ!!! И ВСЕ ВЫ (ещё раз повторяю) ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ ОБ ЭТОМ!!!

Каждому из вас, кто ко мне придёт, дав Согласие Души Своей, открою истинное прошлое и Имена их Энергетические, кои ДОЛЖНО ВАМ ЗНАТЬ!!! Не останется для вас тайн никаких и вопросов неразрешённых! Пришло то время, о котором предсказатели вещали: ВРЕМЯ ВЫБОРА ВЕЛИКОГО, от которого зависеть будет дальнейший ход УЧАСТИЯ ВАШЕГО В ТВОРЕНИИ ИСТОРИИ МИРОЗДАНИЯ!!! ПОМНИТЕ, ЧТО ВЫБОР ЗА ВАМИ!!! И НИКТО ВАС НИ ПРОСИТЬ, НИ ПРИНУЖДАТЬ НЕ БУДЕТ!!!

Таково Послание Моё с СОНМА Великого, что состоялся на Планете Орион в Обители моей Священной и установил сроки Перехода Земли в 4-е Измерение!!!

Летите, мои Ласточки, во все концы, несите эту Весть Тревожную!

Пора пришла Людям ПРОСНУТЬСЯ И УЗНАТЬ ВСЮ ИСТИНУ ВЕЛИКУЮ!!!

С ЛЮБОВЬЮ И НАДЕЖДОЙ НА ОТКЛИК В СЕРДЦАХ ВАШИХ, МОИ ДОРОГИЕ СЫНОВЬЯ И ДОЧЕРИ, БРАТЬЯ И СЁСТРЫ, ОТЦЫ И МАТЕРИ !

Ваш САНАНДА ИИСУС и Весь Планетарный Совет, СОНМ Иерархов, Ангелов и Архангелов Седьмого Уровня Фиолетового Луча, коим Велено ВЕРШИТЬ ПЛАН ТВОРЦА ВЕЛИКОГО !!!

Дорогие жители Земли!

Обращаются к вам Все Силы Любви, Добра и Света Высшего Космического Разума (ВКР) с Великой просьбой : "СПАСАЙТЕ ВАШИ ДУШИ В ТЕЛАХ ФИЗИЧЕСКИХ!" 

Земля вошла в вибрации 4-го измерения, и чтобы вам выжить, нужно ответить на вопросы Спасительной Анкеты, полученной нашими Полномочными на Земле!

Ответив на вопросы и выполнив требования Анкеты, у вас нормализуются все жизненные ситуации и проблемы, в которых вы живёте на Земле! Эта Волшебная Анкета сможет остановить военные конфликты, болезни, тупиковые ситуации в экономике страны, алкоголизм, наркоманию, преступность, беспризорность. Все Светлые силы Вселенной готовы вам прийти на помощь, стоит лишь вам ответить положительно , иначе ВАС ЖДУТ ВЕЛИКИЕ ЗЕМНЫЕ КАТАКЛИЗМЫ (ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ, ВОЙНЫ, БОЛЕЗНИ  И Т.Д..), которые унесут миллионы человеческих жизней безвозвратно.

Времени для Спасения осталось немного - ДО 31 ИЮЛЯ 2003 ГОДА! СПАСАЙТЕСЬ САМИ И СПАСИТЕ ВСЕХ ЛЮДЕЙ ПЛАНЕТЫ!!! ДОНЕСИТЕ АНКЕТЫ СПАСИТЕЛЬНЫЕ ВО ВСЕ УГОЛКИ ЗЕМЛИ!!!

С Любовью к вам.  Великий Творец Первозданный

                                 Верховный Правитель Земли -

                            ИИСУС САНАНДА -ХРИСТОС

                  И все Силы Любви и Света Вселенной!

УСЛЫШЬТЕ ВСЕ,

НЫНЕ НА ЗЕМЛЕ ЖИВУЩИЕ!!!

ВДОХНОВЕНИЕ ЛЮБВИ 

ТВОРЦА ПЕРВОЗДАННОГО

 ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ!

Да, Я - Отец Великий ваш,

Что породил сии Творенья

И дал возможность каждому узнать дорогу,

Увидеть, отыскать её во Мраке Ночи,

Найти мой Луч, что Маяком для вас мерцает,

Что Тайны все вам Мира открывает

 и обращает каждого во Свет,

Вот Нить Судьбы, протянутая мною,

Тяните её смело за собою

И чувствуйте присутствие моё,

Где б вы ни находились и куда бы вы

 умом своим не устремились!

Ту нить нельзя ни сжечь, ни разорвать,

Её лишь можно вдруг однажды потерять

И оказаться в пустоте и мраке,

Где только вы и ваше окруженье,

И много всех, но НЕТ ЛЮБВИ МОЕЙ!!!!

Вы оказались на Земле

 во благах внешних, иллюзорных,

Что манят вас к себе волшебным блеском

Желания ИМЕТЬ и больше, чем кто-либо другой,

Что с вами рядом!

И в этой гонке бесконечной,

 безоглядной, неразумной

Всё Человечество оставило вдали

Натянутую Нить Судьбы, со мной соединённую,

Забыли Дети Милые, 

что значит - Истинно ЛЮБИТЬ,

Любить всё Сущее

 без страха, без условий и ограничений…

Лишась той Нити, вы Свободу потеряли

И заковали себя в цепи своей Страсти,

Подгоняющей вас на протяжении 

всего Пути Земного краткого,

Зовущегося жизнью вашей мимолётной…

И вот вам, Мой Указ, Земляне!

Снимаю с вас я бремя Власти над собою,

Что дал вам для познания себя в своих Твореньях,

Свободу выбора Пути и воплощения её в Процессе созиданья Мира своего,

Умом своим, лишённым  Гармоничного начала…

Вы не смогли найти Свободного Прекрасного Пути,

И к Краху всю мою 

Любимую Планету едва не привели!

Сейчас даю вам Ключ я в руки!

Сумеете открыть им дверцу в Рай Блаженства,

Иль будете вы далеки от совершенства…-

Всё это вам и только вам решать!

Последний выбор вам, родные, оставляю!

В АНКЕТЕ, данной мной, он воплощён!!!

И каждый осознает пусть, на что решится он?!

В Пути дальнейшем Вечно быть со мной,

Или навеки покориться тьме одной?

Земля - моё Любимое Дитя,

Уже общаться с вами начинает, не шутя!

Ей надоело униженье и презренье,

Агрессии и Страха Порожденье!

И сбросить Грязь с себя скорей спешит Она,

И скоро, Милые, вам будет НЕ ДО СНА!!!

Идите все ко мне - в мои объятья,

Я всех вас сохраню и от Беды уберегу!

Для вас мои Большие Корабли,

Которые охватят полземли

И унесут вас всех на разные Планеты,

Пока здесь будет чистка и Посвященье Света!

Омоется, оденется Красавица моя

И вновь к себе всех примет вас обратно!

Вам будет всем Чудесно и Приятно

На ней Цвести, расти под зорким Оком

Неусыпным моим зрящим и в 

трудную минуту подбодрящим!

У вас не будет больше войн, болезней,

И деньги уже будут  бесполезны,

Для райского Блаженства будет всё у вас!

Одним Дыханием Любви

 вы сотворите всё, что захотите,

На все Планеты вместе полетите,

Построите Вселенную Любви,

Чтоб Вечно жить могли в ней ваши Дети,

И будет мир всегда на Всех Планетах!

Не нужно вам усилий и стараний,

Уйдут в небытиё все ваши Страсти и желания

Хотеть, Иметь чуть больше, чем другие…

Появятся желания иные…

И Главное - Стремление ЛЮБИТЬ всё Сущее

И Мир Любви Творить,

 используя все краски и цветы,

Доступен будет вам Любой Полёт Мечты,

Сейчас же воплощённого в Реальность,

Одной лишь Мыслью вспыхнув с высоты!

ВСЁ БУДЕТ ТАК, КАК Я ВАМ ГОВОРЮ!!!

Целую, Обнимаю и Люблю!

Я жду вас в гости, Дети дорогие,

Чтоб вы могли познать Творца-Отца

И Славить лишь ЛЮБОВЬ - 

её Могущественную Силу,

Что для Творенья мне Простор открыла

И вас дала, чтоб я себя познал

И Путь Творенья дальше продолжал!

Да Воссияет навека

 ЛЮБОВЬ во всех Вселенных и Мирах,

И пусть не будет больше ничего,

Что вдруг могло бы превратиться в прах!

Пусть избежит всё Сущее познанья Тлена,

Не будет больше Тьмы во всей Вселенной,

Лишь Свет Любви Сияет без конца,

Пронизывая Души и Сердца!

Вот вам Призыв Мой и Ответ!

И знайте, что всегда я с вами - ваш Могучий 

Первозданный ЭЛЛОХЕТ!!!

Ну так скорее разнесите вы АНКЕТЫ,

Чтоб Царствовать могла Любовь на всех Планетах,

И мог услышать  долгожданный ваш Ответ,

Чтоб вывести вас всех скорей из тьмы на свет!

Да, это Я - Иисус, Любви Гонец,
Прислал меня на Землю к вам Отец-Творец,

Чтоб смог я всех вас здесь Спасти

И к Райскому Блаженству привести!

Я к вам в Сердца спешу войти,

Кто примет и откроет Душу,

Того я научу Глас Света слушать

И Душу вывести из хаоса ума,

Чтоб разобраться лишь во всём

Она могла сама!

Пробудятся Сердца от Спячки вековой

И поведут другие Души за собой,

Услышьте все меня, родимые мои!

Братья и сёстры все, рождённые в Любви,

Я буду с каждым говорить из вас

И освещать своим Огнём незримым!

Почувствуйте его и станьте Факелом в сей Час,

Зажгите миллионы миллионов Сердец  других

Огнём Любви своей!!!

Так охватите ж им вы всю Планету и Вознеситесь вместе с нею к Свету,

Где ждёт вас ВСЕХ Отец-Творец!

Он поручил мне вас от Гибели Спасти,

В телах, не в Душах всех на Крыльях Вознести!

И к Единенью все его Творенья привести!!!

Вот вам моя рука и Сердце, и Огонь Любви, пылающий внутри…

Я - с вами от Зари и до Зари!

Лишь сбросьте вы скорей совсем

Отцу-Творцу весь Груз своих проблем,

Чтоб  Истинно Счастливыми, 

Свободными от Горестей и Бед

Смогли вы полететь к нему как бабочки на СВЕТ!!!

Примите, Люди, мой призыв,

Отбросьте все Сомнения!

Явите Суть своей Души и Радость Проявления!

Пускай проснётся Стар и Млад, и нищий и Король,

Вы все уже сыграли на Земле 

Творцом назначенную Роль,

Настало время Выбор сделать всем,

Оставить Мир иллюзии и Сна,

Решений всех умом придуманных проблем

И осознать, что Горе ваше - от Ума!

И не помогут вам ни Церкви, ни Учения Земные,

Оставь же, Человечество, своё Пустое Бремя!

Спасайте ваши Души и тела,

Пока ещё имеется Земное ВРЕМЯ!!!
И не забудьте вы, Земляне,

Сейчас Иисус Сананда - Радость с вами!

Возрадуйтесь все жители Планеты,

Настало ваше Возрожденье в Свете!!!

Пусть разнесутся строки эти

По всем Просторам Матушки-Земли

И все живущие на Голубой Планете

Услышат Вдохновение Любви!!!
А Н К Е Т А

социального опроса

Дорогие, Любимые наши!!!

Международный Центр Высшего Космического Разума проводит опрос жителей Земли с целью улучшения Вашего жизненного уровня.

Вам необходимо ответить на 2 вопроса :

3. Согласны Вы с тем, что  Любовь является Истоком Всего Мироздания и Высшим Чувством, которое  Спасёт Землю от разрушения?

4. Осознаёте ли Вы своё Божественное происхождение на Земле?

В случае положительного ответа изложите все свои проблемы на листе бумаги с просьбой «Великий Творец! Помоги мне, пожалуйста, решить мои жизненные проблемы!» и затем сожгите его.

Не удивляйтесь чудесам, которые вскоре начнут происходить в Вашей жизни!

           С Искренней Любовью к Вам                И. Сананда.

Анкета заряжена положительными чистыми вибрациями и обладает лечебным эффектом для тех, кто согласен . От многократного тиражирования сила воздействия Анкеты не изменяется.

С П Р А В К А

После ответов на вопросы Анкеты положительно (или «ДА») и изложения на листе бумаге всех своих жизненных проблем в организме этого человека моментально происходит перестройка всех систем и органов в гармоничное состояние. 

Вибрации этого человека приходят в гармонию со Вселенскими гармоничными вибрациями Великой Силы Любви, и нормализуются функции всех органов и систем человеческого организма, наблюдается повышение энергетического потенциала организма.

Результаты подтверждены действием прибора  Газоразрядной Визуализации доктора Короткова в марте 2002 года.  (ГРВ «Камера» – диагностика-фотография ауры).
«Данные подтверждаю!» 

оператор прибора ГРВ

Юсова Наталья Валерьевна – Полномочный Представитель от Высшего Космического Разума

г.Нижний Новгород                     23 марта 2002 г.

 Cтихи Елены Григорьевой

(получены по каналу связи с ВКР  27.05.2002г.      20-30)

Ты знаешь, это дело вам по силам,

И вам ни в чём сейчас преграды нет.

Пусть новая Заря взойдёт над миром,

Пусть станет фиолетовым Рассвет.

Ты только верь! 

Любовь Спасёт Планету!

Сумей об этом людям рассказать.

Тогда сады Любви, Добра и Света

Не только в душах будут расцветать.

Пусть Люди всей Земли ваш зов услышат,

Нам дорог каждый день и каждый час,

Пока есть жизнь, пока Планета дышит,

Спасайте Землю! Я молюсь за вас.

          Иисус Сананда.

Телефон для справок и заказ книг «Спасение Землян»

   330-261 вторник, среда с 9-00 до 11-00

   340-674 ежедневно, кроме субботы, воскресенья
e-mail: sanandanew@mail.ru
www.sananda5.narod.ru
http://soznanie.virtualave.net\anketa.html
Эти  строки помогут Вам в любой стрессовой ситуации.

Выучите наизусть и читайте ежедневно не менее 3-х раз в день. Читая эти строки, Вы можете разрешить гармонично любую ситуацию  и помочь любому человеку, мысленно представляя его образ во время чтения!

Всё, Что Сотворилось В Небесах,

На Земле Проявится!

Будет Любовь Могущество Иметь,

И С Нею Никому Уже Не Справиться!

Весь Космос На Защиту Встал,

Союз Галактики Восстал!

Чтоб Возродилася Земля,

Из пепла страха Поднялась!

Пусть Нескончаемым Потоком 

Льётся Изобилие Любви!

Прекрасным И Ярким Истоком

Проявится В Звёздной Дали!

Пусть Наша Земля Расцветает,

Галактик Жемчужиной Станет,

Пусть Опыт Всего Мирозданья

В Ней Лучшую Силу Проявит!!!

Для усиления воздействия на ситуацию нужно читать эти строки  в любое время не менее 3-х раз, взявшись за руки со своими единомышленниками, сбрасывая мысленно все волнующие вас проблемы в центр круга!
