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АРиМА

Вопрос: Как же наше общество перейдёт от материального поощрения на поощрение Духовное? 

Отвечает: Мельхиседек, Иисус, Творец и Все Силы Света и Любви

Любимые АРиМА!

Мы знаем, этот вопрос долго готовился к нам на ответ в ваших головках, и этот важный момент наступил – открыть вам ещё одну тайну ваших преобразований и просветления земного и возвращения в страну и жизнь Духов Света!

Вы, конечно, понимаете, что сразу закрыть вам материальный мир мы не сможем. Все направления вашего перехода от мира материи к Духовному проходят определенные стадии.
Вот и мы решили провести с вами эксперимент преобразования Денег – сущности энергии обмена товарных ценностей на духовный аспект – на замену материи Благом Духовным.

Как это мы видим. 

Сначала на Земле создадутся духовные структуры – сообщества, которые начнут помогать обездоленным БЕЗкорыстно небольшой части. Те, кто будет вкладывать свои блага (деньги, офисы, оборудование, технику и т.д..) будут ведомы нашими Силами Любви, и их земная жизнь начнёт входить в Гармонию, снижая земные проблемы.

Постепенно таких обществ Благотворительных будет появляться всё больше и больше, и сами люди, того не подозревая, будут искать эти пункты, где будут собираться средства на благие цели другим…, и вскоре это станет почетной обязанностью «вложиться» в общество будущего, где каждый сможет иметь всё, что производит всё общество, хотя каждый будет обязан внести свой вклад в общее дело развития трудом, творчеством и т.д..
Закончится разделение людей на бедных, богатых, умных, глупых. Все будут работать на всех и каждый на себя.

Это будет общество Благоденствия, где каждый сможет помочь ближнему, хотя бы пока через такие сообщества благоденствия.

Человек начнет цениться не за кошелек, а за то, кто больше вложил в общее Дело, ведь от разделения богатств ещё никто счастливым не стал на Земле!

А вот совместное общее дело строительства Нового общества благоденствия – «Благодати» перерастёт в Новое общество Духовное, т.к. мало кого будет интересовать материальность положения кого-то, а вот Духовная составляющая выйдет на 1-е Место, и люди начнут цениться уже своими способностями высших измерений, когда материальные гармоничные блага начнут создаваться просто одним движением мысли Духовных людей.

Меру Гармонии и степень развития этих способностей от тела к Духу  мы возьмём под свой контроль (у нас уже есть такая система в наличии, где мы можем каждого человека видеть, какие у него помыслы и желания на любом этапе своего развития)

Это только начало Восхождения к вашим вершинам Мастерства, Любимые наши Воины Света и Любви! 
Учитесь отдавать Благо другим, и Всевышнее Благо всегда найдёт ВАС, где бы Вы ни находились в Мироздании и какую бы роль ни играли в Спектакле Отца Первозданного.

Ему ВСЁ по Силам ,и эту Силу Ему даёт Любовь Вселенская Всеохватная Непобедимая, которой нет границ нигде в Космосе Великом Необозримом и Необъятном.

Развитие ваше только начинается в плане Духовном, и Творите, Вершите Новые Творения на Благо Всего и Всех сущностей Мироздания, становитесь Со-Творцами, Творцами своего личного Счастья в Содружестве и Гармонии со Счастьем других, таких же равных и самостоятельных Душ вместе с Единой Душой Творца-Отца Всемогущего, не знающего устали и печали и вершащего Ежесекундно Новые свои Творения на БЛАГО Всех Сущностей Мироздания!

Вечного Блага вам, ЛЮБВИ ВСЕЛЕНСКОЙ, Родные Души и Сердца, рожденные для Счастья в Вечности Бытия! Успехов вам во ВСЕХ ваших БЛАГИХ ДЕЛАХ!

Все ваши Учителя ВКР и Творец Первозданный.

