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АРиМА

ОТЕЦ ЭЛЛОХЕТ, СОНМ МИРОВ СВЕТА И ЛЮБВИ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОБЪЕДИНЕННОЙ КОАЛИЦИИ МЕЖГАЛАКТИЧЕСКИХ И ВСЕЛЕНСКИХ МИРОВ, ИЕРАРХИЯ ВОЗНЕСЕННЫХ УЧИТЕЛЕЙ СВЕТА И ЛЮБВИ, АШТАР И ЕГО МЕЖГАЛАКТИЧЕСКАЯ ФЛОТИЛИЯ, ВСЕ АНГЕЛЫ, АРХАНГЕЛЫ И ИЕРАРХИ КОСМОСА НЕОБОЗРИМОГО

Приветствую Вас, Любимые АРиМА и все Дети Света Прекрасной Планетарной и Галактической Семьи!

Боевая Тревога!!! Так мы назовем это Послание – Воззвание к ВАМ!

Активизируются все спящие энергии на Планете. А это и темные, и светлые, и белые, и красные… Начинается процесс интенсификации всех явлений! Ждите массового ухода людей!!!

Может быть, ВЫ все же задумаетесь и начнете предпринимать массовые активные действия по Спасению себя и других?

Энергетический коллапс угрожает Вашей Планете. А это означает парализацию условий жизни земной, к которой вы привыкли, в отношении света, газа, электричества, еды, воды, воздуха, которым вы дышите.

Мы не шутим. И Спасти сможем  лишь те тела, чьи Души и Сознания воззвали к Отцу-Творцу, обратились с просьбой о помощи! Для них будут созданы условия, позволяющие выжить в период кардинальной перестройки планетарного механизма.

Предупреждаем заранее, чтобы можно было изменить ситуацию в лучшую для вас сторону. Всё зависит от массового поворота – включение ваших сознаний в сторону признания соей Божественности и стремления помочь Творцу-Создателю в Спасении-сохранении ваших тел, Спасении Человеческой Цивилизации во время исторического Космического переворота – Квантового Скачка в Сознании людей, всей Системы Разумно-Существующих высокоорганизованных сущностей на Планете!

Мы готовы помочь вам в этом. Нужно ваше обращение – КАЖДОГО, кто способен услышать, увидеть это Послание, чтобы успеть предпринять кардинальные меры для своего Спасения в теле физическом!

Спасатели Земли! Поднимайтесь и за работу – исполнение Клятвы своей, данной перед своими земными воплощениями на СОНМЕ Высших Сил Любви и Света и Творцу Первозданному – ПРИНИМАЙТЕСЬ!!!

Отбросьте на второй план занятия свои земные по завершению кармического контракта, связанные с семьей, работой, учебой, деньгами, бизнесом, дачами и т.д.. и т.п.. и слушайте, слушайте Голос Творца и СОНМА и Ваших Душ пробудившихся, и записывайте рекомендации, что вам давать каждому будем и воплощайте их в активные действия.

Сейчас все силы бросаем на очищение ваших тел – проводников от ментального мусора материального! Поэтому не обессудьте, если у вас начнется «всплывание» старых болячек, учащение острых болей в разных местах, длительная сонливость, слабость, утомляемость, потеря координации движения, сильные головные боли и боли в сердечной области, как бы болезненные простудные состояния и другие проявления, резкие изменения в семье, на работе… той обстановке, которой Вы увлеклись, отдали предпочтение, зацепились Сознанием.

Это касается и увлечения прохождением Школ и семинаров по повышению роста Духовности, которыми многие увлеклись! Но это всё нужно лишь для осознания и воспоминания! Нам, а больше ВАМ крайне необходимы Ваши активные действия!!! И, в первую очередь, - восстановление забытого канала телепатического общения ваших Душ с Единой Душой Отца-Творца Первозданного. У многих будет происходить спонтанное включение этого канала. Но здесь таится опасность подключения темных и серых сущностей, что могут увести Вас в другое русло, увлечь «игрушками» тонких миров. 

Самый безопасный и краткий путь – техника «АРиМА», что дана ВАМ на Землю именно для Спасения. Но ВЫ многие отошли от неё и от практики общения с нами по этой простой и доступной методике, а, значит, отошли от исполнения Истинной Миссии Души своей – Спасателей Высшего Космического Разума на Планете!

И вот сейчас мы снова напоминаем ВАМ об этом!!! Вспомните, для чего ВЫ здесь? Почему ВАМ снятся сны и преследуют видения различные? Почему Сердца сжимаются от соприкосновения с энергиями Христа, Будды, Эль Мори, Сен Жермена, Санат Кумары и других.. Почему трепет у многих начинается при чтении книг - ченнелингов Крайона, Архангела Михаила, Кираэля, Роттера, Адамы и других Галактических Сущностей Света, потому что они – это ВЫ – это та Коллективная Плазмо-Световая Лучистая Энергия Вознесения Планеты Земля (Терра, Гайя, Шан) с именем Души Малдена, что немногим пока ещё известна. 

Эта энергия воплощена в телах ваших! Воспоминание произошло, и сейчас наступает Точка Планетарной Активации всех воплощенных Лучистых Энергий Вознесения Планеты!

Объединяйтесь Душами, Телами и Сознаниями и пробейте ту стену темноты, скопившуюся в головах тех, кто управляет Вашим Материальным Сознанием, преграждая путь Душам Пробужденным!

Несите Весть Спасения всюду, где можете! Важно не просто разъяснять людям о Переходе Планетарном, а ОБЯЗАТЕЛЬНО ДАВАТЬ ИМ ИНСТРУМЕНТЫ СПАСЕНИЯ – ПАМЯТКИ и КОЛОБКИ!!! Чтобы повернуть Сознание людей свободно, без принуждения в сторону осознания их Истинной Сути Ангелов – Духов – БОГОВ – Творцов, на Земле воплощенных и назначенных вершить бытие дальнейшее в Новом качестве Духов Света на Планете.

Тогда все катаклизмы, планетарные изменения будут резонировать с измененным Сознанием, и Человечество избежит массового разрушительного преображающего воздействия. Всё пройдет в Гармоничной форме, без излишних потрясений. Поэтому необходимо:

1. Использовать все доступные каналы, пробиваться на ТВ, СМИ, Интернет-трансляции для донесения информации о Спасении и называть все своими словами, имеющими истинный, а не завуалированный осторожными фразами в результате вмешательства серых тормозящих сил Смысл.

2. ПАМЯТКА – Зов Творца об Обращении к нему должна быть опубликована ВЕЗДЕ, где можно! С четкой информацией: Хочешь Спастись?! – Покайся! Воззови! Обратись!

3. Во всех учреждениях, службах необходимо ввести обязательный порядок – ведения всех дел через ОБРАЩЕНИЕ К ТВОРЦУ за помощью, лучше всего, создав Огненное намерение! Это наиболее эффективный вариант ведения любых дел сейчас на Планете! И те, кто примет эту рекомендацию на вооружение, - будут ведомы во всех делах Высшими Силами – Духами Любви и Света, Ангелами и Архангелами, их действия будут скоординированы и срезонированы с Планетарной Энергией и ПЛАНОМ ПервоТворца и поэтому смогут избежать эмоциональных потрясений и негармоничных ситуаций при распаде всей Системы Материального мышления! 

Это касается всех органов и служб земных, существующих сейчас на Планете! Они функционируют все потому, что им дан ШАНС реорганизоваться в Духе реального времени, выжить и помочь в реорганизации другим!

3. Сумейте осознать важность текущего момента и направить основную часть материальных денежных средств на самое основное для ВАС – разнесение информации о возможности Спасения – выживания в физических телах основной массы Человечества!
Важно перевести эту информацию и книги по Спасению Землян на все языки Мира и разослать по Планете. Прислушайтесь к этому Посланию и не просто прислушайтесь.

4. На Планете должен начать работу Единый Штаб Спасения в разных точках с распределением во временном интервале так, чтобы охватить всю шкалу временного пояса Планеты, где каждый обратившийся, независимо от возраста, звания, чина, вероисповедания мог получить помощь и разъяснение, Памятку Спасительную и быстро активизировать канал телепатического общения с нами – Вознесенными Учителями, всеми Силами Света и Любви и Творцом Первозданным, управляющим Планетарными и Вселенскими процессами Преображения!

Кто хочет жить далее – познавать реалии жизни Новой, удивляясь и радуясь Миру Новой Планеты, освобожденной от грязи, смрада, зла и насилия, - ДЕЙСТВУЙТЕ!!!

Каждая минута бездействия чревата необратимыми Глобальными последствиями!

Ядро Новой Цивилизации набрано, но оно мало, по сравнению с тем, какою должна быть основная масса Душ, давших согласие на СОНМЕ – быть Авангардом Преображения! Шанс проявления заданных параметров затребованной энергетической массы Света ещё есть!

НО…. Повторяться не будем о том, о чем сказано было ранее. Первые звоночки вам звенят.. Не ждите последнего будильника!!!

Мы с ВАМИ. Всегда на связи, обращайтесь!!! Каждый получит индивидуальные рекомендации по Гармонизации жизни своей в соответствии с Общим Планом Гармоничного развития и протекания процессов в Мироздании.

Корабли Спасительной Флотилии Аштара и Духов Света патрулируют Землю и готовы всегда прийти к вам на помощь и предотвратить проявление критических ситуаций!

Но знайте, что на Земле в целом для неочищенных Сознаний ситуация наступает КРИТИЧЕСКАЯ, и многочисленные потери неизбежны, если ВЫ не измените ход материального мышления в сторону намерения Духовного Преображения!!!

Торопитесь ДВИГАТЬСЯ в Покое и Гармонии, попросив об этом Творца и Высшие Силы Любви, Добра и Света на Планете, и знайте, что только Любовь ВСЕЛЕНСКАЯ, а не человеческая, служение ОБЩЕМУ БЛАГУ, а не личному, - поможет ВАМ ВЫЖЫТЬ на Планете ныне!!!

ВОЗЗОВИТЕ!!!

Быть может, УСЛЫШИМ!!!

В Любви с Любовью. Все зримые и не зримые ещё пока ВАМ Высшие Силы Любви и Света, управляющие и координирующие процессы Преображения Планеты Вашей. 

Отец-Мать – Творец – Создатель ждет Вашего обращения,  Гармонию жизни человеческой приведения!

- Коррекция необходима ВСЕМ, чтобы избавиться от жизненных проблем!

И будь то хоть богач ты, иль бедняк,

Ответ держать передо Мной

Ещё при этой жизни будет ВСЯК!!!

С Любовью. Ваш Отец-Творец.
