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- Дайте Послание людям, для чего нужно иметь телепатическую связь с Высшим Разумом в этот Переходный период до 2012 года и далее…?

Отвечают: Мельхиседек, Гиппократ, Сен Жермен, Эль Мория, Кут Хуми, Санат Кумара, Серафим Саровский, Иисус, Богородица и Сам Творец Первозданный, вершащий свой Эксперимент на Земле-Матушке по просветлению и прозрению человечества.

Любимые Земляне! Все, не считаясь с чином, званием, религией, верой, национальностью, крупные деятели видные и незаметные труженики Земли-Планеты, возрождающей свою Духовность!

Всем слоям населения и Спасателям Высшего Разума, работающим ныне под руководством и непосредственным участием Высших Сил Любви, Добра и Света на Планете Земля по заданию Отца-Творца Первозданного.
 ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!

Вы все, желающие войти в Новые врата Вечности бытия, минуя физическую смерть, пройдя Новый Эксперимент в Плане Творца-Создателя и, прозрея, начать новую жизнь в телах Духов, должны знать это:

1. Всем сущностям, живущим в Духе, необходим телепатический канал связи со всеми и, в первую очередь, со мной, дабы не уйти в служение сущностям серых, величия и славы, постоянно подпитывающих гордыню Ума человеческого.

2. Используя телепатический контакт, вы познаете Тайны Мироздания и начнете жить в Новом измерении, пользуясь связью со всеми цивилизациями, живущими в Космосе необъятном.

3. Скорость протекания всех процессов на Планете ускоряется, и увеличивается поток и объем информации, идущий к ВАМ из Космоса!
 И каждому необходимо быть готовым к этим потокам информации.

4. Вам на первом этапе взросления крайне необходима связь со всеми Учителями ВКР, которые помогут вам каждому успешно войти в эти потоки новой жизни для Вас каждого, с новыми способностями Духов-людей Высших измерений – ясновидения, яснослышания, левитации, телепортации…

5. Как жить с новыми способностями? Кто ВАМ поможет? Только родители – Духи Света и Любви, ваши братья и сестры по Разуму, уже прошедшие давно этот период в своей жизни.
Обмен опытом, знаниями, методами, приемами выживания, обмена информацией, встречи с другими цивилизациями, помощь всем и тем, кто ещё не достиг уровня жизни Духов, тоже невозможны без телепатического общения!

6. Многие люди на Земле заблуждаются, считая, что телепатическое общение – это очень сложно и не всем доступно!

Нет, любимые, всё это заблуждение Умов ваших, живущих в страхе неведомого и недоказуемого явления. А ОНО существует.

 И этими способностями наделены вы ВСЕ, без исключения – все люди на Земле! Вот только что может помешать четко и ясно услышать, узреть новое явление, - так это Ваш груз проблем, тупиков земных, что волнует каждого в 3-х мерности бытия сейчас на Земле!!!

Этот-то груз и нужно отдать на разрешение, растворение и гармонизацию Отцу-Творцу Всемогущему (см.Памятку АРиМА)

Многие пытаются изменить этот текст, вставляя свои соображения. Но самый доступный и простой вариант дан АРиМА, где каждый, любой житель сможет принять её к действию для себя.

Да, к ДЕЙСТВИЮ, а не осмотреть и забросить в темный угол! Пусть, мол, полежит до лучших времен!

Нет, Любимые, вы заблуждаетесь, оставляя без внимания текст ПАМЯТКИ и не принимая для себя меры к СПАСЕНИЮ!

Это же ВАШ пропуск в Райскую Жизнь нового измерения! И не обижайтесь, если Ум Ваш не дает Вашей Душе соединиться с Душами Света и Любви и Единой Душой Отца-Создателя, Вершащего ПЛАН свой очистки Планеты от грязи и скверны и Спасая ВАШИ тела от гибели в Катаклизмах Земных.

Ждите дополнительной коррекции, уроков в жизни  - те, кто ещё не решил для себя, жить или не быть в Новом измерении с Отцом Всемогущим, Творящим Новую Цивилизацию на Планете – Земле-Матушке!

Вам не просто попала «Памятка Спасительная Волшебная»! Знайте это! Ваша Душа давно дала согласие  на жизнь с Отцом Первозданным, а вот «умишко» не дает дорогу, будьте начеку!

Лучше советуем обратиться за помощью в решении своих тупиков, заморочек УМА к Отцу Всевышнему, который способен быстро привести ситуации ваши к Гармоничному исходу!!!

Вы думаете, Отец-Творец Создатель не в силах Сам настроить ВАС на связь с собой без Вашей просьбы??!

Нет, не сомневайтесь! Это ИМ рождена Ваша умная головушка, и только ОН знает все её тайны и возможности! Просто ему интереснее работать с Душами Света, которые сами могут Творить новые Творения, а не из рабских условий принуждения по приказу свыше!

Эту систему Творец закрывает на Планете и расформировывает цивилизацию 3-х мерности, кого – в Высшую мерность, а кого – в низшую для прохождения снова уроков просветления Мира материи, начиная с низших клеточных!

Ваш аппарат-приемник настроен так, что только стоит Вам задать нам вопрос, Вы уже имеете ответ в Вашей головке мгновенно!! Хотя УМУ это не понятно!!! Как это происходит?

Отрабатывайте привычки жить с этой способностью, ведь без неё вам будет очень трудно общаться и творить в Новой жизни!

Учитесь новым способностям и практикуйте ежедневно их, познавая мир через эти способности, т.к. умом вы многое не поймете. Это не тот инструмент познания в Вечности (он уже устарел ныне на Планете). Уже новые Дети пришли на Землю и рождаются с новыми способностями, и они для их взрослых родителей уже как кость в горле, не зная, что делать и как воспитывать и чему учить этих детей нового поколения?!

Все это реалии вашей жизни. Будьте готовы принять эти изменения и прозревайте, не ленясь учиться и практиковаться в общении телепатически.

Пора бы призадуматься всем людям взрослым на Земле! И скорее внедрять  систему обучения каналу общения с Учителями ВКР и приведению в Гармонию всей системы обучения в школах на Планете во всех государствах Земли! Время торопит, и оно безвозвратно!

Вы все приближаетесь к Новым творениям Вечности бытия, и войти в Высшие мерности Духов Света необходимо каждому с каналом связи и общения осознанно, чтобы жить в Радости и Счастье, познавая, творить все на благо ВСЕХ и Отца-Творца Первозданного, дарующего жизнь в Вечности каждому на Земле!

С Любовью. Все Учителя ВКР.
