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 Мельхиседек, Гиппократ, Иисус, Отец Всемогущий – Творец Всего Сущего и все Учителя ВКР Сил Света, Добра и Любви и все дружественные цивилизации Космоса Необъятного.

Любимые наши АРиМА и все Земляне-Спасатели и те, кто ещё только прикасается к этой Спасительной информации от Творца Первозданного!

Раскрываем вам Суть происходящих процессов на Планете.

Вы живете в период мощной очистки Всей Земли и приведения её в Гармонию со Всем Мирозданием. И все процессы, идущие на Планете во всех областях жизни вашей, происходят по этому сценарию развития Земли-Матушки, согласно Плана Преображения Творца Великого – Создателя ВСЕГО – ВАС и НАС, ваших тел и Душ!

Вы долгие годы жили Умом своим, на 2-3% понимающим все процессы в Мироздании, - и это был ПЛАН Творца для Человечества на данном этапе развития Планеты Вашей.

Вы никогда и НИКТО не понимали, что всё, что создано вокруг вас: леса, моря, горы, птицы, цветы, жучки, паучки и т.д.., и вы сами – часть Природы, Часть Отца Всемогущего, Часть Души Его Вечной, которая знает и умеет ВСЁ, что и Сам Отец Всемогущий.

Между Вами - всеми частями этого создания всегда был Творец! И между матерью и детьми тоже.

Но Вы лишь видите то, что видите и слышите то, что слышите на свои 2-3% доказательной базы Ума.

Сейчас мы раскрываем Вам процесс развития сущности человеческой, и для чего, и на что ВАМ ВСЕМ нужно обратить внимание и направить ВСЕ СИЛЫ СВОИ, каждого персонально, чтобы выжить ныне на Земле в физическом теле и продолжить свои Творения в Любви и здравии со всеми Силами Света и Любви Космоса Необъятного, умножая все Творения Отца Всемогущего – создателя Миров, Галактик, Вселенных.

Основное правило выживания для каждого человека на Планете – БЫТЬ В ЛЮБВИ ко ВСЕМ Сущностям Мироздания

· Быть в ПОКОЕ – не растрачивать свою энергию, жизненную силу, дарованную каждому Отцом Первозданным с рождения Души.

· Принимать любую ситуацию по жизни, как данную свыше – для Ваших уроков Души, её взросления и возмужания, учебы и роста и умножения всех Творений Общей Единой Души Творца Всемогущего, управляемого Силой Непобедимой Вселенской Любви безусловной!!!

А Вы что, стараетесь жить по уму своему?!

Спросите себя, кто умнее? Ваш Ум – ограниченный рамками жизни человеческой, не понимающий многие процессы во Вселенной…., или ДУША ВЕЧНАЯ, знающая всё, что рождается в Мироздания и всюду и всегда хранящая в памяти своей все эпизоды из Вашей жизни сейчас и в прошлых воплощениях!

Вот и ОТВЕТ, где УМ свой ИСКАТЬ и ВСЕ ЗНАНИЯ!

И что вы гоняетесь за знаниями в чужих головах, ищете их через другие источники, приемники-головы, получающие сигналы, мысли для сонастройки сущностей в Гармонию каждой, согласно ПЛАНА Отца Великого!

Вам бы начать самим учиться пользоваться своими сигналами-мыслями и входить персонально в Гармонию со Всем Мирозданием, не нарушая Вселенских Законов развития.

Много вы натворили на Планете и хорошего, и неразумного, и даже советы своим Детям даете без разрешения Отца-Творца, считая, что это Ваша частная собственность, и Вы вправе управлять ими…, а кем? Душами Вечными, которые пришли на Землю. По Плану Отца Первозданного, а не ВАС! И приходят сейчас они для пробуждения человечества от спячки УМА и прозрения Души вечной.

Следующий шаг в Вашем развитии будет связан с развитием ДУШИ ВАШЕЙ, долго искавшей путь выхода из пут УМА, оценивающего, анализирующего, логически подсчитывающего свои шаги!?

А как развить Душу-то? Где Школы, методики искать? Хорошей методикой будет «слушание» своей Души Великой через мысли свои. Можете использовать технику АРиМА (см. книги «Узри Вечность свою», «Раскройте Души и Сердца», «Откройся Вечности»).

Посмотрите, сколько Ваших догм УМА придется Вам изменить:

1. Изменить систему ваших образовательных программ (Вы будете все без исключения пользоваться знаниями-Сознанием своим, Создателя-знаниями осознанно, черпая информацию мгновенно из Банка Высшего Разума.

2. Вы научитесь мгновенно перемещаться как дух света в любое пространство Мироздания, минуя всю технику материальности 3-х мерного измерения, дарованную Вам техническими цивилизациями ВКР.

3. Вам придется жить без болезней, больниц, лекарств, смертей!

4. Вы будете  под надежной защитой всех Духов, Сил Света и Любви Отца Всемогущего и Сил Вселенской Любви, Непобедимой никем и ничем в Мироздании

5. Перед Вами, вашими Душами откроется безграничная возможность Новых открытий, Творений в Вечности, рост и развитие всех аспектов как сущностей Высших измерений  (4,5,6.. и т.д..)

6. Перед Вами откроются Новые Тайны Мироздания, Новых Миров, Цивилизаций, Вселенных и т.д..

7. Вы приблизитесь к Силе Творения и могуществу Человека-БОГА из человека-животного низших измерений!

Можно много говорить об этом, но первые шаги Вы каждый для этого должны сделать САМИ без чьей-либо подсказки на Земле!

А где её искать? У Учителей ВКР, которые ждут ВАС каждого на общение и обучение новым методам и способностям ваших Душ: ясновидения, яснослышания, левитации, телепортации.

С этими способностями Вы начнете покорять новые горизонты Мироздания, того, что и не снилось Вашим УМАМ тел человеческих.

Для этого необходимо каждому учиться становиться Духом!

А ДУХ – это Высшая Сущность Мироздания с неограниченными возможностями и способностями.

Многие из ВАС, (если не все!) появившись на свет Божий от рождения тела, попадают в мир энергий, летающих вокруг ВАС, и теряются от изобилия информации вокруг.

Блуждают в потемках Ума своего, чужого, набивая «шишки» себе, идут дорогой познания себя «для чего я здесь», «куда идти в развитии своем», - задаваясь этими вопросами и не находя ответ!

Хаос захватывает ВАС, и Вы становитесь жертвой законов, правил, привычек других (таких же тел, как и Вы), родивших законы, правила поведения жизни на Земле!

Задача Духов – стать выше и мудрее этих «умных» законов, правил земных, выйти за границы познаний УМОВ земных, чтобы осваивать Новые Творения Мироздания. Ведь жизнь – это Движение вверх, а не вниз (в прошлое). Застой – тупик!

Как же выйти на жизнь Духов?

· Учитесь принимать всё в Покое! Все картины, встречи, слова, звуки, задевающие ВАС глубоко по жизни, переносить спокойно, как новый урок возмужания Души, без обид и огорчений. Все Ваши невзгоды (болезни, войны, терроризм и т.д..) это всё знаки для каждого, что что-то негармонично Вы сами сделали по жизни, - вот поэтому-то с Вами и произошло ЧП личного масштаба.

· Начните «отключать» свои земные мысли, связи и принимать («ВСЕ ПО ВОЛЕ БОГА!») все свои ситуации по жизни, убрав сильные желания успеть, добиться и т.д.. Все Ваши проблемы рождены вашими сильными желаниями материального мира. Поэтому со стороны Высшего разума и идет вам коррекция в виде ЧП личных, техногенных, земных всех видов. Природа-БОГ гневается!!!

Квантовый скачок, что предстоит Всему Человечеству свершить вскоре (2012 год не за горами), расставит всё по своим местам. Но гибели НИКТО ВАШЕЙ НЕ ХОЧЕТ со стороны ВКР и Отца Всемогущего. Знайте и об этом. А лишь обучение ВАС Новой жизни на просторах Вселенной с Новыми способностями, заложенными каждому с рождения Души.

«Не гоняйте ветер» и не создавайте шум от ЭГО Вашего в других Храмах-телах земных, давая советы, как кому жить, если ВАС не просят, даже в мыслях!

Всё и все процессы в жизни Вашей под незримым ОКОМ Отца Всемогущего, и кто примет ЭТО, у того наступят дни облегчения их жизни на земле, в любых сложных делах! Стоит лишь обратиться за помощью к Создателю! (см. ПАМЯТКУ)

Вам нужно учиться быть равными с Душами всеми, окружающими ВАС: малыми, старыми, птицами, паучками, рыбками, деревьями, зверьками и т.д..

Следующий этап развития ВАС – это путь ДУШИ, и Вам теперь необходимо осознанно входить в этот мир, (неосознанно Вы проходили этот этап через физическую смерть) расширяя познания её, вспоминая жизнь за завесой УМА материального!

Вот на это, эту Школу развития Душ ваших необходимо направить все усилия ваши Земные! Конечно, не все пройдут эти испытания без потерь (т.к. привычки человеческого «я» ещё сильны).

Становитесь проводниками идей и воли Отца Всемогущего, Его ПЛАНА Возрождения Человеческой цивилизации, заново возрождающейся из хаоса и мракобесия материального «золотого тельца» и выхода за границы пут УМОВ человеческих, иначе Вас ждут суровые испытания – потягаться с силами высших умов серых цивилизаций, рвущихся на просторы Земли-матушки с их высшими технологиями техногенными, закабаляющими уже сейчас ВАС и превращающими в роботов и зомби!

Ваше Спасение только через ДУШУ, наполненную ДУХОМ СВЕТА И ЛЮБВИ! И НЕТ ДРУГОГО ПУТИ к дальнейшему процветанию как Сущности Высшей Космической!

Учитесь осознанному общению телепатически с ВКР, и на все вопросы и тупиковые ситуации Вам дадут разъяснения Вознесенные Учителя, прошедшие этот путь роста Духовного!

Без БОГА – высшей управляющей Силы Творения Всего и Вся ВАМ не выжить в этот момент на Планете! Помните все и знайте! Входите, Любимые Дети, в Гармонию с Мирозданием, и ВСЁ у вас начнет получаться, как у Волшебников из сказок!

С Любовью. Все Учителя ВКР, Творец и ВСЕ Силы Света.
