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Отвечает Творец-Эллохет, Иисус и все Учителя ВКР, все Силы Света, Добра и Любви Мироздания Великого!  

Слушайте и внимайте, люди Земли всех рас, наций, религий и постов земных, где бы вы ни находились сейчас, на суше, в море, под водой или в воздухе!

Все стихии – земля, вода, воздух, огонь, в которых вы живете и существуете, подчинены моей воле Вселенской – создать вам, землянам, гармоничную обстановку для вашего существования и выполнения моего Плана Преображения Мироздания – приведения всех Сущностей и Субстанций к соединению с Великой Силой Любви Космической. – непобедимой Силой Всего и Вся в Космосе.

Все энергии (а вы являетесь энергией Любви с рождения Души, заложенной в вас через меня и Высшую Энергию Любви Вселенской, без которой не может существовать ни одна клеточка Необъятного Организма моих Творений) в Космосе подчинены развитию по Единым Законам Мироздания, и никто не в праве нарушать эти правила нигде, на любой звезде, планете, пылинке, микробе и т.д.

Вы живете в самонастраивающейся системе жизни, где нарушителю сразу же будет проведена коррекция после нарушения этих законов даже в мыслях ваших (ранее вы видели корректировку на ваших будущих поколениях и не замечали многие этого явления). 

Сейчас на землян обрушился мощный поток информации во всех сферах бытия, и нет у вас уже времени на обдумывание своих действий и шагов в развитии обществ, организаций или отдельных личностей, каковыми вы себя считаете!

Ваш УМ – Его Величество завел в тупик всю вашу цивилизацию, и мне пришлось вмешаться в эти процессы земные, дабы не погубить все мои творения в Космосе.

Слишком много горечи, яда, неизвестности, жадности, обид и других негативных явлений вы накопили на Земле, рожденной мною в любви для вашего же блага и житья!

Планета стала рассадником грязи и нечисти, химических и ядерных отходов, болезней, страха и других проявлений тьмы!!!! В Космосе появилась раковая опухоль, которую я своей Волей и Силой решил подлечить!!!

Отсюда и ваша жизнь земная стала еще более под угрозой смерти! Ураганы, пожары, наводнения, взрывы, землетрясения – всё это ответ на ваши гнилые мысли об иллюзорном благополучии с мешками денег!

Вы зашли в тупик своего развития. Много  сигналов посылал я на Землю, чтобы вы оглянулись на плоды своей деятельности, но вы не видите и не слышите меня – Отца родного, породившего вас каждого на Свет Божий.

 В чем причина такого явления? Жадность, желание наживы, погоня за Золотым Тельцом! А где же ваша Душа – частица моей, Света и Любви! Дети вы мои родные, кровиночки по образу и подобию, не такой участи ждал я от вас, много тысяч лет родивших Души каждого! Где же Любовь к Отцу Родному, верой и правдой всегда, денно и нощно служившему вам и ведущему вас каждого по жизни со дня рождения тела?

Зазнались! Умными стали! Хотите всю грязь материального мира вынести в Космос? Нет, родные!
Этого я НЕ ДОПУЩУ!

Или вы творите любовь на Земле, и мы тогда находим общий язык с каждой Душой, или крах всем вашим планам на Земле, и не важно, кто их осуществляет: президент, ученый, бизнесмен, медик, учитель, священнослужитель или защитники Отечества, воины ваши в любых частях подразделения любой службы (МЧС, МВД, ФСБ и т.д.)

Сил изменить вашу реальность бытия у вас недостаточно!!!

Духам всё по плечу! Знайте это! Мы вас не пугаем, а даем информацию для размышлений! 

Каждому – для нас нет Главных, Великих, Самых-Самых в любой области знаний вашей трехмерности. Мы всегда с вами жили, только вы об этом мало знали! Сейчас настало время для вашего просветления, для Возрождения Великой Силы Любви Космической, которая поможет каждому творить новую реальность бытия, рождать новые открытия, и не важно, в какой области знаний вы трудитесь!

Вы все на Земле трудились на Отца Первозданного, Всемогущего Эллохета, который знает каждый ваш шаг (есть в Космосе служба такая, для вашего сведения, и все ваши похождения в прошлых жизнях у нас на учете!).

И не тешьте себя иллюзией Ума, что вы можете что-то совершить без ведома Творца, Создателя.

Все люди, Спасатели ВКР, которые по Зову Души решили вести работу по Спасению Цивилизации всей Земной, находятся под надежной Защитой Всех Сил Света и Любви, и мы не советуем их «обижать», даже в мыслях!!!

А лучше призадуматься каждому, что сделать для помощи им, которые имеют прямой канал связи со мной – Творцом Всего Сущего, чтобы спасти от смерти как можно больше жителей планеты и дальше продолжить свое существование уже в формах Духов, минуя смерть физическую!!!

Мы просим! Да, просим! (Пока еще) Всех вас, Детей Божьих, встать на Путь Спасения вас же, людей Земли, и быстрее подготовиться к Квантовому Скачку, переходу в Новое Измерение. Это не выдумка моих полномочных на Земле – это ПЛАН Великий Спасения Всего Вашего Рода Человеческого и продления жизни в новом качестве Сущностей Высших измерений. 

Всем, кто осознанно решит идти дорогой жизни с Творцом, будут даны каждому наши рекомендации по жизни ныне на Земле.
Вам начнут открываться новые Пути, Тайны Мироздания, технологии рождения Новых Творений в Космосе с помощью мыслей – Творцов, БОГОВ – каковыми вы все и являетесь от рождения Души.

Обучение общению с нами, Учителями ВКР и Творцом, проведут мои Учителя ВКР на земле – АРиМА. Опыт у них  накоплен огромный, и мы все им низко кланяемся за эту важную работу на Планете. Эти сущности много миллионов лет на СОНМе Великом решили помочь Отцу Всемогущему начать эту Великую миссию по Спасению всего Человечества, и сейчас успешно ведут это дело по всей Земле – Матушке, очищая от скверны и грязи просторы Планеты – Голубой Жемчужины Мироздания, Чудо Малдены по имени её Души Первородной.

Учитесь осознанно слышать голос истины, и идите вперед к вершинам Мироздания, где каждому будет открыта дорога в РАЙ – туда, куда хотели попасть многие миллионы людей Земли – до вас.

Дверь в РАЙ открыта, Любимые! Иисус руководит этой работой – по подготовке ваших тел к новой жизни, а ваша задача решить, хотите ли вы продолжить свою жизнь на обновленной планете с Отцом Любимым, или нет!!!

Решайте СКОРЕЕ! Дети родные! Время материальности заканчивает свой ход!

Всё в ваших руках! Ищите Волшебные Памятки и Колобки. Это ваш Путь к Спасению и новым открытиям вместе с Силами Света и Любви.

Любим вас безмерно. Всегда с вами Творец и Все Силы Любви!

