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- Дайте, пожалуйста, в кратком сжатом виде информацию для ученых и правителей, как преодолеть демографический кризис и обеспечить человечество новыми видами энергии, вследствие истощения природных запасов угля, нефти, газа (подача тепла, электричества и т.д..), что создало бы условия для Гармоничной жизни человека?

Отвечают: Отец Эллохет – Творец Миров, Первосоздатель материальной Вселенной, СОНМ Сил Света, Любви и Добра, Ангелы, Архангелы, все Космические службы тонких и проявленных Миров, что помогают человеческой цивилизации выжить и перейти в Новое качество бытия, а также Иисус Сананда с Вознесенными Учителями, назначенный Творцом подготовить Землян к Квантовому скачку в Новое измерение.

Любимые, дорогие наши братья и сестры!

Мы знаем, что вас крайне тревожат наболевшие вопросы в связи с возникшей ситуацией на Планете у вас!

Многих потерь и катаклизмов можно было бы избежать, если бы вы прислушались к нашим Посланиям, что мы начали передавать через АРиМА и Спасателей пробудившихся, начиная с 2002 земного года.

Но многие Души выбрали познание Опыта – игры БОГОВ в материи плотной, попав под управление ума и негармоничных сущностей, созданных им и подпитывающих его для продолжения этой игры. И большинство выбрало пройти Опыт деградации,  падения и саморазрушения в материальной оболочке. Отсюда множество смертей в физических телах и массовый уход с Планеты: кто – на очищение за завесой и воплощение в качестве Детей Индиго уже с Духовными матрицами, кто – ещё испытать погружение в материю и уроки Кармы, но … на другой «Земле». (Есть уже такая в Космосе)

Но мы снова говорим вам. – Хотите выжить? Слушайте, общайтесь, изменяйтесь! Программа Гармонизации вам дана! Бросите все силы на её внедрение и массовое проведение Школ ВКР на Планете, - будете жить в РАЮ (без дополнительных разъяснений), и всё у вас будет! Если вы уже многие осознали, что всё есть энергия и информация, организованная в соответствии с импульсными моментами-частотами, для обеспечения жизни Разумно развивающихся систем Мироздания, а значит, есть ли смысл вам о чем-то переживать и беспокоиться? 

ВСЁ ЕСТЬ В БАНКЕ ВКР и будет дано Человеческим сущностям в соответствии с выбранной их Душой программой проявления Гармоничных Мыслеформ.

Природа ваша, экология и весь образ жизни, вся Реальность изменится, как только изменитесь вы сами. Ответы на большинство стоящих сейчас перед вами вопросов-проблем есть в книгах АРиМА, Уолша, Ли Кэрролла («Крайон»), да и каждый сам может получить. Поэтому массовое проведение Школ ВКР для всех человеческих сущностей – скорейший выход на «финишную» Гармоничную прямую, чтобы успеть сонастроить функциональные особенности своих организмов, Сознание, Дух и Душу привести в Гармонию с Мирозданием Вселенским и лететь всем в Корабле Космическом под названием Земля в объятиях Вселенской Любви в ДОМ Творца Первозданного!

Можно, конечно, прочитать вам лекцию и разъяснить, как БОГ (кто есть ВЫ) Творит Себя, Себе подобных, строит сценарии жизнеобеспечения, прохождения познания Опыта, но для чего? Если мы скажем вам только одну Истину Истин сейчас, то примете ли вы её?!

Всё ВЫ сами для себя, своей Гармоничной Жизни способны Со-Творить, используя знания, что в вас уже ЕСТЬ, заложены с Рождения и проявятся, как только каждый станет на Путь Воссоединения с Творцом – своей Творящей Сутью! (Помощь есть, и вы об этом знаете)

Все ресурсы для выживания есть в Глобальной Космической Сети Мироздания Вселенского (для минимальной аналогии как знак вам дана на Землю сеть-Интернет, откуда вы черпаете информационные ресурсы для развития материальной базы познания).

Энергию нужно суметь принять, раскрыв Суть Истока, и вам не нужны будут электростанции, нефте-газо перерабатывающие синдикаты и другие механические материальные приспособления, что вы разрабатывали на основе использования природных ресурсов планеты. 

Хватит грабить, истощать, рвать тело Земли-Матушки! ЭТОТ ЭТАП МЫ ЗАКРЫВАЕМ!!! ЗНАЙТЕ ОБ ЭТОМ!

С Любовью и уважением. Все Силы Света и Творец Первозданный.

