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- Дайте ответ, как улучшить Экологию на Планете?

Отвечают: Иисус, Эллохет, Мельхиседек.
Дорогие Земляне АРиМА и все партнеры, Спасатели Планеты Земля в этот сложный период жизни!

Мы уже не раз вам говорили, что экологию на Земле вы сами ухудшили вашими мыслями и действиями Ума его Величества, вашими желаниями – улучшить лишь жизнь материальную, эту часть всего физического мира, не задумываясь о тонких энергиях, мирах вокруг вас!

Мы вам говорим, что обстановка на Земле такова, что своим Умом Человеческим вам не осилить того, что вы натворили на Планете, загрязнили её отходами вашей жизнедеятельности: химия, ядерные отходы, продукты нефтепереработок, вредных производств и т.д.. 

Но, помимо всего этого, вы сами загрязнены сущностями тонкого мира Космического 3-х мерности. Вы на это даже не обращаете внимание, а зря! Хотя вы недавно лишь стали об этом задумываться, мол что-то не так в Природе Земной творится!

Да, Земля не выдержала более этой грязи и сама решила с нашей помощью очиститься, и чтобы вам выжить на Планете, не зависимо, где бы вы ни находились сейчас, какого цвета кожа у вас, какую веру, религию исповедываете, какой чин, звание земное имеете, - вам ВСЕМ срочно необходимо «Покаяние» принести, обращение к Земле-Матушке с просьбой о прощении, раскаяться в своих деяниях. Затем обратиться к Творцу Всемогущему о помощи в очистке данного региона и приведению в Гармонию экологии на Земле. (см. текст Памятки АРиМА)

Самим же, каждому жителю начать соблюдение Космических Законов и Правил «Колобка» (см. «Раскройте Души и Сердца» (АРиМА)), Заповедей Божьих в местах сильных загрязнений, чтение мантр, молитв, целенаправленных на очищение.

Экология на Земле зависит в большей мере от чистоты помыслов ваших Душ и Сердец, а не Умов ограниченных людских.

Любимые наши Дети Земные! Мы всегда рады вам помочь в общем деле сохранения Планеты и Спасения ваших жизней, дорогие, любимые Земляне!

С Любовью ко всем. Вознесенные Учителя под руководством Иисуса Христа (Сананды), назначенного Отцом для подготовки к Спасению всей Цивилизации.

