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21-05-06
11:06                  АРиМА

Примите обращение к врачам от Гиппократа,
т.е. от меня.

  Любимые, родные мои коллеги! Как ни прискорбно мне сообщать вам об этом, но время вашего «царствования» и руководства протеканием лечебного процесса, что происходит в больницах, клиниках и других учреждениях, куда помещаете вы ленивых, нерадивых людей для беспрекословного повиновения – тех, кто не желает работать над собой, над своей сутью человеческой, что представляет собой неограниченный потенциал возможностей, данных ей от рождения, – завершается.

 Если признаться честно, то вы, врачи, медики – целители, обладающие огромным запасом знаний, полученных в институтах и т.д., имеющие земные труды и знания, казалось бы, столь важные и необходимые в медицинской отрасли,… разве вы считаете и ощущаете себя полностью здоровыми? А на закате лет сколько из вас оказывается на той же самой больничной койке и проводит время своё под уколами, капельницами, таблетками, считая, что есть неизлечимые болезни, и от них нельзя избавиться, а нужно подчиняться разработанным, испытанным, проверенным на обширной практике, методам, закупая все новые и новые лекарственные средства, а их ваш ум, развившийся невероятно от страха заболеть, наплодил столько, что можно использовать каждый день все новые и новые химические, биологические препараты для снятия болезненных синдромов!

   Итак, дорогие коллеги! Прислушайтесь к тому, что я вам сейчас буду вещать, и, наконец-то, остановитесь в этой гонке, осознайте, осмыслите и начните применять ту методику, что я вам дам! Это новые знания, вернее, рекомендации по востребованию скрытых возможностей в каждом человеческом организме! Для вашего ума, интеллекта, знаний – это Новое, а для вашей Сути – воспоминание того, чем вы владели когда-то.

Те, кто примут на «вооружение» указанные мною методы, увидят необычайно широкую перспективу применения своих знаний и возможностей! Скажу так: те, кто сейчас работает в медицинской сфере, избраны и избрали возможность бытия здесь и  сейчас в Новом аспекте применения своего накопленного потенциала и разумного осуществления намерения быть истинно врачом – целителем соответственно той клятве, что вы дали мне после выпуска из учебного заведения перед началом практики.

Скажу сразу, что если вы не измените стереотипы своего мышления, то в каком бы возрасте ни находились, окажетесь на больничной койке, несмотря на все ваши заслуги, степени и звания.

Это говорю вам я – друг и коллега Гиппократ. Я отвечаю в пространстве Земном и Космическом за энергию переходных процессов во Вселенной, работаю по наказу Творца Первозданного и помогаю каждому, обратившемуся ко мне за помощью, Гармонично осуществить процесс перехода – трансформации энергетической сути и трансмутации всех органов и систем организма для обретения бытия Гармоничного и Радостного в Новом качестве – Лучистого Светопроявленного (так называемого Богочеловечества), об этом вы, наверное, слышали неоднократно.

Так вот, дорогие коллеги, нам с вами предстоит принять в этом процессе самое активное непосредственное участие, если вы не пожелаете остаться в закостенелых рамках отживающей дуальности, а быть на переднем фланге, помогая основной массе человечества подняться и осознать своё дальнейшее предназначение в Творении Новой Реальности на Новой Земле.

Итак, в рамках Нового наступившего времени основное предназначение врача – не бездушный лекарь, слепо исполняющий то, чему его учили в институтах и книгах, а прежде всего, - психолог (в любой отрасли медицины), который может подобрать «ключик» к сути больного, чтобы тот сам раскрыл замок своей болезни и начал над ней работать. Это основное, и подробнее об этом поговорим позднее.

Каждому медицинскому работнику (пожалуй, это даже п.1 ) необходимо обучиться осознанному общению со мной – Гиппократом, для получения всех остальных инструментов исцеления. Перечислю некоторые из них.

· Возможность проводить Космические операции на тонком плане;

· Установление телепатического контакта с больным;

· Принятие необходимого вида энергии для Гармонизации всех видов лечения;

· Сбалансирование всего организма врача-целителя и больного;

· Возможность изменения (Гармонизации) текущей реальности в клинике, больнице и других лечебных учреждениях, влиять на всю окружающую обстановку, даже на температуру

Это немногое из основного перечня инструментов лечения-исцеления здесь и сейчас.

Главное – это ваша абсолютная безукоризненная чистота помыслов и действий и Вера в БОГА – Вера в свои собственные силы и такой же потенциал сил больного. Поверьте, дорогие, осознайте, что Главный инструмент исцеления и болезни сейчас на Планете – это Мысль, отражённая в Слове, а затем уже и в Действии.

Принимайте по каналу телепатической связи от ВКР Новые Космические технологии и методы  по работе с клетками, органами и организмом в целом. Всё возможно! Из властителей-управителей вы превратитесь в друзей и родных для ваших больных.

Как только сбросите с себя Творцу-Создателю груз проблем неугомонного ума, - так сразу у вас начнёт улучшаться и Гармонизироваться обстановка в семье и на работе, во всех сферах вашей жизни.

Взгляните на себя и окружающий Вас мир Новыми глазами – Глазами БОГА Всемогущего – теми, что у Вас у каждого внутри. Этот Вечный взор, он присутствовал всегда, но вы его не замечали, ощущали, но не признавали, запрятавшись в ограниченные рамки человеческого бытия.

Но сейчас Я – Гиппократ, и все Силы Света и Любви говорим вам: «Посмотрите на себя глазами БОГА и научите этому других!» В этом ваше Спасение, Спасение статуса традиционной медицины, дабы не погибнуть ей как науке и важнейшей государственной функции в обществе! Иначе в бездну с вами, вашими устоями и принципами ограниченного ума канет и вековое имя земное, обнадёживающее и спасающее людей, - «медицина» и «врачи» - люди в белых халатах.

Вам не зря даны эти символы чистоты и света! Вы должны нести Свет, а не оставаться в темноте отсталых взглядов и изживших себя принципов!

Услышьте! Одумайтесь! Ещё есть для вас немного времени! Но его совсем-совсем мало! Скоро больницы будут пустеть, и вам многим придётся искать другую работу, ибо Пробуждение людей-БОГОВ нарастает. Они сами себя начнут излечивать с нашей помощью, выходя на телепатический контакт с нами и получая необходимую энергию и инструменты исцеления.

Каково же вам будет чувствовать себя, не нужными обществу? Да к тому же завершаются кармические контракты. Поэтому в, казалось бы, стабильных, устойчивых семьях наступает полный развал!

Услышьте, коллеги, и примите, что наступило время – Целая Эпоха Нового Времени – исцеления Всего и Всех Энергиями Космоса и Земли, энергиями – информацией, заложенной в структуре ДНК, которой вы только коснулись, а этот механизм, ещё не изученный вами, хранит в себе Великое множество нераскрытых Тайн и возможностей. Вы даже представить себе не можете, какие это ВОЗМОЖНОСТИ!

Скажу вам так, что через механизм клеточной ДНК вы все соединены в Единое Целое – Единую Космическую Душу и Единую Космическую Сеть, где Мысль каждого влияет на Мысли всех! Представляете, какой Хаос сейчас творится, когда множество негармоничных Мыслей, как улей разноголосых пчёл гудят в Космосе, и каждая стремится стать основной, ибо рецепторы-анализаторы дуального ума ещё многим мешают принять её в своё сердце – Целостную, Гармоничную первичную для функционирования Гармоничного Организма Вселенной. Это одна из 10000…..функций ДНК.

Кроме того, функция Звука! В каждом человеке заложена Возможность исцеления звуковой матрицей, которая воссоздаёт естественный фон вибрационного звучания вашей сути – каждой вашей клеточки на всех многомерных планах и подпланах проявления в зависимости от функциональных потребностей.

Каждой функции в организованной структуре микро и макро Вселенной соответствует свой звуковой код на разных ступенях и этапах проявления, т.е.  в каждый моментный интервал воспроизведения тех или иных функций. Этот звуковой код мы назвали – МАНТРА. Он содержит в совокупности более 100 молитв – исцеляющих энерго-информационных «посланий», причём в основном, - индивидуально для каждого. Мы научим вас произносить их с той степенью интенсивности, которая соответствует Гармоничной вибрационной сонастройке вашего организма с Организмом Вселенной – Организмом Творца!

Используйте, дорогие коллеги, эти инструменты в вашей практике, и перед вами раскроются обширные горизонты безграничных возможностей исцеления – истинной помощи людям!

Вы ощутите по-новому слова «врач», «медик», «медицина»… Вы будете называться Божественными врачами, Космическими врачами, и медицина станет Божественной, Космической, Вселенской Наукой, несущей истинный смысл своего назначения.

А в целом, дорогие коллеги мои, соратники в «ратном медицинском деле», хочу провозгласить Истину Истин! И это так!

Самое действенное, целебное   лекарство на Планете и в Мироздании во всём, которому нет аналогов и не будет! – ЕСТЬ ВСЕЛЕНСКАЯ ЛЮБОВЬ!

Научитесь Любить Всё Сущее и себя самого, как Единое Целое Неразрывное Звено одной Цепи, созидающей Всё и Вся в Мироздании, Чистой, искренней, созерцающей, Всеохватывающей Любовью, и Вы будете исцелять и исцеляться, просветлять и просветляться. Вы будете Светочами Истины, Светочами, Маяками, Путеводными Нитями для каждого, кто обратится к Вам!

Вы будете Счастливы сами и нести Счастье другим, Жизнь во всём её многообразном Прекрасном проявлении! Вы больше не будете ставить смертельные, неизлечимые  диагнозы! Вы будете Святыми Магами и Волшебниками своего дела! Я вложу вам все свои Космические знания, научу делать операции без вмешательства в плотные ткани и органы!

Я – Гиппократ! Клянусь служить вам не на словах, а на деле, дабы способствовать скорейшему Переходу всей Человеческой Расы в Новую Ипостась своего Бытия – Лучистое Богочеловечество!

Я жду вас на связь, дорогие, Любимые Мои Коллеги, и верю, что найдётся 1000…Душ в телах врачей, готовых откликнуться на мой призыв – того, кому вы поклялись служить верой и Правдой и сделать ВСЁ для Спасения больного!

Так будьте же верны этой Клятве, ибо Отец сейчас всех и каждого проверяет на Верность – мерило истинных ценностей Всемогущей Души.

До встречи на Просторах Космоса и Матушки-Земли.

Ваш Друг и коллега – ГИППОКРАТ.

НАПУТСТВИЕ ЦЕЛИТЕЛЯМ, МЕДИКАМ ЗЕМНЫМ

08.10.04
Светлана Т., г.Нижний Новгород.

Основные направления работы целителя:

1. Целитель должен быть чист душой и помыслами, соединить в своём теле 2 потока энергий – Земной и Космической. Работать с энергиями Любви, во имя Любви и для Любви.

2. Работать не отдельно от больного, а в содружестве с ним, делая его активным участником, от степени активности которого зависит и результат работы с ним. Целитель даёт направление, а лечит себя сам больной, убирая негативные проблемы из своей жизни с помощью Творца, очищая тем самым свою душу, свой проводник для прохождения Космических энергий.

3. Не терять веру в исцеление. «Из гроба встанет и старуха в прекрасной юности своей». Неудача, потеря – это тоже запланированный результат. «Свершается то, что не может не быть». Не винить себя за то, что исцеление не произошло, а находить причину и устранить её по возможности в дальнейшей работе.

4. Не зацикливаться на материальных выгодах. Здоровье нельзя оценить, очищение души невозможно измерить в денежном эквиваленте.

Возьми то, что тебе дают за твой труд, но не требуй того, сколько тебе надо!

5. Помни основную задачу: формирование из больного, несчастного человека - человека шестой расы, строителя Новой Жизни на Земле, Нового Мира! И такая Сила даётся тебе, Целитель, самим Творцом Первозданным. когда не рушится единение с Ним! 
Дорогие коллеги мои!

К вам слова Я свои обращаю.

Новые вибрации Земли

По-другому исцелять повелевают.

Если в вашем сердце 

нет любви и состраданья, 

Если ум с душою не в ладу, -             

Не получить вам от больных признанья

За работу исцеления свою.

Своё тело, врач, наполни Силой Света,

Что идёт от Бога, из Души,

Чтоб Любовь, идущая от Сердца, 

Заполнила пространство всей Земли!

Два потока огненных соедините,

Что идут из Космоса и из Земли.

Мыслью исцеление творите

Вы в потоках пламенной Любви!

Но сначала всё ненужное и тёмное сожгите,

Что находится у всех больных внутри,

Фиолетовым огнём  всё растворите,

В вихревой поток огня больного поместив,

А очистив тело, помогите

Путы от ума душе порвать.

К Богу все проблемы отпишите –

Снизойдёт тогда на верующих благодать!

Каждый день, перед началом исцеленья,

Выписать проблемы должен и больной, 

и врач.

И работая, Молитву Мироздания,
При лечении надо всем читать.

Читать одновременно или в разное время,

Вслух, громко или неслышно, про себя.

То особого  значенья не имеет,

Пусть подскажет каждому его душа.

Если же больной писать, читать не может,

То проблемы пусть выпишет 

родственник и врач,

И совместно они  

Молитву Мироздания читают,

Чтоб нужный вибрационный 

поток больному послать.

Связь же по лечению со Мною держите,

Если  вопросы будут у вас возникать.

Оплату за труд свой, конечно же, берите,

Но лишь ту, что сам больной  вам будет отдавать.

И ни такс, и ни расценок в уме не держите.

Получите то, что положено вам.

Здоровье БЕЗценно, и свято храните

Свою благодарность за помощь Богам!

Возможно, что будут порою потери,

Свершается то, что не может не быть.

Пусть в плен не берут вас силы неверья

В возможности всех и всегда исцелить.

По вашей вере, по силе духа,

По вере в вас больных людей

Из гроба встанет и старуха

В прекрасной юности своей!

А если больной бороться не хочет,

На жизнь, на здоровье ему наплевать,

И только слезами подушки он мочит,

Лечить таких - время напрасно терять!

Если ж больной к себе не безучастен

И с вами работает в связке одной,

То он обретёт и здоровье и счастье

И будет доволен постигшей судьбой!

Методики разные будут леченья,

Но принцип всегда должен только один:

Любовь, состраданье, терпенье и Вера,

А Бог и целитель навеки Един!

Стоит перед вами задача Святая -

Спасти человека, спасать всех людей.

От болей, болезней больных исцеляя,

Помочь возродиться вновь в жизни своей!

Очистится тело, – душа засверкает,

И каждая клеточка будет сиять,

Потоки Вселенской Любви принимая,
Такая Душа будет Мир создавать!

Вам Сила даётся создать Человека

Из дряхлого, 

с болью, с несчастной судьбой,

За несколько дней, а не за полвека,

В Творенье подобное расе шестой!

Ваш труд титанический, важный, прекрасный.

Вершите в спокойствии дело своё,

Пусть ваша задача всегда будет ясной,

И множится день ото дня мастерство!

Я верю в вас, ласточки наши земные,

И буду гордиться работой такой,

Что жил на Земле Я не зря, 

когда клятвами были:

«Лечить – не вредить, 

а жить с чистой душой!» 

С Любовью.
Гиппократ

