ОБРАЩЕНИЕ СИЛ СВЕТА И ЛЮБВИ ВЫСШЕГО РАЗУМА, ОТЦА-ТВОРЦА ПЕРВОЗДАННОГО И ИИСУСА ХРИСТА, ПОМОГАЮЩЕГО ВЫЖИТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ

                                                                       22-08-2009
08:50
АРиМА

ЛЮДИ ЗЕМЛИ!!!!

Используйте Весть о Спасении и Выживании и разнесите Зов Любимого Отца-Творца Первозданного по всей Планете ко ВСЕМ жителям Земли-Матушки!

Вас ждут невиданные катаклизмы Планетарного масштаба, землетрясения, наводнения, пожары, тайфуны, болезни, террор, техногенные аварии и т.п…

Вы что, не видите, что творится с Погодой.?

 Данные ученых страны, Планеты подтверждают усиление негативных явлений на Земле. Начинают просыпаться вулканы, повышаться солнечная активность и радиация на Планете. Таяние льдов, усиление выброса метана на полюсах, активизация цунами, тайфунов, смерчей, рост числа аварий самолетов, на транспорте, усиление бессонницы и психических расстройств да просто смертей на Земле-Матушке!!!

Это Знаки Планеты, задыхающейся от смрада и грязи, негатива в головах, жадности, гордыни, властолюбия, ненависти одних народов, религий, ер, принципов и нравов к другим, таким же обездоленным и нищим. Гибель детей, женщин, стариков в терактах…

НЕУЖЕЛИ ВАС НЕ ТРЕВОЖИТ это положение жизни людей и Земли самой, на которой ВЫ живете?!! СМИ молчат и только развлекаются. 

Честные люди на Планете, встревоженные таким положением, собираются под знаменами Отца-Творца Всемогущего Первозданного Создателя, готового ПОМОЧЬ  КАЖДОМУ  ВЫЖИТЬ в грядущей очистке на Земле по Его ПЛАНУ преображения земного и подготовки ВСЕХ Землян к Новому Этапу жизни сущностей –Духов – людей на Новой очищенной Земле.

Всех вас ждёт Квантовый Скачок в Новое измерение, где не будет войн, болезней, тупиков и гибели людей, омоложение и просветление и новые способности ждут всех, кто согласен продолжить Творить на Новой Земле, очищенной, освобожденной от ядерных отходов и негатива УМА человеческого.

Передаем ВАМ текст Памятки Спасительной с обращением к БОГУ, который давно ждет ВСЕХ для помощи в этот трудный для Землян переходный период.

Об этом этапе сообщали прежние цивилизации майя, ацтеков, инков, ранее жившие на Земле.

Многим Людям Земли идут мощные послания о положении дел от Высшего Разума Сил Ангелов, Архангелов Света, Любви и Добра, готовых помочь в любой момент каждому подготовиться лично к этому переходу.

Всё зависит от Вашего желания личного, и просьба Ваша будет услышана Отцом Первозданным  - это способности Духов ясновидения, яснослышания…

Вас ждут новые Творения Любви, а не страха на Новой очищенной Земле на Благо всех сущностей Мироздания.

К вам обратились все Силы Света и Любви под управлением Отца-Создателя ВАС и Земли и земные партнеры – Спасатели ВКР, ведущие работы по Спасению ВАС и Всего Человечества на Планете Земля по заданию БОГА под защитой  Архангела Михаила и флотилии Вооруженного Флота Космических Кораблей Аштара и всех Духов Света дружественных Цивилизаций.

Таков ПЛАН Отца-Создателя! Примите с Любовью эту информацию и решайте скорее свою жизнь дальнейшую. Многие СМИ захвачены серыми сущностями Золотого Тельца!

Эвакуация тел началась! Времени не остается!!! Экология в опасности на Земле и Ваша жизнь тоже!

Но есть Метод ВЫЖИВАНИЯ простой и доступный каждому! Решайте свою судьбу, Любимые Дети Планеты! 

ВЫ НА ПОРОГЕ КРУТЫХ ПЕРЕМЕН В ЖИЗНИ!!!

С Любовью. Отец-Создатель ВАС и Всего Всемогущий Всевышний

