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АРиМА

Отец Эллохет – Создатель Миров Любви и Света с звуковой вибрацией имени своего, необходимой Вам здесь и сейчас для восприятия Энергии Преображения, Светоизлучения и Светосотворения, обращается к ВАМ!

Любимые АРиМА! Любимые Мои Дети – всё Человечество Земли, Спасатели - Спасители-сотрудники, соратники, подобие моё, воплощение моё!

Обращаюсь к вам здесь и сейчас с уроком, откровением, наставлением, разъяснением всего, что для Вас кажется ещё непонятным и не всеми принимаемым в Посланиях и обращениях, что передаю через АРиМА, называемым Канал Любви и Радости, Спасения Планеты, Спасения всех ВАС, Любимые, в телах физических!

Намерение Моё и ПЛАН Мой, чтоб осталось ВАС более 1/3 в телах, а не менее, о чем сообщается во многих источниках информации земных! Изменить эту цифру нужно, Любимые!

Поэтому снова и снова обращаюсь к ВАМ! УСЛЫШЬТЕ!

Я – ОТЕЦ (Объединенный Творящий Единый Центр Света и Любви), включаю в себя, состояние и Душу свою все части, элементы ВАС, Ваших Душ и тел, что рассеял по Планете для обретения, накопления опыта в телах физических, заключающих Семя Моё, Огонь Любви Моей в материальную оболочку с примитивным сознанием ума и возможностями, способностями, позволяющими ВАМ жить, существовать в ограниченных рамках Сознания, направленного лишь на прием энергии через Мысли от меня и помощников моих  – Вознесенных Учителей ВКР, водителей, хранителей ваших -определенной частоты и инерции, что позволяли руководить вашими телами и работой в мире материальности по заданной программе!

Ваши функции поэтому были разделены по замыслу Моему и ваших Душ, что участвовали в этом Спектакле материальности.

Вам предоставилась возможность узнать, познать и воплотить в бытие земное разнообразные формы Творения материальных объектов и элементы познания себя во всех аспектах лишь в той мере и тех рамках, что помогали вам вести бытие и участвовать в процессе жизни в различных видах её познавания и накопления опыта творения и самосотворения, но лишь в рамках этой игры в материю.

И лишь в отдельных моментах, но в каждой вашей профессии, специальности, что вы приобретали на Земле, обучаясь творению материи в разнообразных формах для жизни своей, давая вам намек на аспекты Творения Духа и Души – элементы познания своего бытия, возможности жизни в Вечности и Вечных своих Творений!

Из поколения в поколение вам передавались религиозные знания, обряды, традиции, картины художников, Творения поэтов, писателей.. – Творения Духа, а не материи в уплотненных формах – ваши песни, элементы магии, колдовства, гадания, предсказания ясновидцев – пророков и т.д… и т.п… -  тех, кому мы –Я давали возможность проникновения за завесу материальности, повышая частоту вибраций мозга и позволяли уловить сигналы Духа и Души, привнося элементы Вечного Творения в свое бытие!

Поэтому на протяжении многих веков всех ваших земных жизней в материальной оболочке в процессе забвения Истока, с недоверием, порой, Ума Вашего, но со скрытым страхом, почетом и уважением, иногда и с завистью относились к жрецам и духовным деятелям культуры, искусства (музыкантам, художникам, писателям, поэтам, религиозным деятелям, певцам и т.д..) – тем, кто вносил особое дыхание в вашу жизнь, освещал её особым Светом нематериального творчества, что заставляло вас задумываться над тем, как и почему это доступно лишь избранным, а не доступно ВСЕМ?!

Это также был Мой ПЛАН и ваших Душ бытия в материальности, с тем, чтобы вы не утратили связь с Духом и Душой, уйдя в творение умом материальных ценностей обеспечения вашей жизни.

Но вы, любимые, до того «заигрались», ум поставив во главу угла, что стали производить все больше и больше «игрушек» для уничтожения себе подобных!

Этим воспользовались некоторые цивилизации в Космосе, учитывая Законы Свободного Развития и невмешательства, что даны были вашей Планете, стали внедряться в Сознание Землян, навязывая Путь так называемого технократичного развития – роботов и машин, призванных по их плану и намерению полностью заменить человека, его Творения Духа и Души, а работать лишь по заданным ими программам, проводить опыты и направлять Творческий потенциал Землян для ублажения их намерений и планов, постепенно лишая «полета Души», превращая во «второсортную» материю.

И когда их программа стала массово внедряться, угрожая массовому «зомбированию» и насилию, превращению Планеты Земля во «вторую» Атлантиду, но с более изощренными и тонкими материальными элементами, подвергающимися управлению со стороны «более высоких» технологий управления вашим Сознанием, Я Решил Вмешаться в процесс развития Вселенского Организма, и дабы не допустить образования «раковой опухоли» в лице Планеты, нарушающей Законы Вселенской Любви и Гармонии Мироздания, совместно с Планетарным и Галактическим Советом, также состоящим из Моего тела – Моих душ, включающих Творящее Светоносное Ядро и семя, разработали ПЛАН СПАСЕНИЯ ЗЕМЛИ и Возможности Вознесения Её при условии Пробуждения 1/3 Душ в телах физических жителей Планеты (даже неосознанно), набора критической Светоимпульсной частоты, необходимой для перехода всей Планеты на более высокую вибрационную частоту и  перемещения её вместе с Человечеством в иную реальность, иные измерения!

Я не буду останавливаться на временных рамках, аспектах этого Плана, скажу только, что световое намерение его было рождено задолго до того, как Душа Земли вашей с звуковым вибрационным именем Малдена избрала участвовать в этом Грандиозном Спектакле. Она также была избрана среди множества Космических планетарных Душ, также решивших участвовать в Моём ПЛАНЕ! Поэтому совмещение по срокам не пытайтесь уловить!

Хотя и есть ПЛАН, но в любой момент существовала возможность его изменения и рождения-добавления Новых элементов!

Одним из таких элементов явились Анкеты-памятки, что были переданы через Моих помощников АРиМА, и ими сформирован небольшой, но мощный отряд пробужденных Душ Спасателей. На тонком и физическом планах с момента их пробуждения были присоединены и задействованы ещё многие Души, и благодаря проведению многих работ по активизации порталов прохождения Светоносных энергий, заякоривания их в разных точках Планеты, стало возможным это Вознесение или Массовая Эвакуация Земли и людей в Новое измерение!

В 2003-м году была пройдена одна из критических точек, предусмотренных в ПЛАНЕ, когда сохранялась ещё низкая пороговая частота, и агрессивные настроения большей части Планеты могли изменить Мой ПЛАН и не допустить Массового Вознесения в физических телах, а лишь малой части Пробужденных Душ Спасателей! К Счастью, этот рубеж пройден ВАМИ! Все необходимые работы по Пробуждению Душ, активизирующих процесс Вознесения, проведены успешно, о чем сделаны записи в Хрониках Акаши – во Вселенской Книге Летописи Банка ВКР, и ВЫ в любой момент их можете востребовать.

То, что было доступно лишь немногим, сейчас  доступно ВСЕМ!!!

Впервые для ВАС, Землян передана Методика подключения к Банку ВКР для обеспечения по Единому каналу связи Истока ваших Душ со своим невоплощенными и развоплощенными частичками – со мной, Отцом Первозданным и вашими Учителями Света и Любви, передачи необходимой энергии и частоты Всего Светоимпульсного потока для разуплотнения физических оболочек и всей физической материальной реальности, освобождения наработанного и накопленного БОГО-потенциала в ВАС в процессе участия Ваших Душ в развитии Мироздания.

Вся Сила, Энергия Вселенской Любви, по Законам Творения которой построено всё Мироздание Вселенское, Ядро Её, Суть, скрытая в Лучистых Плазмоконсистенциях Души Земли – Малдены, по согласию Её и Замыслу Моему – отпускается, освобождается для совместного свободного ТВОРЕНИЯ! Через это ЯДРО осуществляется связь и прохождение Светопотоков очень высокой частоты (впоследствии это будут Плазмопотоки) во все Космические Галактические, Планетарные Системы Мироздания!

Для того, чтобы разъяснить Величие, Глобальную значимость процессов, происходящих с Землей, вам нужно изучить, прочитать многотомники информации, причем ещё мизерная часть её пока доступна Землянам! Оставьте попытки охватить неохватное!

Ваш Ум пока ещё только утопает в предоставленной возможности переработки накопленных знаний! Но ещё не видит зачастую перспективы связи и растворения в Душе, купаясь в Любви Первоисточника – Первичного УМА –Высшего Разума, от чего отделен он был маленькой, совсем мизерной, микроскопической частичкой для Творения – реализации материальной программы развития Души Творца Первозданного!

Что же происходит сейчас?

Ваши Души возвращаются в Лоно Отца-Матери – Первичной Светоносной материи с тем, чтобы заполнить ячейки Мироздания накопленным опытом и начать Новый Этап Творения Любви Вселенской в Космосе Необъятном на обновленной Земле-Малдене.

Впервые этот процесс происходит в ваших телах физических, а не за завесой! Вы входите в Новое свое бытие, Новую реальность, используя и раскрывая ранее скрытые Способности Творения Духа и Души!

ПЛАН Спасения воплощается, воспроизводится! Души ваши СПАСЕНЫ, и они пытаются сигнализировать вашим телам о возможности преображения, не покидая их!!!

Для этого ВАМ нужно научиться общению со своими Душами через телепатический канал, принимать Мысли БВКР для Вашего преображения посланные, каждому – СВОИ!

Как только обратитесь к Творцу с просьбой о помощи в продвижении Гармоничного пробуждения своего – Спасения в теле физическом, - так каждый получает возможность принятия Светоимпульсных сигналов Творца и своей Души, синхронную сонастройку с  общей Светочастотой Возносящейся Земли!

Подключение – соединение с нами по спущенной вам на Землю самой простой и доступной методике «АРиМА» с необходимыми элементами ЗАЩИТЫ Вашего пространства от проникновения негармоничных астральных сущностей и управляющих программ прочих цивилизаций, о которых говорилось ранее, позволит ВАМ убрать, растворить все зависимости земных эгрегоров и начать личное Восхождение – преображение!

С этого момента ваша жизнь обретает иной смысл. Вы получаете по Каналу ЛЮБВИ от Всех Светоносных Сущностей (Ангелов, Архангелов, Вознесенных Учителей и Творца Первозданного) энергию, информацию, рекомендации для раскрытия, развития вашей Души, преображения тел, изменения Вашей Земной реальности, освобождения от кармических программ и зомбирующих установок (если таковые имеются в Сознании). Для ВАС раскрываются безграничные возможности-способности ясновидения, яснослышания, левитации, телепортации и многие другие, что были скрыты за завесой материального Творения. 
Творите Звуки Вечности, Молитвы Новые Души своей,

Реальности Любви повсюду создавайте!

И ДЕЙСТВУЙТЕ вы, ДЕЙСТВУЙТЕ, Любимые Мои!

Сознанья, Души пробуждайте,

СВЯТУЮ СИЛУШКУ ЛЮБВИ МОЕЙ ПОВСЮДУ ВОПЛОЩАЙТЕ!

Играйте, Дети, в Новую Игру Души, а не УМА!

Соединяйте вы в ЛЮБВИ ВСЕЛЕНСКОЙ

Все Символы Мозаики Моей,

Все Сути Вечности в Единую Спираль ЛЮБВИ

И охватите ею частички тела 
и Души своей и Матушки-Земли,

Вливайтесь в Сущее Единым Духом Света!

Дыханием Любви окутывайте Матушку-Планету!

Вещайте Миру о Спасенье!

Прозренье Душ, Сознаний Просветленье!

С Любовью. Отец и Учителя Света.

