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- Дайте рекомендации, чем нужно руководствоваться в жизни в этот переходный период перед Квантовым Скачком в Новое измерение – ПЛАНАМИ УМА или ПЛАНОМ БОГА?!

Отвечают: Мельхиседек, Иисус, Творец, Кут Хуми, Санат Кумара, Эль Мория, Сен-Жермен, Мать Мария, Гиппократ и все Учителя ВКР, все Святые, Ангелы, Архангелы и Силы Света, Добра и Любви – СОНМ Всех Цивилизаций Высших измерений!

Любимые Земляне!

Любимые Спасатели ВКР на Земле! Всё Земное человечество от мала до Велика, черное, белое, желтое, всех религий и вероисповеданий всех стран Планеты Земли-Матушки!

Все президенты, короли, шахи, монахи, монархи и т.д..!

Всем слоям  населения Земного Шара!

СООБЩАЕМ ОФИЦИАЛЬНО! 

Из Космоса Необъятного, с Совета Всех Ваших Душ, поселенных на Земле-Малдене (Душа Земли) и принявших решение исполнить Великий ПЛАН Преображения и Спасения Человеческой цивилизации от гибели – ПЛАН ОТЦА-ТВОРЦА ВСЕМОГУЩЕГО, Всесильного Лучезарного Отца и прародителя Всех Народов и наций Земных!

ЭТО ВАША ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА СЕЙЧАС НА ПЛАНЕТЕ – УСПЕТЬ ВЫЖИТЬ в усиливающихся очистительных процедурах на Планете, согласно Плана просветления Душ человеческих, и Всё остальное, все планы материальности, умозаключений и наполнения знаний от любых источников, любых гениев земных – это уже Второстепенное явление и задача людей!

Не прыгайте через ступеньки вашего земного развития и шагайте, согласно Законов Вселенского Мироздания, а не планов УМА, созидающих ваши Творения материальности на 10-летия и более лет!

Кто сможет выполнить ваши планы материальности, если ваши производительные силы иссякнут!? Гибель людей в авариях, пожарах, на дорогах, в конфликтах, наводнениях, природных и техногенных происшествиях усиливается, а ВЫ всё строите свои крупномасштабные планы развития государств, народов, нации!!

Что это с ВАМИ, родные?!

Или за масштабами перспектив материальности вы совсем забыли о людях гибнущих, или что, - роботы будут исполнять ВАШИ планы?

Где же ваша логика и анализ УМОВ? Может, вы надеетесь на молодое поколение, которому ваш материальный мир уже неинтересен, т.к. Задача их по Плану Творца – Возродить Планету Духов - БОГО-людей на Земле, и им просто скучно учиться, тяжело видеть агрессию человеческую и нежелание взрослых привлекать их, одаренных (намного выше ваших ученых мужей) новыми способностями ясновидения, яснослышания, левитации, телепортации, с матрицей уже Духовной составляющей в ДНК, к взрослым работам и исследованиям новых страниц жизни человеческой!

Эти Дети уже готовы решать ваши трудные ребусы земных умов людских! Скорость их мышления о много раз превышает ваш средний статистический показатель человека, составляющего большинство населения на Земле! И этих Детей становится больше с каждым днём на Планете!

Что ВЫ хотите своим УМОМ исполнить? Какие планы? Дорогие, любимые! Оглянитесь вокруг! На вас смотрят Новые люди, уже живущие на Земле во многих семьях (дети, внуки) и удивляются, почему взрослые их не понимают?!

Их глазенки так широко открыты, Души чисты как родники чистой хрустальной водицы, что вам остается только пить и ловить те знания Высших Миров Высшего Разума Космоса, принесенные ими на Землю!!!

А ВЫ им: «Все не так! Учись, как Я! Я опытнее тебя и т.д.. и т.п..»

Нет, дорогие Земляне!

Они пришли исполнить ПЛАН Отца Великого – Преобразить жизнь на Земле и своими сверхчеловеческими способностями поднять весь потенциал материальности до Высот Духовных – Высших способностей и умений БОГО-людей, Духов Вселенских на Планете Земля.

Им помогают все Духи Высших Сил Любви, Добра и Света в этом Важном Деле процветания Человечества, ибо нет далее пути в материальность! Там тупик и небытие!!! – это Я ВАМ ЗАЯВЛЯЮ ОФИЦИАЛЬНО, - ВАШ ОТЕЦ ПЕРВОРОДНЫЙ, строго следящий за своими Детьми на Земле, как взрослыми, так и малыми, и знающего всё, что Творится в каждой головке у всех Землян! Система Духовная мне помогает в этом!

И почему бы ВАМ не пойти дорогой Плана развития Духов Высших, знающих все наши шаги в материальности и желающие помочь нам в своем развитии Земном!

Кто может мешать желающим пойти этой дорогой?

Вот тут-то ВЫ и сталкиваетесь с догмами умов земных разных течений, вер, групп, организаций, партий, движений, сект, государств, правителей и т.д…, желающих прославить своё самое лучшее, великое, умнейшее знание, веру, религию, учителя, народ, нацию, государство, план улучшения жизни и т.д.. и т.п.., а все для чего, чтобы в первую очередь самому жить лучше!

Никто ещё из руководителей государств, наций, религий, ученых сект, духовенства и т.д.. не живет хуже тех, для кого он работает, и кому служит, согласно статусу своему и выборности!

Бывали на Земле пророки, которые предсказывали землянам многие события, и события происходили реально – это люди со сверх способностями, и что же, все они заканчивали жизнь в нищете!!!

Так где же ваши планы УМА по развитию наций, человечества, где лучшая жизнь у этих сверх людей – наделенных Высшими способностями Духов людских в физических телах, которые наперед говорили о планах развития того или иного явления!

О них властные руководители начинают вспоминать тогда, когда обстановка в мире уже тупиковая, непредсказуемая, и УМ трещит от реальности крушения планов Земных.

Вот и сейчас многие руководители Планеты обескуражены финансовым кризисом земным, охватившим все страны Континента, разве что у бедных народов не рушится их бедное существование?!

И что же мы видим, все Высшие чины государств озабочены этим явлением в экономике многих высокоразвитых стран Земли ведущих государств, а где выход?

А ВЫ спросили у простых людей, своих подчиненных в государстве, стране! Ведь беда-то общая для ВАС? Или багаж высоких постов и званий дает шанс выжить и решать проблемы людские только зажиточных, богатых, а другие должны быть лишь исполнителями?

Всегда на Земле существовал обычай (и в Космосе тоже существует), что когда «приходит беда, - отворяй ворота», и всем миром можно вытащить любую «занозу» в любом деле!

Но где уж! Только власть придержащие способны мыслить и творить, а другие – нет!

Где же ваш объединенный потенциал – изобретатели, ученые-новаторы и т.д…?

Высшие методы Спасения для Землян мы передали уже не одному человеку на Планету вашу, литературы предостаточно в магазинах, Природа уже взволнована вашим негативом и дисбалансом развития, нарушением ВАМИ Космических Законов развития Мироздания!.., а ВЫ все решаете узко экономические и финансовые вопросы и планы материальности!

А где же Душа-то ВАША? Куда уходит Любовь, на каком месте она в Ваших Планах? ЛЮБОВЬ ВСЕЛЕНСКАЯ – Высшая Сила Мироздания, готовая всегда прийти к Вам на помощь в решении любого тупика!

Техника, техника, технологии, машины, УМЫ и т.д… - и все это через материальность! Духовные службы земные пошли по поводу материальности развития. Говоря о БОГЕ и служа ему, нет стойкости и мужества пойти ПЛАНОМ БОГА, передающему на Планету свои призывы о Спасении Человечества, через своих Полномочных, доверенных  и избранных Душ на Земле для Воплощения своего ПЛАНА пробуждения и взросления Человечества!

Мы знаем, кто из Духовных наставников Высшего эшелона власти разных религий  в Мире владеет нашей Спасительной информацией, и строго будем спрашивать с них за сокрытие от прихожан этой Важной информации!!!

Еще раз напоминаем ВСЕМ Руководителям ВСЕХ Народов, Стран, Государств, Организаций любого плана и течения ВСЕХ Служб земных!

СКОРЕЕ РАЗНЕСТИ ВЕСТЬ О СПАСЕНИИ И ДОНЕСЕНИИ ПАМЯТОК ВЫСШЕГО РАЗУМА – СОЗДАТЕЛЯ – ОТЦА ВСЕМОГУЩЕГО (см. текст Памятки) до ВСЕХ ЛЮДЕЙ ЗЕМЛИ-МАТУШКИ!

Спрос будет особый с тех, кто отклонит этот ПЛАН ОТЦА ПЕРВОЗДАННОГО, Спасающего своих детей на Земле через простую «бумажку», обладающую Волшебной Силой оздоровления и прозрения Душ людских и гармонизирующих любой тупик и проблему УМА земного!

Ангелы, Архангелы ежесекундно доносят мне, кто противится этому Плану Спасения Моему, и мои преданные помощники Сил Света и Любви вместе с Архангелом Михаилом внесут коррекцию и защитят моих помощников, помогающих мне в этом Деле на Земле-Матушке!

Нет, дорогие! Времена другие на Планете настали, когда рушатся устои вашей материальности и Планы Умов 3-хмерности, и многим придется пересмотреть своё видение жизни и развитие человека уже в энергиях 4-го и Высших измерений, посылаемых для очищения мозгов от серых сущностей, мешающих видеть реальности перспектив развития человечества и не замечающих «позывных» свыше от БОГА – Благодати Высшей, желающему помочь каждому ВЫЖИТЬ! СПАСТИСЬ ОТ ГИБЕЛИ на ПЛАНЕТЕ в это нелегкое время!!!

Какие Планы Ума или БОГА исполнять и на что тратить ваше дорогое Время, уходящее в небытие, - ВАМ решать!!!

Любимые Мои, родные Дети! На Голубой Жемчужине Мироздания!

Вдумайтесь! И хватит амбиций УМА! Подумайте о себе – любимом! Новая жизнь начнется у ВСЕХ с чистого листа!

С Любовью к ВАМ. Отец-Творец Всемогущий – СОЗДАТЕЛЬ Миров, Галактик, Вселенных и ВАС (любимых, дорогих) и Все Силы Света, Добра и Любви.

Жду Ваших реальных шагов в Спасении.
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ОТ ИИСУСА САНАНДЫ

Любимые Земляне!

Просим ВАС поторопиться с решением «Как ВАМ жить далее? С Планом БОГА или планами 3-хмерности УМА земного человека!»

Сейчас на Планете вашей происходит мощный взрыв УМОВ, тормозящих развитие Плана Отца-Создателя Всего Сущего, и мы не советуем никому «вставлять палки» в развитие Её Величества Природы, рожденной по Законам развития Вселенского Мироздания – Силой Вселенской Любви Космической!!!

ВЫ уже пробовали тягаться с Природой! Его «Величество – УМ человека» уже обломал не один зуб, кусая природные явления!

И сейчас ВАМ предоставляется ещё раз убедиться в ВАШЕЙ БЕЗпомощности перед стихиями При Роды, т.к. она показывает, где начинаются Новые роды рождения Новой расы человеческой, согласно Плана преображения Земли-Матушки, которая всем своим поведением напоминает всем ВАМ о схватках перед рождением Нового Человечества – Новой Расы людей 6-й Расы с новыми способностями Духов БОГО-людей, продолжающих Высшие Творения Отца Первозданного.

На Планете Вашей Творится Новое, не изведанное ВАШИМ УМАМ явление, ВЫ стоите перед фактом решения вашей дальнейшей судьбы и существования ВАС как вида на Земле!!!

Или вверх – с Творцом Всемогущим – по дороге процветания и развития Природы и всех процессов на Планете или отделиться и выпасть в осадок и начать снова родоначальный процесс развития  ещё одного оборота расы человека с низших позиций на уровне клеточных, вирусов и т.д..!!!

Всё в ВАШИХ Силах и решениях Души экзамен ВАШ на взросление!

ВЫ перед ОТЦОМ держите слово КАЖДЫЙ своё как сущности цельной и неповторимой, изначально рожденный Творцом Вселенского Мироздания и отделенной от Души Самого Отца Всемогущего Мудреца для прохождения уроков взросления и возмужания Душ на Земле-Матушке!

И как бы ВАМ не хотелось (а все агрессивные Планы УМА по завоеванию Космоса и Земли потерпят крах – пример с Коллайдером, Шаттлом..) продолжать угнетать Природу на Планете, все эксперименты УМА закрываются, Любимые наши Дети, внуки, правнуки, бабушки и дедушки земные людские!!!

Примите это должным образом – ВАШ путь в Новую Жизнь – в РАЙ вместе с Творцом – Любимым Отцом Всего в Мироздании!, и изменить ход истории развития Вашей Планеты не удастся никому на Земле, и можете не размахивать вашим оружием, вооружением и Силой Умов Земных в любых делах и видах, их всё равно не хватит потягаться с Силами Защиты завоеваний Духов Света, Добра и Любви под управлением Архангела Михаила и командующего Всеми Силами Космическими у Отца Первозданного Аштара, проводивших работу по Спасению и выживанию Человечества на Вашей Планете ныне для подготовки к новому этапу развития человечества.

Никакие умные технологии и методики ваших Великих Гениев Земных не помогут ВАМ остановить ход развития процессов в Космосе и Мироздании, имея в виду и то, что все знания вашим гениям на Земле давались Высшим Разумом Космическим, управляемым БОГОМ – Абсолютом – Создателем лишь для вашего развития как 5-й Расы человеческой!

Не тратьте время и силы свои на торможение процессов на Планете вашей – стихиями Природы ВАМ не под Силу Умом управлять, а вот навредить себе вы сможете, это уж точно!

Наши методы работы развития Души, Духовных процессов, не видимых вашими органами 3-х мерности, очень сильно отличаются  от материальных, и то, что Вами было наработано за 13-ти тысячелетнюю историю развития человека  - это лишь урок для взросления ваших Душ! И это тоже эксперимент Отца-Творца по Творению ВАС как сущностей Высших в Мироздании и как помощников в этой Великой работе по Творению и умножения Всего Творения в Мироздании и расширения возможностей своего и Его развития – самого Отца-Творца Всемогущего – Создателя ваших тел и Душ!

И это ИСТИНА! Сомневаться не советуем! Сомнения – это показатель развития Умов ваших, а Души ваши давно, с рождения были подготовлены к этому этапу развития ВАС и знали, что произойдёт он непременно, только важно для ВАС – с Вашим Умом и Телом вместе или без Ума Вашего и тела?!!!

Знайте и это, родные, любимые Души Света на Земле! Кровиночки наши Лучистые – Лучшие из Лучших Вселенских Сущностей, выбранных для Творения этого Великого Эксперимента на Планете Вашей по заданию Отца Первозданного, постоянно Творящего без устали свои Творения: Себя и Всего окружающего на Благо всех сущностей Мироздания Силой Непобедимой Вселенской Любви Космической, рождающей каждое мгновение Любовь там, где она прикасается своими крылами к любой сущности!

Вот и сейчас она коснулась Ваших Душ, всех слушающих и читающих это послание!

Любви, Здравия и благополучия ВСЕМ на Планете!

Отец-Творец, Иисус и все Силы Света и Любви.

