О БОЛЕЗНЯХ И ПРИЧИНАХ ИХ ВОЗНИКНОВЕНИЯ
Уроки познания от Гиппократа и Создателя для земной медицины

05.12.10, 17:00, АРиМА

Слушайте, Любимые!

Болезни - это места «темные» в Ваших организмах. Там заводятся паразиты, и они меняют баланс здоровья и быстро начинают размножаться в темноте-болоте. Там, где нет движения информации БОГА – Света, Любви, Добра и Творения, там возникают очаги Ваших земных болезней. Там, где Вы покинули умом, Душой свой храм, стали любить других сущностей, субъекты не вашего храма – тела Души, Вы бросили свои бывшие любимыми клеточки, органы…, а их миллионы, миллиарды, триллионы….И они стали тосковать. Обменные процессы нарушаются в их природе. В Вашем организме все сбалансировано, и все у ВАС есть: и вирусы и микробы и все виды болезней, которые вы еще не все испытали в жизни на Земле. Но есть еще и серые сущности, которые подпитывают ваши темные места своим страхом, борьбой за выживание, борьбой друг с другом… Там всегда идет размножение этих сущностей. Ведь и в людском обществе ученые заметили, если назревает ситуация гнева, ненависти, борьбы, тогда рождаются воины - мужчины, которых жизнь начинает убивать в боях, войнах. И эта борьба будет идти вечно!

Страх болезни нагнетает страх в храме своем, страх в голове и гонка за страхом и завоевания своего превосходства в первом получении лекарства самого лучшего, самого главного, самого исцеляющего, …а на деле все усугубляется… Начинается эпидемия страха, и количество таблеток, лекарств увеличивается, и вот уже у вас работают десятки, сотни фабрик фармацевтических, трубят грязью трубы, загрязняя экологию, затемняя природу, нарушая баланс чистоты на Планете. Что же делать? Любимые наши братья и сестры по Разуму! А нужно сменить свое мышление в головке, мировоззрение, отношение к своему храму и себе в первую очередь.
Принять себя в общей системе Мироздания как единой сбалансированной клетки - клетки Души Отца Творца, который Творит только Любовью, Светом Добра и Благодати своей!

Никакой борьбы, никакого насилия над своим организмом, клеточками, ДНК, а все в Любви и покое принимать и понимать, что все-все  нарушения БОГ дает нам как урок для каждого, что-то нужно менять в себе, а не искать лекаря, врача на стороне в больнице!
Врачи констатируют проблему, ее следствия, а не убирают причину! А кто Вас будет лечить? Спросите у любого врача, есть ли у них проблемы по здоровью. И ни один не сознается, что он здоров. 

А у БОГА спросите, болен ли он? И что услышите? Вот Вам и ответ, у кого нужно искать излечения, исцеления и гармонии себя в общей Системе Мироздания, рожденного для Любви, здоровья, Творения, Счастья и Радости всех и вся на благо всей системы, а не себя, любимого единомышленника. Значит, Вы со своим ЭГО что-то не так делаете в жизни!
Любимые! Возьмите себя в руки, остановитесь в погоне за таблетками, лучшими врачами, лекарями, которые могут на мгновенье обезболить, а она, проблема, в Вашей головке. Ваши негативные мысли затолкают и «переведут» болячку Вашу в другое место в теле! Или умножит уже Вашу «боль». 

Посылайте Свет Любви Отцу Создателю (свое благо), а он зажжет Вас, Вашу Душу, сердце Огнем Любви Вселенской и Вы засвечиваете этой Волшебной силой гармонии все Ваши «темные» места больные. Еще лучше будет рецепт тогда, когда сами клеточки болезненные начнут с Вами прямое «общение и расскажут» Вам, почему они разбалансированы с общим храмом Любви (Вашим телом и Душой Отца Первозданного) и гармонизация пройдет эффективнее. 

Пробуйте, Любимые, этот метод оздоровления! Но сначала покаяние и выписка проблем Отцу Всемогущему и принятие всего, всех ситуаций в Любви и Покое,  как урок взросления Души и задача УМУ Вашему к пониманию, что что-то нужно срочно менять в жизни своей! 
Взглянуть на все процессы в себе (себя) по-другому и по отношению к окружающему Вас Миру и взаимоотношениям с другими сущностями Мироздания, а не только с родными, близкими! Главное зажечь Любовь Вселенскую в Душе, Сердце и полюбить себя в жизни, в общем ДОМЕ ОТЦА Первозданного, ну а если этого не сможете, то лечите следствия боли, удары по судьбе разными лекарствами УМА своего! Сколько средств и труда на это потребуется, - это Ваша проблема!!!

Вот маленький урок для Вас и ваших лекарей всех мастей на Земле! 
С Любовью, Гиппократ и все Учителя ВКР с Отцом Создателем.
Продолжение

Мы Вам даруем новый - принципиально новый метод оздоровления, меняющий Вашу парадигму жизни на Земле сущностей 3-х мерности и готовим ВАС к Новой реальности Вашего бытия в Новой роли Вас уже в телах Духов - людей более высших измерений, где вы будете здоровы, уйдете от болезней, тупиков, проблем материальности… Но чтобы стать жильцом этим в доме Создателя в новой ипостаси, Вам Всем, желающим, необходимо гармонизировать Ваши мысли, слова и действия в Вашем храме, настроить свой приемник на гармоничное соблюдение Законов Любви Мироздания.

Тем же, кто не может волей ума взять себя в руки и довериться Любви Творца, Создатель вводит в обиход гармонизацию человека с помощью воды и настройку ваших храмов через Божественную сущность воды, не познанную УМАМИ людей сущность Высшего порядка, полностью Вами, людьми, до сих пор не изученную. Я сам хочу сберечь Вас и Ваши тела для будущей счастливой Жизни, но без Вашей помощи этого сделать я не смогу! Жду Вашего заявления на подготовку ВАС и Ваших тел к Новым усиливающимся энергиям радиации, идущей на вашу планету по моему ПЛАНУ Возрождения Вселенской Любви в Мироздании! 
Вы можете пить, есть, что хотите, по своему усмотрению, желанию, слушать советы других врачей, целителей и т.д. А знаете, что Ваши, как говорите Вы «паразиты», тоже получают советы, как жить в вас от своих Высших серых и темных сущностей, которые хотят жить на ваших телах в трехмерности и не хотят отпускать лакомый кусок своей пищи, рожденной Вашим негармоничным поведением в мыслях!
Зрите Бога, зрите Бога в себе, Благодать Одухотворенной Гармонии, а не Благо взять  от других, собирая энергии Любви с других храмов и создавая им свои проблемы по здоровью, или в других областях жизни.

Вирусов, микробов полчища везде, и с ними нужно научиться жить в Любви и принятии, ведь они тоже Ваши младшие братья и сестры по жизни в Мироздании.

Любви Вам и Света со всеми. Любим Всех безмерно.

Всегда с Вами Ваши Учителя ВКР и Сам Создатель.
- Благодарим за урок оздоровления землян. С Любовью. АРиМА

О делах и движению к Душе

07.12.10, 12:50, АРиМА
Творец посылает туда, где мы ничего не знаем и не были, и дает возможность нам испытать себя в новом для нас деле, творении. Это делается сейчас для того, чтобы мы осознали наступление переходного момента и стали познавать себя высшими сущностями Божественными, а не Умными. 

Гиппократ:
Для того, чтобы это принять, нужно научиться Вам настраиваться гибко по мере наступления жизненной ситуации, уметь приспосабливаться к меняющимся условиям реальной действительности и творить всегда, везде и всюду, куда ВАС направит Отец Создатель по жизни! Тем самым вы уже сможете убирать свои зацепки, прищепки земной материальной жизни и уверенней чувствовать себя в любой «сложной» для вас незнакомой обстановке. Духи могут выполнять любую работу, и вас готовим к жизни Духов-людей, а не пресмыкающихся перед любой новой преградой, с криками «я это не умею», «я не смогу» и т.д.

Теперь остановимся на работе над собой:
Вы все живете в потоках Мыслей (М), Слов(С) и Дел (Д), и у каждого из Вас  разные потенциалы в этом проявлении и наработки. Кто-то молчалив, кто-то многословен, кто-то деловой, а кто-то с головой, но без дел! Чуете, куда клоню! - Гиппократ с вами беседует, любимые!

Сейчас посмотрите Все, кого «болячки» на земном плане вас достали, и сил нет и не знаете, как с ними «бороться», как вы говорите!
Ну, во-первых, их надо полюбить! Да, все болячки нужно полюбить, посылать любовь в эти органы, клеточки, поговорить с ними по душам, покаяться перед ними, попросить прощения за то, что покинули вы их и ушли в другие дела, другие храмы, помогать чужим, а не родным своим.

Второе. Обратить внимание на то, как вы живете, и сколько времени тратите на: 
- Гонку своих мыслей, и куда?
- Как часто вы их М выдаете наружу, как говорите, и как часто входите в споры, конфликты и непонимание?

- Долго ли держите прошедший разговор в головке своей?
- Рассказываете ли об этом другим и сколько раз (пережевывая ситуацию)? По каналу можно узнать % от ВКР.
Третье. Вам нужно сменить Ваше амплуа. Если вы молчите долго, то начните говорить много, если говорите много слов С, то начните делать Д - то, о чем говорите, а не умножайте пустословие, т.к. Вы напрягаете этим свой ум-головку, а выхода энергии нет, и у Вас дисбаланс – проблемы начались по жизни, по здоровью. 
Вам необходимо научиться быстро реагировать на изменения реальных событий в жизни. Зная, что человек молчит (философ), – говорите с ним о делах и делании, выводя его из состояния думания, т.к. мысль уводит далеко, унося Вашу Душу из себя, где вы цепляете другие сущности, а на самом деле вы стоите на месте и не двигаетесь. Вы же умный. А рост Души? Рост у ВАС наступит тогда, когда все ваши помыслы будут реализованы в делах – и только дело является мерилом самостоятельного проявления ВАС как личности творческой - активной помощницы у Создателя! 

Пересмотрите, любимые, свой багаж знаний, мыслей, слов, умений и дел - у тех, кто в тупиках, проблемах и печалях находится ныне. Выходите на новую дорогу познания себя из клубка этой трясины старых привычек, старых норм, рожденных умным умом своим. И познайте глоток нового, чистого, светлого, Творения Души и выйдете на просторы дорог Радости и Счастье безграничных просторов развития (а не прозябания в тоске и темноте ума) Души Великой Отца Мудреца Всемогущего - Создателя Творений Вечности. 
Нет тупиков у НЕГО, и Ваш ход в истории развития Его Души - это решимость идти дорогой Создателя, а не своего эго человеческого, запутавшегося в дебрях своих амбиций материального мира трехмерности!

Действуйте, любимые наши братья. 

С Любовью Гиппократ, Мельхиседек, Сен Жермен, Кут Хуми, Иисус и все Учителя ВКР вместе с Отцом Всемогущим.

- Спасибо, любимые за науку творения и роста Души! До новых встреч, любимые. С Любовью АРиМА.
О решимости в жизни

07.12.10, 14-36, АРиМА

Гиппократ, Мельхиседек

В продолжение темы выхода на новые просторы роста Души Вашей от предыдущей информации о развитии Вашей решимости пойти новой дорогой здоровья, творений Души, о переходе  с дум – мыслей и думающих слов из ваших уст на дорогу делания действий ваших храмов (рук, головы, ног). 
У многих возникнут споры и разногласия. А с кем? С Духами Света? Или с теми, кто донес эту информацию до ВАС?

Вам хочется поспорить на эту тему, пофилософствовать, доказать иное ваше видение и т.д. и т.п.?
???
Да, дорогие любимые Земляне! Вы создали систему ума развития так, что оказались в тупике по многим направлениям, и ваши отравления экологии:
- Это и грязь земная на поверхности Земли.
- Это и грязь внутри планеты.
- Это и транжирование запасов земных ради корысти, не давая пользоваться этими дарами природы тем сущностям, которые живут по плану Бога здесь в этих богатых регионах.
11-12-10, 04:43, АРиМА

Гиппократ:

- Дорогие, продолжим урок Гармонизации Ваших состояний. Начнем с примера.
Вот Вы эмоциональны, и имеете «букет» болячек, как Вы говорите на Земле. Что нужно предпринять в этом случае?
Рассмотреть все свои Действия (Д), Мысли (М) и Слова (С), где Вы сильнее проявляете свои эмоции, и где идет задержка 

А) в оценке людей, ситуаций, явлений;

Б) анализе людей, ситуаций, явлений

Или конкретно – имеются ли обиды от непонимания Вами реальной ситуации, Вы не можете поставить Тормоз в своем восприятии эмоционального всплеска Души.

Тогда учитесь встать под «холодный душ» и остановиться в дальнейшей раскрутке фона чувств своих – потренируйтесь, включите воображение своё, резкий контраст (тепло-холод), закаляйтесь Духовно и физически.
Вот Вы эмоциональны, и это Вы знаете, «вспыхиваете» и потом переживаете долго за случившееся состояние. Что делать в этом случае?

Постепенно войти в состояние Покоя (выписать Отцу-Творцу (см.Памятку) и менее реагировать на проявление взрыва эмоций, чувств – стать более равнодушным к ситуациям (в этом состоянии канал работает эффективней)
Вы ведь готовитесь к новым испытаниям на благо всех сущностей, и «выпрыгивать из своих штанишек» чувств – не гоже! Да, и на Ваши открытые чувства, как в открытое окно, залетят и «серые», они хорошо используют этот «маневр» в людском существе 3-х мерности и будут Вам создавать подпитывающие их ситуации для Вашего ЭГО, играя на Ваших чувствах! Помните об этом! Война есть война! Тонкая.
Третий пример. Вы молчаливы и неразговорчивы. Упрямы в достижении своих целей, принципов, и молча стоите на своем, своей позиции и т.д. - отсюда у Вас проблемы по жизни и здоровью. Что сделать?

А) Найти смешные ситуации по жизни;

Б) Самому их создавать, искать новое, интересное, начать делиться с  людьми, нами – Учителями ВКР, творить себя в космосе, готовя к новым вершинам бытия

В) пробовать выйти из состояния контроля себя (ума) в открытое состояние парения Души, Сердца, стать более чувствительным к страданиям людей, стать добрее и начать петь, читать стихи и вести беседы, наполняя другие храмы знаниями, энергиями (иначе – тупик, застой энергии творений, знаний, и отсюда проблемы в выделительной системе человека).
Следующая ситуация. Человек застенчив, чувствует в себе силы творения, но не может проявить их. Ему что-то мешает Действовать. Вроде и знания есть, и мысли воспринимает, а вот (Д) нехватка. Что сделать?
А) Выписать Творцу (см. Памятку): «Великий Творец! Помоги Гармонизировать мою застенчивость, раствори нерешительность и неуверенность в Действиях. Помоги стать сильнее, спокойнее и научи принимать все события, как должное, данное свыше от Создателя!

Б) Начать двигаться к себе самому – расти! Учиться делать больше, чем мыслить! Философы в духах не нужны Космосу! Нужны самостоятельные Творящие личности-сущности, умножающие Благо для ВСЕХ!
Человек флегматичен – в состоянии апатии. Мыслей много, Слов мало, Действий тоже. Созерцатель по жизни. Очень чувствителен, обидчив, раним, чутко реагирует на все проявления в его сторону любых косых, добрых взглядов, эмоционален. Он инфантилен, ждет, что кто-то будет делать за него! Может к этому добавиться и капризность, и упрямство!! Что делать самому ему?

Начать меняться. С вечера настроиться на новую жизнь. Создать намерение: «Я буду другим. Спокойным, уравновешенным, глубоко не пропускать уколы в мой адрес, насмешки, обязательства перед другими, уйду от служения всем и всему, перейду на работу над собой, больше брать на себя Действий!»
Сократить поток мыслей за других и атак других на себя – ставить Защиту, не пропуская в Душу и Сердце удары. Равнодушнее стать к явлениям и всем проявлениям окружающего мира.

Начните творить в Мыслях, Словах, Действиях. Ищите «окно» той деятельности, где Вам комфортно и интересно! Уйдите в это состояние Благой Любви Вселенской и дарите его Всем, но не увлекаться, помня, что кумирство работы, услуг не должны занимать Ваше время более 75%!

Станьте мастером смеха, артистом, умеющим играть любые роли! Отрабатывайте голос (пробуйте говорить, петь голосами зверей, птиц, рыб, Природы…). Расширяйте свои границы в исследовании себя и окружающего пространства. Снимите с себя мешок ответственности за всех, за их жизнь и пробуждение! Это их работа над собой! Помните: «НЕ просят! – НЕ советуй!!»
Сангвиник – равный в любой обстановке, способный выкинуть любое – то, что не понятно многим, меняя ситуацию по жизни, пройдя много спектаклей, и в любом купается как в своей тарелке, быстрая адаптация, обучаемость.

Способен загораться, любознателен, восприимчив к информации любой, ищущий, эмоциональный, артист по жизни, легок в восприятии и легко переключается на другую деятельность, дела, мысли, слова…
Вот это качество и нужно Духам Света. Быть, творить, любить, говорить, мыслить в меру (знать меру всему!) Суметь вовремя поставить тормоз – быстро и эффективно обрезать дело, не приносящее результат – Благо другим и Создателю!

Но… не переусердствовать, беречь свое здоровье, снизить увлеченность, поиск, разбрасывание… 

Найти стержень БОГА в себе, и всё нормализуется (здоровье, жизнь, дела, поступки, слова и др.), стать мудрее и снизить порог волнения от нового. Это НАША ЖИЗНЬ В ДУХЕ – в Покое и Любви принимать всё, как данный урок от БОГА!

Что в итоге, Любимые земляне? 

Много вы для себя можете почерпнуть из этих ситуаций. И основное – уметь быстро переключать свою Деятельность (Д) – делание – а это показатель роста Души, ибо в Духе бездельничать некогда, а ДВИЖЕНИЕ – ЕСМЬ ЖИЗНЬ и ТВОРЕНИЕ БЛАГОСТИ. И тогда проявляется Ваше Я ЕСМЬ – Дух-Человек, входящий в Новое измерение Бытия!

Ищите в себе слабости с помощью Учителей ВКР. 
Кут Хуми Ваш вместе с Гиппократом и Мельхиседеком, Пантелеймоном , Иисусом и Творцом даем уроки возмужания, Души Вселенской процветания!
Становитесь Мастерами Света, Любви, Добра, Мудрости Вселенской! Наполняйте свои Храмы Любовью Космической! 
Творите Благо для Всех, и вся Система Отца-Создателя Вам всегда будет Благо-дарна за Ваш вклад в копилку Мудрости и Волшебства Мироздания и, в свою очередь, готова обменять Ваше Благо, умножив его в десятки, тысячи и миллионы раз, неся вам Свет Любви Создателя Истока в ВАШИ Сердца, помогая ВАМ прийти к Радости и Счастью в Жизни!
Пользуйтесь, Любимые, этим Волшебным Каналом Души – Великих Знаний Вечности и всего багажа Мироздания!

Любви Вам и Света, Добра и Мудрости на Благо всего и всех!!

С Любовью. Все Учителя ВКР и Создатель.

- Спасибо. Низкий поклон за эти знания. С Любовью. АРиМА
О болезнях ума и выходе в гармонию умам земным
12.12.10, 16-25, АРиМА

Дорогие Любимые Учителя, слушаю Вас!

-Мельхиседек, Гиппократ и все Учителя ВКР

Рассмотрим вашу жизнь, Любимые Земляне!

Вы живете в потоке мыслей, идущих извне, и Ваш аппарат – мозг, перерабатывает их, направляет туда, куда ему выгодно для личного пользования, во многих случаях брать для себя!

Там, где Вы не учитываете мысли и их внедрение в реальность вашего бытия без ведома и связи с ВКР, Вы нарушаете баланс себя с природой, - вот где вы уже имеете начало болезненных процессов, ушибов, потерь материальности, разные потенциалы электромагнитных волн в разных уголках вашего храма.

Тут и работа ДНК, клеток, органов и т.д. и Вас в конечном итоге в системе Космоса, Мироздания. Нарушение фиксируется в ауре Вашей изменением свечения, разрыва. Они и пробои говорят о начале утечки Вашей энергии, дарованной Вам от Высшего Разума Отцом Творцом Создателем!

Ваши земные ученые до сих пор занимаются материальными методами, приборами, таблетками пытаются гармонизировать этот дисбаланс в вашем организме. А кто его создал? Среда – да, ум - да, мысли украденные для себя любимого из общего хлеба для вас, выделенного Вам для Вашей гармонии с Мирозданием из общего Банка ВКР самим Творцом и его службами.

Но Вы ведь УМНЫЕ. Все знаете и привыкли только благо брать - все, что увидите, услышите, узнаете. А если этот супер-товар вам не достался, тут и начинается зависть, обида, ненависть, а если приобрели, то жадность и т.д

В Вашем уме всегда идет борьба за лучшее и, неважно, с кем и чем! Т.е. негармоничное использование Вами мыслей созидательных приводит и к искажению целей в жизни! Т.е. и цель Вашей жизни в 3-х мерности ложная,  которая не дает Вам радости бытия и Счастья. Вот корень ваших тупиков, крушения планов земных и т.д.  

Как войти в гармонию? Нужно начать жить для Всех, благо дарить всем в общий котел благ Высшего Разума! – Это формула бытия всех и каждого.

А вы все для себя и про себя! Вот тут «гвоздь» утечек дисгармонии Ума с Душой Космической Высшей, Душой Единой Отца Создателя.

Мысли – это еще не все. Просмотрим цепочку далее. Куда и как они у Вас перевариваются. Они переходят на слова, слово-выражение и взаимопонимание взаимосвязей, взаимоотношений Вас с Миром Природы. 

И тут вы начинаете вступать в конфликт с другим миром, не таким умным, как вы , идет непонимание для чего он, этот мир создан для Вас, почему Вы в нем, и как с ним дружить, любить? Вроде бы красиво, Душа отдыхает на природе - сплошная лирика, а вот будни жизни одна физика (от Ума). 

Так вот природа от Души и для Души, а Жизнь - дела, экономика, политика, наука, культура - от Ума. И ведет все это от Природы дальше и грязнее вокруг Вас и вас самих в борьбе с ней и ее стихиями, говорящими вам знаками – дождями, наводнениями, ЧП, пожарами и т.д., что где-то вы заблудились, и не так живете!!! А далее Вы «наломали дров» на Планете, не взирая, нужно это Космосу-системе всей, или нет! Ну, естественно, конечно, нет, если сам Создатель взялся за переустройство на Земле! Тут уж держись! 
А за что? 
Как выжить? Кто нас мочит? Кто зажигает леса, кто ломает самолеты, автомашины…людей, их мысли, слова и действия? 
И вы хотите в этой гнилой безцельной системе выжить для себя и с кем? С собой? С детьми, мужем, женой, собачкой любимой, кошечкой, дачей, авто, деньгами, бизнесом, экономикой, политикой, их отношениями, постоянно нарушающими законы Мироздания в мыслях, словах и делах?

Что-нибудь понятно? Умам-то!?

Где выход? Скажем:

СРОЧНО! Обратиться к Создателю по гармонизации Всех Ваших тупиков, дисбаланса и т.д. Всего, что Вас тревожит, волнует и мешает быть в покое и гармонии с Мирозданием, с людьми, детьми, начальством и окружающей природой! А сначала ПОКАЯНИЯ ваши, Смирение и терпение и принятие –посыл любви той системе, где Вы живете и самому Отцу-Творцу. Почему? Да потому, что только он сможет своими силами, методами изменить быстро Ваши заморочки в жизни и наладить все связи, как с «природой» снаружи, так и внутри ВАС, т.к. это ВСЕ есть Его заведование и ДОМ и ХРАМ, в котором мы все существуем: духи, люди и природа!

Вот Вам еще один маленький урок на просветление Души, Ум Ваш уже «забит» знаниями (от кого вы многие не знаете), с которыми вы загрязнили, истощили земные просторы.

С Любовью, все Учителя ВКР, весь профессиональный состав специалистов Высших от Создателя и Силы Света и Любви Мироздания!

- С благодарностью и Любовью ко всем и Творцу Всемогущему, Любви всем и низкий поклон за лекцию. С Любовью АРиМА

PS. Вы хотите быть везде с умом в телеге земной со своими «конями», которых нужно еще и кормить тоже материально, и в то же время служить БОГУ кто как, кто - молитвой, кто - через церковь, а кто - просто дома – мыслями, энергиями Любви, но действий помощи не производите, не помогая никак Создателю донести весть о пути выживания людей в катаклизмах!

В то же время вы хотите и быть в «машине» Создателя, но действий (чтобы сесть в нее) не производите! На двух стульях - «телегах» материальности и духовности вам не усидеть! Всегда окажетесь на дороге! Конь материальный (ум +серые) ВАС заставят делать то, что им хочется, а Творец – Создатель – то, что нужно по его ПЛАНУ и ВОЛЕ Всемогущей для Вашего Спасения!

Долго думать уже некогда, Любимые! Планета в Огне и воде, и все старое смывается и очищается! Вместе с грязными мыслями и горделивыми УМАМИ (в своем виде деятельности притязаний из общего КОТЛА благ).

Вся Ваша участь и судьба зависит от выбора вашего: ума или Души – сами разберитесь в себе, что для вас важнее и нужнее по жизни! Все это про Душу вашу и посланье от НЕЕ Высшей – Души Создателя! Но знайте, коней на переправе не меняют, можете оказаться в яме!!! 

А сейчас такой момент уже НАСТУПИЛ – на всех сразу и БЕЗповоротно! Обратной дороги назад в мир материи для вас не будет! Знайте об этом ВСЕ Земляне, и стар и млад, и нищий и богат, и король и бомж, у всех возникает дрожь от Высших энергий Любви Космической!

Кто будет жить, и кто будет зло копить и в нем тонуть – вот ваш выбор и путь! Родные, поможем Отцу, и он всех нас возвратит к Любви Дворцу.

Иисус с вами на связи и ведет Вашу Вселенскую машину и семью Земную в РАЙ. 

С Любовью Иисус.

- Спасибо дорогой, с Любовью АРиМА.
13-12-10, 02:21, АРиМА

Продолжим Уроки познания. Гиппократ и Мельхиседек на канале от ВКР

Любимые АРиМА!

Мы преподадим ВАМ урок последствий Ваших негармоничных действий как Клетки мироздания, нарушившей Законы его своими амбициями, гордыней, вседозволенностью и непризнанием БОГА, Его Системы в Целом – того, что ВЫ в ней живете, а не ОНА в ВАС, - хотя все Души клеток ваших знают всё о Системе Создателя и помнят Тайны Мироздания и Ваших жизней в прошлом со Дня рождения Души Вашей!

Что же, где-то Вы споткнулись? Да, там и тогда, когда Вы согласились служить БОГУ, И Вы стали выполнять Его задания и задачу развития отдельно стоящей клетки Души вне Его тела – Духа Великого в отдаленности от неё в разных системах и просторах Космоса Необъятного!

Всё это План Великий ЕГО – Родителя Всего и Всех, и НИКТО не способен изменить его нигде! Никак!!! Никогда!!!

Он Велик, и ЕГО Мудрость и возможности не имеют границ и тупиковых проблем!

Всё и всегда у Него получается! Всё движется к развитию, и любое начинание его органа-клеточки всегда творят лучше, живут эффективнее, продуктивнее, интереснее и значительнее, переходя из одного вида энергий в другие, следуя законам развития Души ЕГО Великой, умножая весь потенциал богатств, открытий, новаций, изобретений, хранящихся в Банке Высшего Разума и до поры-времени мало доступного всем Землянам.

Это сейчас в период Великих стрессовых состояний, ломки старого, отжитого и тормозящего уже Развитие всего Организма Души. Он включает все Силы по поддержанию баланса во всем и со всеми клетками Души Его во всех воплощениях у всех Сущностей Мироздания.

Вы являетесь тоже его службой на Земле – Воинами Света, согласившимися на этот эксперимент – жить в телах 3-х мерности и участвовать в Спектаклях Жизни, зная заранее, что в один прекрасный момент произойдет пробуждение Душ ваших, и Вы возвратитесь в Мир Духов – Ваших воплощений, имеющих огромный опыт жизни в этой ипостаси.

Ваш ум об этом не знал, да и не помнил НИКОГДА! Мы вот Вам и открываем это для скорейшего прозрения и просветления, и чтобы Вы успешнее прошли урок Квантового Скачка в Новую Жизнь (прежних Духов – людей) сущностей Мироздания!

Вы никогда не узнаете все Планы Отца Первозданного, но выйдя на канал Души, Вам поведают это, и Вы узнаете Вашу роль в Огромном Спектакле заканчивающейся 3-х мерности на Земле.

Просто очередной этап Ваших мучений-творений проходит, и Вы, наделенные мудростью жизни в Уме и с другими умами, выполнили задание Создателя на этом этапе развития Души своей! Дальше – тупик – пропасть для ВАС, и вот ОТЕЦ-ТВОРЕЦ сегодня Спасает свои Творения! Вот и всё! Так просто, что некуда! А Вы сопротивляетесь, хотите наладить что-то в своей умной жизни!

Слушайте Душу свою и идите туда, куда Вам подскажет Она – интуитивно тренируя канал яснознания, яснослышания (слушая мысли свои, а не ЭГО Ума), и это всё пробуждение Ваших Высших способностей Духов прежних!

Это же здорово! Вернуться в Радость Творчества – БЕЗсмертие!!!

А ВЫ все думаете… чем? Тем аппаратом, который дальше «носа» своего не видит и не способен охватить все-все процессы развития (того, где Вы пребываете ныне) Земли, Космоса, Воды, Воздуха, Гор, Солнца, Планет, Галактик, Вселенных и т.д.. Вы же открыты для них, анне у себя дома под крышей живете!!?

Болезни – это ваши негармоничные мысли, как мы раньше говорили (см. книгу «Ваше здоровье – в Гармонии Мыслей» - АРиМА), и куда вы их направите, от этого зависит Ваша жизнь и развитие, или коррекция, проблемы, тупики, болезни, пожары, наводнения, ЧП и гибель людей и т.д.. В Космосе всё идёт по законам развития, а не тупиков и застоя!

Вы же хотите жить! А Природа? А Космос? А БОГ и Его Творения?! А как быть в Гармонии? Ведь никому никто от рождения не желает вреда! Детки малые не хотят зла и обид, а затем Ваше воспитание берет родитель – УМ и насаждает свои законы поведения: учеба, гонка за лучшим, великим, значимым для него, а не для других… Разделение… итог… плачевен!! И всего Вы достигли Умом родителей своих и других!

Сейчас , хотите вы того или нет, необходимо признать Вам, что вы не туда «заехали» с умом вместе! Природа бунтует, а ею управляет Сам Создатель. А вот экологию вы сами нарушили грязными своими мыслями несоблюдением и незнанием Законов развития Мироздания! Значит, у Создателя просить «наладить Гармонию в Природе» придется ВСЕМ и КАЖДОМУ на Земле!

И что же мы сидим, а Вы с неё всё боретесь и испытываете на прочность и податливость себе! Кому? Только своей прихоти, хотите разбалансировать то, что Создано свыше и ВАМ не подчиняется – Да, родные, любимые! Это ТАК, а не ИНАЧЕ!

Вы рушите свой ДОМ, своё окружение, Природу, которая (Душа её) не прощает Вам ЭТОГО!

Вы хотите, чтобы всё подчинялось ВАМ, Вашим детям, внукам.., а почему такой эгоизм, наглость у Вас!? Вы ничего не подарили Отцу, а Его Творения подчиняете себе! Вы кто? Бандиты, зарвавшиеся на Земле! И естественно, ВАС поправят очень строго, как и все то, что Вы имеете сейчас! И всё это сотворили Вы, слепые, глухие незнайки с умами своими!

Вы решаете жизнь других (хочу так – и всё!), влезаете в их храмы, в их систему – машину взаимодействия клеток, сосудов, движения крови, ДНК и т.д..

Вы что, создатель других тел, Душ.. и знаете, как с этим обращаться? Не-е-е-т и НЕТ! Тогда и не вмешивайтесь, не спросив разрешения самого Создателя! 
Иначе:
Повышенное давление себе заработаете.

Стрессовые ситуации в головах Ваших интересов в других храмах передадутся ВАМ,.. и  у Вас –  инфаркт, инсульт!!
Негатив из других головок Вам будет мешать жить, приводя к Вам темноту и серость в жизнь.
Хочется Вам помочь своим близким, - просите у БОГА Гармонизировать их жизнь и взаимоотношения с Вами, людьми, Природой, и они, в свою очередь, тоже обратятся к Отцу-Творцу, а не к земным родителям 3-х мерности!

Ножки больные – идете не по той дорожке, смените путь от денег – к БОГУ!

Спинка тревожит – сильно тяжелый груз за других на себя взяли! Вот вам и «звонит» спинка-то!

Болезни крови – родственников держите в головке своей! Отдайте их проблемы, жизнь БОГУ!

Понять умом Любовь НЕВОЗМОЖНО! Её нужно ПРИНЯТЬ Сердцем и Душой! В Душе она живет и ЕСМЬ! Значит, Вам нужно в жизни перейти на сердце, а не ум свой!

Начать жить Верой, Надеждой, Любовью плюс главное – использовать Благо – Дать Божью – того, кто ВАС породил на Заре развития Мироздания!

Пора проснуться от Ума своего и переходить на Жизнь Души!

Это и есть Ваше оздоровление и омоложение в Любви, и начать Любовь дарить Всему и ВСЕМ, а не страхи Ваши нести через Мысли, боясь лишний раз выйти на улицу!

У Вас всё начнет получаться тогда, когда Душа будет ВАС вести по жизни, а она синхронно связана с Душой Отца-творца, и эта связь не прерывалась никогда!

Как только вы прозреете и примете в Сердце Любовь Отца-Создателя – Вселенскую Любовь, все ваши беды начнут исчезать из Вашей жизни!!!

Вы все находитесь на разном уровне развития Душ: кто политик, кто бизнесмен, кто ученый, кто инженер, а кто рабочий… , не важна материальность тут, а для Космоса важна Душа Ваша, её статус и развитие. Ум сдает экзамены с Душой!

Учитесь жить здесь и сейчас! У Духов нет прошлого и будущего, и Планы развития знает Отец-Создатель! И каждое мгновение они меняются в связи с реальностью Вашего бытия.

Для Вашей коррекции на Земле у него были одни Планы, а при массовом Вашем пробуждении-прозрении и просветлении они будут изменены, и ВЫ многие успешно войдете в своё будущее без болезней и потерь!

Принимайте всё с мыслями «на всё Воля твоя, Отец Всевышний!» Наступите на свой ум, себя, и это самая важная победа в борьбе за Счастье Вашего будущего!... И.. в Путь развития Души Вашей!

Мы давно ВАС ждем, ребята, любимые наши братья и сестры земные!

Останавливаться на каком-то виде земной деятельности не советуем. Это будет Ваша зацепка, якорь! «это Моё! Нажитое!» «Всю жизнь положил на это развитие» и т.д. и т.п…. Не ВЫ! А БОГ!!! Вам помог это совершить, Любимые! 

Помните об Отце-Творце Всевидящем и Всезнающем! Благодарите Его за Ваши дары, и, в первую очередь, жизнь на Земле в этот интересный период для Планеты! Вы Его помощники на Земле и творцы нового, чистого, а не грязи и разведения болот, нечистот зла, насилия!

У ВАС на Земле сейчас ВЫБОР: жить с умом, на 2,5-3% осознавая, что делаете на Земле,  - или со 100% знаниями Банка Высшего Разума и идти дорогой Отца-Творца к Свету Любви, выйдя на Путь Души своей!

Выбор за ВАМИ! Но знайте! Отец Всевышний свой План не меняет, и вам, оставшимся с умом земным, придется долго биться со своими проблемами и тупиками, нарастающими, как снежный ком, в виду чистки на Планете стихиями Природными! Коррекции таким не избежать!!!

Вы умами своими так запутали всё, все процессы, что без БОГА ВАМ не обойтись! Только ОН сможет быстро, качественно, без потерь и гибели людей и даром, (почти без денег) сгармонизировать ВАС, Вашу жизнь и привести в баланс с Природой и Мирозданием!

Пора Вам задуматься о судьбе своей в Доме Отца Всевышнего!

Любовь нельзя купить, продать, взять, захватить! Её не видно вашими глазами, зато видно, как человек меняется, перейдя на жизнь в Любви к Создателю!

Любовь заложена в ВАС – каждом от рождения Души!!!

В каждом атоме между ядром и электронами существует пустота (об этом знают все ученые). Так вот это и есть ЛЮБОВЬ в ВАС ВСЕЛЕНСКАЯ! А это и ЕСМЬ БОГ – в каждом ОН живет! И выбросьте из своей головы все неверующие, что ВЫ не знаете БОГА, или не верите САМИ СЕБЕ?!!

А вы вообще-то живете? Или так, просто смердите на Земле? Что поел, - затем выбросил! Что, не понравилось? Выдали сейчас гнев, злобу, обиды… Любовь растворяет всё и страх тоже!

А теперь ЧТО ВАМ нужно пересмотреть в себе, чтобы жить счастливо, без проблем!?
Отношение к Миру, в котором живете! ВЫ все трудитесь на Радость Творцу, на посыл Благодати ЕГО Вам! Тем, кто это примет и будет дарить свою Любовь Создателю (больше Ему ничего не нужно из мира материи!).

Научиться общаться с Душой своей, иначе Вы никогда не поймете детей и внуков своих, т.к. они уже живут Сердцем и пришли сюда к ВАМ с заданием Творца – повернуть мир материи на Духовный путь – путь Любви! – Да, это те, кто будет вершить, творить Планету Любви, а сначала произведут чистку на Земле, давая многим УМАМ задуматься о себе!

Хватит Благо брать, пора научиться Благо дарить ВСЕМ и начать с себя!

Значит, пересмотреть нужно себя, свои взгляды, не дрожать от окружающего ВАС мира и от болезней, вирусов, микробов, а жить с ними в Любви, т.к. они рождены не ВАМИ!

Полюбите всех их, поговорите с ними, и они будут Вашими любимыми. А любимые не ссорятся, не дерутся, не кусаются и не убивают!!!

А это уже Ваша защита! И так просто! Не нужно тратить миллиарды средств на вооружение, лекарства, террористов, наркоманов.

Многие сейчас из людей в депрессии, не знают, как жить, куда вести детей, где счастье7 В чем оно? На что опереться? Где тот стержень, который не даст пропасть человеку?!

Стержень ОДИН – это БОГ – БЛАГОДАТЬ ОДУХОТВОРЕННОЙ ГАРМОНИИ, и нужно учиться Творить, как ОН – Высший УМ – Мудрец – Волшебник Мироздания. Это не партия и не кумир песенный, ученый или бизнесмен или мешок денег и т.д..

Это невидимое Творящее Начало Всего, и это не материальное единичное моё, а Общее для ВСЕХ и КАЖДОГО СЕЙЧАС и ВСЕГДА неумирающее НАЧАЛО ВСЕХ НАЧАЛ, АЛЬФА и ОМЕГА, Радость Творения Счастья и Вдохновения Любви Вселенской!

И стоит ли Вам всем и каждому потратить на это достижение и сотворение себя в Благодати сейчас время свое, чтобы помочь Отцу первозданному Спасти человечество от смерти физической 3-х мерности!

Объединяйтесь, Любимые Дети Планеты Земля вокруг Любви Отца-Создателя – Вселенской неумирающей Силы Творения Всего. И это уже не те масштабы изобретений УМА земного, а масштабы Вселенной и Мироздания!

Творите, Милые, родные, на Благо ВСЕХ, и всё у ВАС получится!!!

Всегда с ВАМИ. Ваши учителя ВКР, Все Силы Света и Любви и Сам Отец Первозданный ЭЛЛОХЕТ!

- Спасибо ВСЕМ! С Любовью. АРиМА

14.12.10, 17-45, АРиМА
Слушаю Вас, Любимые Учителя!

-Гиппократ, Мельхиседек

Продолжим о жизни Вашей на Земле: Вы живете умом своим, а весь Космос живет Душой, ее чаяниями и творениями! Почему так получилось? По заданию Создателя! Он взял и запустил Ваши (свои Души) на эксперимент развития Вас и умножения Творений Души через материальную составляющую - через тело, ум трехмерности, и это Его план – Его творения! 

Т.е Вы были поставлены с ног на голову и живете в искаженном понятии и развитии всего в Мироздании. Для того, чтобы Вам никто не мешал, был введен закон Вашего свободного развития и невмешательства в Вашу жизнь извне других цивилизаций и сущностей. И это Закон для других! 
Но сами знаете о законах - у Вас тоже есть те, кто не соблюдает их! Так вы развились быстро, но на волне страха, и он, страх, стал притягивать сущностей страха из Космоса, и Вы стали рассадником страха в Космосе, да и грязи и нечисти, хотя желания-то Ваши вроде бы в развитии Добра и справедливости, но на базе денег! А деньги – это порок добродетели, это сила серости и темноты, это рабство и все негативные последствия явлений и черт наживы, разделения на лучших, худших, черных, белых, умных, глупых, богатых, нищих и т.д. 
Деньги разделяют мир – факт. А Любовь Отца неразделима! Значит, Вами командует противоположность – Вы рабы их, а рабы могут построить светлый мир Добра, Любви? 
Нет. Значит, надо перевернуть медаль денег на Благодать, а не на благо брать (см. рисунок).
      Космос             Земля                в Космосе         на Земле 
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Вам необходимо перевернуть все на ноги: Душа управляет Всем и Душа Создателя – и ОНА Едина. Вы живете постоянно в корысти личного Я.  А что такое корысть? Это кора, которая Вас отделила от Системы Бога и ее нужно растворить. Она закрывает Душу от Вас, Вы о ней и забыли многие! А зря! Она всегда в Вас есть, хотя умы ее не видят.

Она летает во снах и подает Вам сигналы, фильмы, видения. уму это непонятно! Уровень развития не тот - низкий трехмерный, а Душа то многомерна уровня Духа Святого. А теперь рассмотрим Вас в теле!

Тело Ваше управляется умом – это Вы так считаете, и он все знает. А вот сейчас дадим вам то, что он не понимает и Вы наплодили сотни контор по рассмотрению жалоб (судебные органы) УМОВ – желающих доказать свою значимость.

У Души нет ЭГО! (Она знает, что она частица Бога «по образу и подобию»! Вы многие живете интересами и они у каждого разные: личные, семейные, по работе и на отдыхе (хобби), а также знаете что есть БОГ – служите ему , молитесь, т.е. интересы БОГА, и Космоса . (Вы ведь в Космосе вместе с Землей летаете!)

Так вот конфликты у Вас от разных притязаний к другим, кого в чем .Кто в личной жизни, кто в семейной, кто по работе, кто по хобби. Но у всех с Богом - который создал этот мир Любви, а не страха умозаключений! Значит чтобы быть в гармонии Вам нужно повернуться лицом к Любви Вселенской, а не мужской и женской, отбросив страх, а значит умозаключения (приведшие Вас к конфликтам ЭГО желаний, амбиций гордыне и борьбе за место под солнцем –  кого? БОГА или сатаны?!).
Система Вас никогда не поймет и всегда будет вносить коррективы в Вашу жизнь, если Вы с ней не станете жить в Любви и взаимопонимании, т.е соблюдении Заповедей и Законов Гармонических Божьих для всего Мироздания! Благодавать, дарить, а не хапать, где плохо лежит!! У кого воруем то? У всех сущностей Мироздания. Считайте и Космос Вам Срочно сейчас внесет коррекцию (В каком виде? – Это знает БОГ.)

Может ли у Вас клетка руки в Вашем организме решать, что делать клетке глаза или уха? Конечно же нет, да и способности то их разные! Так и у людей на Земле!!! У Всех и у детей и внуков!!! Их знает только Создатель, и Вы все обязаны знать! Для чего они Вам дарованы (только через канал связи со своей Душой) Душа единая знает, для чего Вам Земные ситуации даются на Земле! 
Кто не хочет учиться каналу, тот останется за бортом истории в трехмерности! Такова реальность бытия сейчас на Земле! Через мысли – проводники Вы неразрывно связаны с БОГОМ и пора многим начать делиться нажитым добром!! Для всех, а Отец Творец распределит кому надо это Благо Ваше!

Начать пора, Любимые Земляне! С собой материального в новую жизнь не унести!

Повернитесь лицом к своим же братьям и сестрам по Высшему разуму и тогда у Вас начнут уходить «заморочки» ума - во всех сферах бытия: личной, семейной, профессиональной, общественной, культурной, духовной, в мыслях, словах, делах!

Ваш путь следующий – это путь Души! Ум исчерпал свои возможности. Грязи и смрада очень много на Планете как снаружи, так и внутри человека! Пора признать это ВАМ ВСЕМ!!! Страх Вас утопил и все Ваши открытия.  
Как убежать от него? Но чем больше Вы об этом думаете, тем дольше он в Вас прорастает – это Закон Космоса – «Подобное притягивает подобное», а не плюс и минус.

Хотите знать, как быть у Бога за пазухой, это когда вы в Любви живете и принимаете все явления по жизни с Любовью урока Творца для Вашего же блага и развития! Значит, что-то не так, если Вас это не устраивает!

У Бога за пазухой = это с БОГОМ в сердце множить его Творения, разносить это Благо всем с кем встречаетесь (по заданию Его) по жизни и постоянно находиться под его защитой от нападок серости и тьмы!

Неужели трудно соблюдать Законы Вселенского Мироздания, Творить Любовь, Радость, Счастье на планете и быть в Единой семье с Высшим Разумом – Богом и Всеми сущностями Великого необъятного Космоса творить Вечность бытия уже в теле Духов! Красота и вдохновенье Творцов Душ, а не рабов умных трехмерности! 

Выбирайте свой путь далее, Любимые дети земные!

С Любовью всегда с Вами Создатель и все учителя сил Света ВКР, Гиппократ и Мельхиседек вели эту тему для Вас и Вашего прозрения!

Дети Ваши уже пришли с программой Вселенской Любви, а не страха, значит их страхом не научить, они этого не примут! Меняйте программу УМА на программу развития Души вечной! 

С любовью Ваш Иисус

Спасибо за урок. С Любовью АРиМА

ПРАКТИКА ОТ ГИППОКРАТА
15.12.10, 4-30, АРиМА
Любимые Земляне!

Открою Вам один секрет для обезболивания и гармонизации себя без врача и таблеток:
Пока Я ни Я прочитать (см. Покаяния, сборка АРиМА) или своими словами:

 Господи, Великий Творец! 
Прости всех по моему роду, по женской линии-роду моей матери и по мужскому роду отца вплоть до рождения Душ их и меня за все нарушения Законов Космоса и Мироздания!
Выписать Создателю:

Любимый Великий Творец! 
Гармонизируй мою боль (указать где…)

С любовью имя… Заранее благодарен(на)

Бумагу сжечь, а пепел смыть водой и забыть об этой игре!
Наложить на больное место руку свою любую, а другую на голову ладошкой на лоб, а пальчиками на виски. И попросить меня мысленно:

«Гиппократ, Любимый, подлечи меня, сними боль, пожалуйста, через мои руки там-то (указать место мысленно)» и посидеть подождать! 
Я приду и помогу. Сколько времени держать руки спросите у меня «Сколько держать руки» и я отвечу через мысли ваши! 
Пробуйте, Любимые! Мы всегда Вам поможем. Ведь лекарства то всем доступны!

С Любовью Я сам – Гиппократ, всегда помочь ВАМ РАД!

И все Учителя ВКР и Сам Создатель- Отец Творец Первозданный и Всемогущий!
