О БОРЬБЕ ( от Иисуса)            АРиМА

Вы, многие на Земле, хотите решить вопрос существования человека, решать насущные проблемы, которые вроде бы стоят перед человечеством.

Но, дорогие, все проблемы-то вы сами и придумали себе. Вы боретесь за спокойную светлую жизнь, но она вам дарована Отцом Всемогущим, которого вы забыли в своей гонке за материальной наживой.

Вся ваша жизнь – БОРЬБА – с террористами, болезнями, течениями, микробами, врагами, идеями, за урожай, за светлое будущее и т.д.. и т.п..

Вы всю свою жизнь и не одну, боретесь со своим УМОМ, который не желает признавать своих Братьев по Разуму Высшему. У него всегда амбиции Первенства, но он то - умирает.

Душа же Вечная, Всеми Любимая и Всеми хранимая. Что же делать?
 ПОЛЮБИТЬ ВСЁ и ВСЕХ: террористов, болезни, вирусы-микробы, всех людей, растения, птичек, рыб, Природу, и тогда вся Ваша борьба ЗАВЕРШИТСЯ, т.к. все это, что ВАС окружает, - и есть ВЕСЬ ОРГАНИЗМ ТВОРЦА ПЕРВОЗДАННОГО, живущего в Любви и здравии, - Ваши младшие братья и сестры!

Вам хочется решить проблему долголетия, здоровья, но вы даже не видите, что Душа Вечна, и её законы жизни позволяют Выживать в любых условиях  мира материи, меняя только храмы, в которых она живет опять же по Законам Мироздания – Системы, рождённой Отцом Всемогущим.

Вы хотите изменить жизнь к лучшему, но как?  Опять же проблема УМА: цель вашего существования Вам не ясна, а отсюда и идут негармоничные действия, приводящие в тупик развития.

Что нужно вам для понимания, как все это преодолеть сразу каждому, а затем и всему обществу?!

Начать МЕНЯТЬ СЕБЯ, Любимые, а не ОКРУЖАЮЩЕЕ ПРОСТРАНСТВО! Хватит сил каждому это выполнить, а не кричать, дискутировать, доказывать друг другу, что так, а что не так.

Попробовать пойти дорогой развития Души, - раз она Вечна!  Заглянуть внутрь себя и найти ответы в себе: поговорить мысленно со своей Высшей Сущностью – Душой, Частичкой Души Творца-Отца Первозданного…. И доказывать никому ничего не нужно, дорогие Земляне – Племя Космическое Высших Духов, живущих ныне на Земле в 3-х мерности и готовящихся к Переходу в Новое измерение, согласно ПЛАНА Великого Преображения Всего Мироздания Отца Всемогущего.

Вот этот вопрос нужно решать каждому.

 КАК ВЫЖИТЬ СЕЙЧАС  и двигаться затем уже в Гармонии к своим новым вершинам Развития Души, Творений на Благо ВСЕХ и ВСЕГО, Творить Новые, счастливые мгновенья своей Вечности во всех областях знаний.

В Космосе все распределено, и никто никому не мешает развиваться и Творить! Хотите жить так? - Тогда ВПЕРЕД, к новым вершинам, и никто вам не скажет, что вы идете не туда!

К Истоку ведут много дорог, но самая близкая, осознанная – через общение с Высшими Учителями ВКР, которые знают, как каждому выйти на эти рубежи нового развития, новой ступени и начать жить без тупиков, страхов, обид и огорчений, болезней, войн, терроризма и прочих негативных явлений мира материального.

Вы собираетесь на Земле обсуждать пути развития, а мы, Высшие Силы Света и Любви, ВАМ ГОВОРИМ, что пора ТВОРИТЬ СЕБЯ, чтобы осветить все окружающее пространство Силой Любви Вселенской. И тогда закроются все темные страницы вашей жизни! Не верите? Попробуйте! Начните с СЕБЯ, а не с ОБЩЕСТВА, партий, религий, наций, организаций и т.д…!

Все мы уже давно объединены Одной Душой Отца-Творца, и нечего нам делить между собой, любимые наши братья, сестры земные!

А если нечего делить, считать, то и нечего обсуждать и сотрясать Космос негармоничными доказательствами важности кого-либо, выделения чьего-то направления, концепции и т.д.. Всё есть у каждой Души с рождения!

Покопайтесь в «своем сундучке», и Вам откроется жизнь с новыми качествами и способностями! Но… только все, что Вы накопили за многие годы жизни материальной: обиды, зло, ненависть, разочарования, зависть, чувство вины… и все, что Вам мешает сейчас жить, - отдать на разрешение Отцу-Творцу-Создателю и прародителю ВСЕХ ВАС, и не думайте, как ОН всё решит.

Начните жить по Зову Сердца и Души, и всё у Вас начнет налаживаться. Но разъясняем ВСЕМ!

Сейчас самая главная Задача на Земле – сохранить ваши жизни в телах и перевести в Новое измерение ВСЁ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО, МИНУЯ СМЕРТЬ физическую!

Все те, кто поможет Отцу Первозданному в решении этой задачи ПЛАНА ЕГО, смогут быстро решить свои проблемы Земные, и их будут вести по жизни Ангелы, Архангелы, не давая им попасть в тупики материальной жизни!

Если вы по отдельности будете решать свои земные задачи без учета  этого ПЛАНА, то все они будут обречены на провал, т.к. все в Космосе связано между собой, а Творцу Всемогущему ещё НИКТО НЕ СМОГ ПЕРЕЧИТЬ за все время существования Мироздания!

Помните и об этом, Любимые наши Души Света на Земле! Вот вам ответ на решение тупиковых ситуаций.

Встаньте на позицию Творца, и все начнет в вашей жизни меняться! Ощутите в себе Любовь не человеческую личную, частную, а безусловную, что заложена в каждом с рождения Души, и увидите, как Мир начнет  меняться вокруг в лучшую сторону. Радость возвратится к каждому – Радость Сотворения в Любви Вселенской Новых Творений, наполненных необычайной Силой проявления Всемогущества Отца- Создателя на Благо ВСЕМ и ВСЕМУ в Мироздании!

 Те Души, что уже идут Дорогой Света и Любви, уже познали БЛАГОДАТЬ ЛЮБВИ ОТЦА-ТВОРЦА и уже не свернут с этой Истинной ДОРОГИ СЧАСТЬЯ И РАДОСТИ.

Ищите их, и они подскажут, как быстрее выйти на этот путь развития и процветания Любви Вселенской в каждой Душе. Ищите Спасателей Высшего Разума, - это наши МАЯКИ в Творении Новой Жизни Земной!
Любим ВСЕХ на Земле: и старых, и малых, и ждём каждого на дороге Любви и познания себя.

Всегда с вами. Все Учителя, Силы Света, Любви и Добра под руководством Отца-Творца Всемогущего и Иисуса  Христа – САНАНДЫ (по имени с рождения Души моей)

