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ПОСЛАНИЕ ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!
Любимые Дети Земли-Матушки! Родные земляне! Всё Человечество!

Все люди Доброй Воли, рожденные в Любви Творцом Первозданным!

Обращаемся к Вашим Душам и Сердцам!

Услышьте Голос Вселенной, Ваших Старших братьев и сестер Всех Сил Белого Света, Добра и Любви Космоса Необъятного!
От Всех Учителей Духовных, которые денно и нощно с Вами ведут беседу о Вселенской Любви Космической и призывают сейчас каждого Задуматься и взвесить все «За» и «Против», прочитав это Послание с Небес Космоса Необъятного.

Родные наши! Любимые!

Мы – Силы Света, Добра и Любви Высшего Разума Вселенной! 

Просим Вас осознать на Земле, что, как бы ни были Велики и УМНЫ,
 ВАМ ВСЕМ скоро предстоит перейти на новые рельсы жизни людей – Духов, Сущностей Высших измерений, согласно ПЛАНА Великого перерождения Земного Человечества, и НИКТО НЕ СМОЖЕТ остановить этот Важный процесс в жизни Человечества!
Вам предлагается Отцом Всемогущим – Творцом Всего и Всех в Мироздании выйти за рамки своих узких интересов личных амбиций и взглянуть на это с Высот Космоса нашими «Глазами» - глазами Бого-людей, кем вы были рождены много тысячелетий назад, и оценить Умом своим это предложение!

Вы малые песчинки в Космосе и не заметны с Высот Космических. Вы всего лишь «микробы», копошащиеся на Планете Земля, которые лишь одни из миллиардов сущностей, живущих в разных уголках Вселенной, а также и в других измерениях, не поддающихся вашим органам зрения, слуха, доказательства!!!

Большинство сущностей развилось Выше и лучше ВАС, имеет намного мощнее потенциал своего развития во всех областях жизни, многообразнее и интереснее, чем Ваша жизнь 3-х мерности материальной, и наблюдают и помогают ныне Отцу Всемогущему в прозрении Человечества и шлют тысячи, миллионы посланий ВАМ – каждому из людей Планеты, чтобы очнулись от спячки многовековой и скинули груз своих наболевших проблем-тупиков Всевышнему – БОГУ, который рад  помочь КАЖДОМУ в это нелегкое время человеческих испытаний – уроков Земных!
И что же мы видим? Да, да, видим и слышим…! (Этими Дарами и способностями Высших измерений НАС ВСЕХ – сущностей 4,5, 6.. и более Высших измерений одарил Отец Всемогущий Первозданный Великий ЭЛЛОХЕТ – Любовью рожденный и сотворивший НАС ВСЕХ в Мироздании Этой Силой Всемогущей – Силой Любви Вселенской Космической, которой нет преград и препятствий НИГДЕ и НИКОГДА!)  ВЫ до сих пор живете в путах «Золотого Тельца»!

Вам решать! Кто хочет ЖИТЬ под этим крылом защиты Творца, познания и развития себя, Души своей вечной, или топтаться в уже погрязших проблемах УМА материального, войнах, болезнях, катаклизмах Земных Природных, техногенных авариях, пожарах, землетрясениях, наводнениях, усиливающихся изо дня в день! А это всё «ЗНАКИ» Вам СВЫШЕ от Отца Всемогущего, зовущего Вас к Новому Этапу своего развития, открывшего дорогу в Новую Эру – Эпоху развития Всего Человечества – в Райскую Жизнь!
Прочтите ещё не один раз этот Призыв Отца Небесного и решите!, что еще  стоит дороже  для Вас каждого!
Или Вечная борьба за выживание и усиление Ваших личных потерь, тупиков, болезней, смертей, краха Ваших планов земных  и т.д…

Или Вечная жизнь – как Высшей Сущности Космической, возвращенной в Тело Света и Любви (ранее бывшим и жившим в ВАС) с Новыми Высшими способностями Сущности Высших измерений, способной  Творить лишь Одним Движением Мысли своей! Стать Волшебником в Космосе и постигать Новые Тайны Вселенского Мироздания и Творить на благо Всех Сущностей Необъятного Космоса, не боясь за свое будущее, под защитой Всех Сил Света и Любви, Всех Ангелов и Архангелов и самого Творца Всемогущего, даровавшего каждому жизнь на Голубой Планете-Жемчужине Мироздания – Земле-Матушке, ныне завершающей Вселенский Спектакль Космический, согласно Великого ПЛАНА Преображения Планеты и очистки её от грязи и скверны Везде и Всюду, как снаружи, так и изнутри, как её, так и всех, кто на ней обитает! Т.е. и ВАС – Всё Человечество Земное!
Хотите или не хотите Вы лучшей участи для себя, - это ВАШ вопрос и Ваш ответ, который будет принят с Любовью!
Но, Жизнь Ваша на пороге новых испытаний или Волшебства и Чудес, - зависит сейчас только от ВАС!!!

Пенять ни на кого не стоит! Вы сами будете расхлебывать свое решение Ума или Души, созревшей для Нового, Светлого будущего себя и своих детей и внуков, уже входящих в Вашу жизнь в новом качестве и с новыми способностями сущностей Высших измерений! И этому развитию не будет конца!
Вам решать – догонять их и жить со Всеми в Гармонии в Космосе, или остаться на низшем уровне материальности, но уже в другом качестве человеческом…, а кто выдержит эти испытания Природы и ЧП Земных?… - НА ВСЁ ВОЛЯ БОГА!

Мы Вас предупредили, а Вы решаете сами,  КАК  и ЧТО дальше делать!? Где Радость и Счастье, а где горе, суета и потери…

Отец Всемогущий ПРОСИТ ВАС ПОМОЧЬ ЕМУ СПАСТИ ОТ ГИБЕЛИ ВСЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО и донести это Послание ВСЕМ слоям населения Планеты во избежание крупных потерь Земных во всех сферах бытия!!!

Оторвитесь от своих интересов личных, семейных, рабочих, хобби и др.. и Все вместе давайте решать важную Проблему Человечества – ПРОБЛЕМУ ЖИЗНЕИ НА ПЛАНЕТЕ!
К этому Мы и призываем ныне ВАС, ранее (много тысячелетий) давших СЛОВО ОТЦУ – Помочь Ему в этой Важной Миссии Космической!

К ВАМ обращаются ВСЕ Силы Света и Любви, Ангелы, Архангелы, Вознесенные Учителя Высшего Космического Разума, все Сущности Доброй Воли Всех дружественных цивилизаций Космоса Необъятного, призванных Отцом-Творцом Всемогущим – помочь ВАМ Выжить на Планете в усиливающихся энергиях Космоса, льющихся на Планету Земля для очистки от грязи и скверны людской!

Время Земное торопит!        В Новом измерении оно прекратит свое существование!                           С Любовью.
 Отец-Творец Первозданный и ВСЕ Учителя Земные Ваши Всех вер и религий: Иисус, Кришна, Магомет, Будда, Аллах, Богородица и все Спасатели ВКР, работающие ныне на Планете в телах физических!

Общественное движение «Спасение Землян», фонд «Благодать»  г.Н.Новгород.
E-mail: sanandanew@mail.ru
Тел. (831) 244-36-88, сот. 8 9200125455, 8 9503569995

