                           ПОСЛАНИЕ  В ООН

 И ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ЗЕМНЫМ, ЗАНИМАЮЩИМСЯ СПАСИТЕЛЬНОЙ РАБОТОЙ И БЕЗОПАСНОСТЬЮ ЖИЗНЕЙ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ОТ ИЕРАРХИИ СВЕТЛЫХ СИЛ ЛЮБВИ И ДОБРА КОСМОСА И ТВОРЦА ПЕРВОЗДАННОГО.      18-08-2004г.11-45 АРиМА

Любимые Земляне! Все Люди Доброй Воли!

К вам – Представителям всех Стран и Народов Земли обращаются Сущности Света Любви и Добра Вселенной, собравшиеся вокруг вашей Маленькой Планеты Вершить Великий ПЛАН Отца Всего Сущего – Творца Всемогущего по переводу всей Земной Цивилизации в Новое 4-е Измерение, а вас, дорогих наших младших братьев и сестёр – в 6-ю Расу Человеческого Развития.

Всё, что Творится сейчас на вашей Прекрасной Планете, - Катаклизмы,  техногенные аварии-катастрофы, войны, эпидемии болезней, все людские трагедии, уносящие тысячи невинных жизней человеческих, - есть этап очистки Земли-Матушки от негатива, скверны и грязи и погрязших умов ваших в ненависти, жадности, злобе, корысти и великодержавных амбициях вашего личного «Я» Великого.

Земля – Любимая Планета Иисуса Христа, устала терпеть это наплевательское унизительное состояние к себе и начала мощную очистку сама, не дожидаясь вашего прозрения.

Много было передано вам,  Дети Земные, Посланий от Высших Сил Добра, Любви и Света о наступлении этого этапа на вашей Чудной Планете, … да не прислушались вы своим ограниченным умом и сейчас пожинаете плоды своей неразумной деятельности.

Согласно Моего ПЛАНА Земля входит в Новый Этап своего развития Духовного, сбрасывая путы умов материальных в тех местах, где скопилась злоба, ненависть, жадность и другие пороки человеческие, нарушающие Законы развития и Гармонии Вселенной. Вас ожидают Мощные Катаклизмы, которых вы не видели со дня Сотворения Любимой Моей земли-матушки, уставшей от грязи умов ваших.

Спасутся лишь те, кто СРОЧНО обратится ко мне для решения своих земных проблем, ведущих вас всех в тупик развития Земного.

Вся Материальность не будет Скоро для вас иметь никакого значения, ибо те, кто добровольно примет решение идти дальше по жизни со мной и Творить Новые Творения, обретут ранее вами забытые способности 4-го измерения: яснознания, яснослышания, ясновидения, левитации и телепортации, имеющиеся у вас более 13 тысяч лет назад. Жизнь ваша превратится в Сказку, о которой вы мечтали многие поколения, живя на Земле. 

Ваша жизнь будет под надёжной защитой Всех Сил Света и Добра и непобедимой Силы Негаснущей Вселенской Любви, рождающей всё Живое и Неживое в Мироздании.

Выбор за вами, Дети Мои Любимые! Или жить в Новом Творении или сгинуть в пучине Мощных Земных катаклизмов. Третьего не дано вам!!! Решайте скорее! Времени остаётся вам мало! Всё ИСТИНА! Это Послание Моё вам передают мои Полномочные на Земле, ведущие успешно Спасительную работу на земле.

Несите эту Весть ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ! У вас на это есть Моё одобрение, и не пеняйте на других, если что будет происходить с теми, кто посмеет перечить Моему Слову, и Планы ваши начнут рушиться Земные.

Главная и Важнейшая Задача всех Землян – СПАСТИ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ ЖИЗНЕЙ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ в этот Период Квантового Перехода на вашей Чудной Планете. 

С Любовью. Ваш всегда горячо любящий и ведущий вас по жизни Отец Эллохет Первозданный.
