ПОСЛАНИЕ ЛИДЕРАМ ПРАВИТЕЛЬСТВ,

 ПАРТИЙ, РЕЛИГИОЗНЫХ, ПОЛИТИЧЕСКИХ                 ОБЩЕСТВЕННЫХ ДВИЖЕНИЙ.

ВСЕМ, КОМУ ДОРОГА ЖИЗНЬ НА ЗЕМЛЕ И ПРОЦВЕТАНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА НА ЗЕМЛЕ-МАТУШКЕ.

ТВОРЕЦ ПЕРВОЗДАННЫЙ, ИИСУС ХРИСТОС-САНАНДА 

и все Учителя Сил Света и Любви Вселенской, все «Лидеры» межгалактических цивилизаций, населяющих просторы Мироздания Всех Миров и Вселенных Необъятных, оказывающих помощь Землянам в Переходный период Квантового скачка в Новое 4-е измерение.
Любимые наши, младшие братья, сестры, сыны и дочери Любимой Планеты Земли-Матушки – Малдены по имени Души её с рождения!

Всё космическое содружество Всех Сил Любви, Добра и Света Космоса Необъятного, собравшееся сейчас вокруг вашей дорогой Планеты Земля, с замиранием сердца наблюдают вашу жизнь Земную и все то, что сотворил ум человеческий на ней!

Нас всех собрал Великий и Могущественный Отец Творец Первозданный с призывом Спасти Всю Вашу Цивилизацию от разложения и смерти, от хаоса и грязи, войн и насилия, безумства того пути, по которому вы продолжаете идти, восхваляя курс на «Золотого тельца». Поднять экономику любой ценой, чтобы быть выше, лучше, могущественней, но опять же в материальном величии.

Нет, наши любимые братья по Разуму, нет и ещё раз нет Света в этом пути вашем, а лишь тупики, и они уже встают у ВАС на пути в любой среде бытия!

Неужели вы их не замечаете? Ваш ум исчерпал свои возможности. Он развился так, что уже сам не знает, куда убирать все те отходы своей деятельности, которые растут в любой сфере жизни вашей, будь то политика, экономика, культура, медицина, образование, наука и тд…

В политике – драки, убийства, обвинения друг друга в несостоятельности, анархия…

Экономике – коррупция, ядерные, химические, военные отходы…

Культуре – засилие в произведениях войн, убийств, черной магии, колдовства, море крови…
Медицине – рост новых неизведанных болезней, клонирование людей, животных, пищи, наркомания, алкоголизм, смерти, тупики в лечении многих болезней..

Образовании – рост беспризорных детей, рост непонимания между учителями и учениками, между родителями и детьми…

В правозащитных органах – отсутствие четкой системы избавления от терроризма, наркомании, насилия. Процветание международного терроризма приводит к мощным экономическим издержкам и нарушению ритма жизни в любой стране. Государства не могут обеспечить защиту прав своих граждан на мирную счастливую жизнь в Радости, а не в страхе и печали…

В МЧС – тоже тупик. Число техногенных аварий растет (2006 г – на 35% по высказываниям Шойгу). Откуда это все идёт, почему «Мы хотим, как лучше, а получается, как всегда!» - слова Черномырдина.

Социальная сфера не блещет. Вот уже столетия Россия- страна строит лучшую жизнь, но по каким меркам: по меркам - запада? По меркам - ума? По меркам - политиков? По меркам – чего? И многое другое…

Куда вы, лидеры, ведёте своё общество и какими путями?! Задумайтесь, братья и сестры любимые!

Путь развития Всего в Космосе определён Высшим Духом Всего Разума Космического и вся система, в которой вы и мы все находимся, существует независимо от вашего Ума Человеческого. Вы же это понимаете, родные наши Земляне! Космос –то существует независимо от ВАС – Землян?

Вы его изучаете своими методами ума земного, но этого, увы, вам не хватает. То, что вы знаете, - это лишь мизерная часть того, что уже создано и развивается, и вы сами-то тоже частицы того огромного организма, в котором и происходят разные процессы развития, и идут они по своим Законам Космическим, не стыкующимися с вашими, рождёнными Умами Земными. Много философий существовало на Земле о том, кто Вы, зачем живёте, куда и как идти?

Но почти все эти теории были оторваны от развития процессов Мироздания, рождённых Великой Силой Любви Творца Первозданного и Силой Любви Космической – неумирающей, Всепобеждающей.

И вот настало время вам ВСЕМ, Любимые, вернуться к этим нормам и правилам житья-бытья по Законам развития Всех сущностей Космоса Великого, где нет избранных, великих и самых-самых, а всё ЕДИНО и Ежесекундно Творимо. Вся ваша Цивилизация Человеческая претерпевает Важные изменения по Великому Плану Преображения Мироздания.

Все ваши уроки возмужания закончены. Ваши Души проснулись от спячки, и многие уже на Земле шагают этой дорогой жизни к Свету Истока негасимого, зная, как идти? Куда? и почему?  Что делать в этот трудный момент на Земле, когда Катаклизмы, стихии, пожары, наводнения, землетрясения, ураганы, травмы, аварии, войны, болезни, терроризм вас преследуют по пятам, не давая времени опомниться от предыдущего ЧП Земного.
Так почему бы и вам, лидерам многих движений, партий, вер, религий не примкнуть к этим Землянам, осознающим Важность и неотвратимость, неизбежность эволюционных  изменений на Планете во имя Спасения Человечества.

Не фабрик, заводов, домов, дач, экономики, систем развития социального, преобразований в разных сферах планов Земных и т.д., всего, что создано умами вашими,.. а самих жизней тех, кто должен выполнять всю эту вашу «задумку» - вашу производительную силу,  да и самих ВАС, многих,  дремлющих на куче денег. Завтра вы не будете знать, куда девать их, т.к. век «золотого тельца» заканчивается.
Они превратятся в мусор, пепел, ибо путь преображения  ВАС самих за пределами УМА вашего – Путь Духа, а ум этого не знает! Этой жизни не знает ваш ум изворотливый, открывший многие пути, лазейки среди других умов, как обыграть других, чтобы быть на «коне истории» вашей.

Ваша история развития 13 тысячелетий закрывается Отцом Всемогущим и всех Землян, пожелавших вернуться в Лоно Отца Первозданного по Плану Великому, ждут лучшие моменты жизни вашей, вашей новой истории, заметьте, не по плану УМА Земного идёт очищение всей Планеты от скверны и грязи, жадности, ненависти, корысти, обид, огорчений, зла, насилия …,  от всего наносного и неповторимого, рождённого вашей Жизнью Земной материальной!

Путь развития всего в Мироздании идёт к познанию Истока зарождения всего в Космосе и принятию этой Истины всеми Сущностями всех цивилизаций, миров, галактик и на всех просторах Мироздания. Изменить этот План Творения Отца Всемогущего никто не вправе и не в силах!!!  И ещё не смог за Всю историю развития Всего Космоса Необъятного.

Жизнь в Любви и Радости доступна будет каждому, кто начнёт соблюдать Законы Вселенские и начнёт отдавать Благо своё на развитие Всего и Всех в Едином организме Творца всего сущего!

Чтобы иметь Благодать Земную, нужно научиться дарить её Всему, дарить Любовь свою каждой клеточке, каждой травинке, былинке, жучку и червячку…, и тогда Жизнь на Планете преобразится и превратится в Рай Земной. Всем управляет Высший Разум, и без его ведома невозможно выжить сейчас на Планете.

Учитесь слышать Голос Души Творца Единого – Абсолюта, и Он вас поведёт к новым свершениям и творениям на благо всех, в том числе и тех, кем вы управляете на Земле, хотя и эту должность вам всем доверил Отец Первозданный, зная ваши «прошлые заслуги» в прошлых воплощениях.

Меняется всё, любимые наши, на вашей Планете, и чтобы выжить, ищите Спасателей Высшего Разума, уже идущих этим путем Творения!  Им дана информация о Спасении Землян, пути и правила выживания, поведения в этот суровый момент на Земле. Учитесь у них этому новому явлению – массовому выживанию в условиях Квантового Скачка в Новое измерение.

Ищите «Памятки», «Колобки», книги волшебные по Спасению. Уроки вас ждут тяжёлые, если не войти в гармонию с высшими вибрациями Космоса, льющимися на вашу Землю для очищения.

А мы, Учителя ваши в этом славном Деле прозрения и просветления, всегда вам поможем, стоит лишь вам обратиться к нам с вопросами!

И это не догма и не УМА воображение чужого, как многие вам говорят, - это ИСТИНА, и это Единственный самый верный Путь выживания и развития Всей вашей Цивилизации Человеческой расы 3-х мерности, вместе с вашими Земными заслугами, кого в чем – политике, духовности, культуре, экономике, здравоохранении, социальной сфере, военной, нравственной, правоохранительной и т.д…

Все лидеры, желающие в дальнейшем быть ими, примите этот призыв от Отца Всемогущего и Всех Сил Любви, Добра и Света во имя Спасения Человечества и рождения Новых Творений, приводящих каждого вашего последователя, подчинённого, исполнителя к Радости и Счастью, для чего Вы были и поставлены на это своё место земное Творцом. 
С Любовью Творец, Иисус и все Силы Света и Любви.
