ПОСЛАНИЕ ПЕДАГОГАМ И ВСЕМ ЛИЦАМ, РАБОТАЮЩИМ НЫНЕ С ДЕТЬМИ, ОТ ВЫСШИХ СИЛ ЛЮБВИ, ДОБРА И СВЕТА
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АРиМА

 - Дорогие Учителя, дайте послание педагогам, родителям, органам опеки, интернатов, детских домов, детских колоний, МВД, занимающихся детской беспризорностью в связи с переходным периодом.

 - Отвечают Мельхиседек, Гиппократ, Иисус, Творец и все Учителя ВКР Сил Света и Любви.

Любимые Дети наши, все Спасатели ВКР, АРиМА и партнеры! Вам выпала нелегкая задачка - обучить всех землян осознанному общению с нами – Высшими Учителями Космоса для продолжения творений в Мироздании уже с новыми телами Света и способностями четвертого и высших измерений: яснознания, ясновидения, яснослышания, ливитации, телепортации. Эти способности намного выше ваших земных, имеющихся в вашей земной науке, педагогике, образовании и т.д.

В связи с подготовкой к Квантовому Скачку на Землю уже прибыли Новые Дети Бога с этими способностями во многие регионы планеты. Они рождены уже  с этим даром Отца Всемогущего. Так  что же ваша школа земная может им дать? 

Ваш ум (до 5% сознания) может только констатировать этот факт, т.к. многие учителя земные не имеют ни малейших понятий об этих способностях новых детей на Земле – Детей Индиго (по цвету их ауры). Чему же обучать этих детей – гениев на планете, которые имеют возможности, намного превышающие все ваши человеческие?

Они способны:

1. Видеть мысли людей;

2. чувствовать фальшь во взаимоотношениях

3. чувствовать агрессию со стороны людей не только в делах, но даже  в мыслях

4. мысленно входить в любую сущность и проводить работы внутри (входить как Духи)

5. мысленно обезоруживать действия людей, механизмов и т.д.

6. творить в любом виде творчества, включая бизнес

7. чувствовать музыку Космоса

8. видеть, как рентген, все внутренние органы

9. перемещаться (левитировать), куда Душа захочет

10. иметь прямой контакт с Учителями ВКР постоянно

11. познавать тайны жизни Мироздания, жизни на других планетах, мирах, Галактиках

12. для них нет тайн  в жизни земной

13. они ведомы Творцом и Любовью Вселенской

14. их не нужно обучать земным материальным, дисциплинам, ибо они не нужны в Новом измерении.

Это Дети – будущее ваше поколение  людей – сущностей Высшего порядка. Дети Бого-люди способны многие уже сейчас помогать землянам научиться жить в Гармонии со Вселенским Мирозданием и решать многие земные задачи по развитию Человечества.

Задача землян во взаимодействии с этим новым поколением детей – не нажимать на них, дабы воспитать по своему подобию!

Помощь им нужна во взаимопонимании их роли и взаимной поддержке их творений, ибо каждого из них уже ведут Учителя ВКР, а вам многим необходимо научиться иметь прямой контакт с нами – Учителями ВКР, чтобы войти с новыми детьми в гармонию, ибо только Душа ваша может успешно взаимодействовать с Душами Детей Индиго – Богов!

Ум человеческий не способен войти в гармонию с целым, т.к. его границы познания исчерпаны на Земле!

- Все Новые Творения, открытия будут исходить от людей – сущностей, имеющих контакт с Банком Высшего Космического Разума, а остальные просто отстанут в развитии своем! Ибо будущее человечества только в Духовной сфере бытия в телах Духов Света и Любви! Другого пути в развитии человечества не существует, как бы многим не хотелось найти! Это я говорю – ваш Отец Первозданный, много тысячелетий подаривший вам Души Света и вечность их бытия.

Вся педагогическая деятельность Душ Света переходит к нашим Высшим Учителям Космоса, которые обучат каждого и подведут ваши тела физические к новому этапу просветления на Земле – жизни шестой расы человеческой, где вы с помощью одних лишь мыслей начнете творить свою реальность, открывая новые горизонты познаний вечности бытия.

Для этого всем педагогам, воспитателям, руководителям, родителям срочно обучиться технике общения с нами – технике «АРиМА», доступной каждому для успешных дел и жизни в гармонии со всеми сущностями Мироздания.

Тем самым снизится агрессия, обида, боль, страдания за детей своих, снизится детская преступность, наркомания, алкоголизм и т.д.

Дети увидят в вас своих помощников, любящих родителей, решивших помочь им адаптироваться к земным условиям жизни в Переходный Период.

Эти дети имеют мощную защиту и силу Духа, и не советуем никому посылать на них агрессию и враждебность. Сила их Духа во много раз превышает вашу, людей Земли, и они пришли на Землю, чтобы помочь вам успешно пройти этап гармонизации в Переходный Период преобразований на планете!

Задача ваша – взрослых, дать им свободу в действиях и начать с ними взаимодействовать в делах (не взирая на их возраст детский). Привлекайте их к решению взрослых проблем в развитии общества, где у вас тупиковые ситуации. Они помогут вам решить многие кадровые проблемы, распределения эффективно средств в новые виды отраслей науки, жизни.

Их способности помогут вам решить многие вопросы защиты от агрессии, терроризма, болезней, чрезвычайных ситуаций на Земле. И всё это – Дети Бога – Новые Вестники Света, Добра и Любви.

Те же  сущности земные, кто хочет их подчинить себе, своему уму, лучше пусть и не мечтают об этом!

  - Они выполняют мое задание на Земле – это я вам говорю – ваш Отец Творец Всемогущий, и  лучше с этими детьми вступать в доброе сотрудничество, творя новую реальность бытия своего!

Эта Сила Воинов Света, Любви и Добра поможет вам, земляне, руководители всех уровней и служб, занимающихся детьми и их проблемами, выйти на Путь Гармонизации вашего земного общества и каждого, кто соприкасается с ними уже в семьях!

Учитесь терпению и умению в освоении новых способностей, которые уже имеют ваши дети и внуки, рожденные последние 15 лет на планете. Лишь достойное партнерство с ними снимет напряженность в вашем обществе. 

Создавайте центры взаимодействия с Детьми Индиго во всех уголках планеты и обучайтесь срочно общению с Учителями ВКР. Дальше мы будем вести каждого по жизни и ответим на все вопросы ваши!

Любви, Добра и Света всем землянам в ваших земных устремлениях к Любви Вселенской – Непобедимой Силы Творения!

Все Учителя ВКР.

