ПОСЛАНИЕ СОНМА ВЫСШИХ СИЛ ЛЮБВИ И СВЕТА
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Передаем Послание и рекомендации СОНМа Светлых Сил Вселенной и Творца Первозданного о подготовке Планетарного Перехода в Новую фазу Земного проявления.

Вещаем ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!

Любимые Дети Земли-Матушки, всё Планетарное Человечество!

Сообщаем вам, что в связи с изменением генеративного свойства Космических частот ускоряются процессы на Земле и в Космосе.

Излучение Плазмогенераторов Космических набирает силу и  интенсивность! Резкие температурные колебания, усиление эмоционального фона, увеличение сейсмической и иной активности являются тому отражением у вас на плане земном!

Мы пытаемся сгармонизировать поступающие потоки, и пробудившиеся Души Спасателей нам в этом помогают. Но ситуация такова, чтобы избежать жертв людских не только в авариях и иных катастрофах земных, но и просто, как говорится, «ни с того, ни с сего» от внезапных остановок сердца, инфарктов, инсультов, регистрируемых вашей земной медициной, - необходимо каждому живущему на Земле, если он хочет выжить, обратиться к Творцу – Создателю с просьбой о помощи, покаявшись и отдав свои проблемы, выписав их на бумаге (см. Памятку). Вы многие пытаетесь обойтись разными средствами, но поймите, что ВАМ ДАЕТСЯ САМОЕ ЭФФЕКТИВНОЕ И БЫСТРОЕ!!!

Поэтому, если не сумеете массово охватить СМИ, радио, ТВ, Интернет и другие каналы земной связи оповещения, публикацией этого обращения, то к осени-зиме ждите жертв больших!

Творец хочет Спасти Детей своих неразумных, все Силы мобилизует, чтобы Переход был более плавным и естественным, но вы не желаете слушать его, не желаете меняться!

Сила ваших мыслей становится ещё более разрушительной, т.к. облекается в покрывало интенсивной частоты излучения. Завеса утончается, все сглаживающие, частотно-понижающие механизмы теряют свою Силу, ибо всё есть ПЛАН, и Вселенная хочет дышать лишь Любовью Космической, а не ядовитыми изрыганиями умов человеческих, Мысли Света и Любви искажающими в угоду амбиций человеческого «я» и желанием контроля над сущим и пространством всем!

Хаос энергий, вызванных искаженными мыслями, эмоциями, достигает своего апогея. Вы же видите, что всё (ваши законы, установки, догмы, правила поведения, привычки земные) рушится, вы утратили Гармонию жизни! 

Дети БОГА – Дети Индиго, которых многие из вас считают опасными для общества, т.к. они не такие, как все, приступят к исполнению своего предназначения в полную силу, и вы уже начинаете ощущать эту Силу, но всё же упорно продолжаете цепляться за прогнившие обломки жизни в старых энергиях.

Магнитная и Кристаллическая решётка Сознания Земли, самой Земли, Души Земли трансформированы и настроены на Вселенскую частоту включения и работу в общем Гармоничном Вселенском механизме, адаптированном на бытие в Лучеплазменных энергиях, высокочастотных вибрациях.

Поэтому все ваши потуги пожить спокойно в собственном «мирке», в эгоистическим умом установленных законах, не увенчаются успехом!
Все службы земные, что откажутся помочь Творцу Спасать цивилизацию, доносить всеми путями Спасительную информацию, будут ЗАКРЫТЫ!

Нашими Полномочными на Земле осуществляется проверка по наказу Творца Первозданного на дальнейшую жизнеспособность ВСЕХ ЗЕМНЫХ СТРУКТУР, и КОРРЕКЦИЯ НЕМИНУЕМА!

 ВРЕМЯ, отведенное вам на раздумье, ИСТЕКЛО! И это не угроза, это ОПОВЕЩЕНИЕ!

В отличие от тех служб, что работают в угоду земных чиновников и «Золотого тельца», преступая из-за него свои же установленные законы, у Творца и Сил Света и Любви Вселенной, что управляют Землей вашей, «поблажек» ни к кому нет!
Или встаете на Путь Любви и Света вместе с Творцом и помогаете ему в Спасении и Преобразовании себя же в Лучистые сущности Света, освобождаясь от тьмы и серости в умах своих и Душах, либо… - этот переход осуществляется через крушение всей Вашей жизни земной со смертельным исходом и отчетом уже в других мирах о свершенных деяниях и мыслях земных Душ ваших и вынесение решения её «судьбы» дальнейшей, .. но это уже другая тема.

Сейчас и здесь, на Земле, будучи в телах ещё физических, каждому дается последняя возможность сделать свой осознанный ВЫБОР!

И сколько бы Вы ни философствовали, прикрываясь знаниями Ума и доказательствами различными! Вы обречены!

Жизнеспособность серых сущностей в умах и сознаниях ваших теряет силу день за днем. Лучистые энергии из Космоса и их отражение Землей лишают их возможности подпитки мыслями Вашего «Эго» человеческого, искажающего Первичную суть Космическую! Растворятся они в пространстве Любви и Света, увлекая за собой и ваши Души, не внявшие Гласу Творца и поэтому вынужденные покинуть тело физическое!

Это могут быть и Души Спасателей Космических, также свернувшие с Пути Спасения человечества, изменившие Клятве, что дали они на СОНМе Творцу и Высшим Силам Света и Любви Вселенной!

МЫ – СОНМ Высших Сил Добра, Любви и Света, Учителя Вознесенные, Ангелы и Архангелы, Иерархи Космоса Необозримого и сам Творец Первозданный – Отец-Мать, объединяющий в себе энергии всех начал, созидающий Миры и Пространства, управляющий Мыслями и деяниями каждой сущности во Вселенной по Законам Любви и Гармонии, всей Силой Любви Вселенской и неограниченными Полномочиями, нам данными для обеспечения Перехода массового Гармоничного ВСЕХ Сущностей земных в телах физических, 

ПРОСИМ ВАС принять скорейшие меры по донесению этого Послания и Памяток Спасительных во ВСЕ уголки Земли-Матушки, дабы меньше было у вас крушений жизней земных, дабы сохранить Цветы Душ ваших распустившихся в Сиянии Первозданном!

Обращайтесь, обучайтесь общению с нами, получайте через Послания все энергии, необходимые для Вашего просветления!

Питайте свои Храмы своими Энергиями, а не чужими, дабы избежать насилия над вами, «зомбирования», что пытаются ещё проводить над вами сущности Космоса, не желающие исполнять План Творца Первозданного и идти с ним в Гармонии Творений Новых Любви Вселенской как Семья Единая, а создать в пространстве свои Миры влияния и подчинения Сознания контролю и управлению со стороны сильных сущностей угнетения слабых, внедряя разделение по многочисленным признакам, стараясь продлить программу дуальности в материальной сфере развития и не допустить раскрытия БОГО-Человека, Ядра его Души, Величия Духовного его, его Силы Любви Всеобъемлющей для Творения Гармоничной жизни своей!

Увещевая Сознание Ваше знаниями, новыми техниками управления и способностями воздействия на Душу и психику человека, они незаметно создают эгрегоры своего влияния, уводя Вас с Пути Любви Вселенской на служение в угоду отдельным сущностям, зачастую в земном физическом обличье проявленными.

С Любовью и в Любви. Все Силы Космоса, Земли, Отец-Творец Вселенной Всех Вселенных, Учителя Небесные и Ангелы, Архангелы, кого вы знаете по именам озвученным, Кармический Совет и Планетарный, Галактический – Вселенной яркий Свет к вам льётся и растворяет сгустки низковибрационные в Любви Священной всех Созвездий и Миров, что Просветленье ВСЕМ несут и Высшую ЛЮБОВЬ, Её Волшебный Свет, что никогда уж не погаснет, НЕТ!

Общайтесь с нами, Милые Созданья, чтоб вместе плыть по Океану Вечности Святого Мирозданья!

ЛЮБИМЫЕ!         Пора решать каждому, КАК ВЫЖИТЬ?!

С Любовью ко ВСЕМ жителям и протянутой рукой помощи!

Все Силы Света и Любви,

 все Учителя ВКР и Отец Всемогущий.
