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ПОСЛАНИЕ ВОЕННЫМ СТРУКТУРАМ, ОРГАНАМ ФСБ, ЦРУ, МВД, РАЗВЕДОК, КОНТРРАЗВЕДОК ВСЕХ СТРАН ПЛАНЕТЫ

по Гармонизации их действий в переходный период Квантового Скачка Человечества в Новое Измерение
передают послание
ТВОРЕЦ ПЕРВОЗДАННЫЙ, ИИСУС, АШТАР – Главнокомандующий Всеми Силами Флота Кораблей Сил света и Любви Творца Всемогущего

Любимые Земляне! Спасатели ВКР и все Органы защиты (внутренней и внешней) , имущества граждан и тайн государственных от посягательств других неугодных элементов, противостоящих жизни и развитию общества в любой стране Земли-Матушки!

Знайте, что Силы Любви и Света Творца Всемогущего, наделенные Силой Творения Вечности Душ Вселенских и самого Отца Первозданного никого не дадут в обиду НИКОМУ, никаким проискам и мыслям серости и угнетения их и насилия над нашими Полномочными ВКР – Спасателями Высшего Разума, работающим на Земле ныне, исполняющих особое задание самого Творца Первозданного – Создателя Всего и ВАС самих! Всех желающих вольно или невольно вставить «палки в колеса» ПЛАНА преображения и процветания самой Планеты Земля и всех людей, желающих идти дорогой Света и Любви, Добра и Прозрения к Истоку Мироздания с Отцом Первозданным!
                           ПРЕДУПРЕЖДАЕМ:

Планам насилия и борьбы со Спасателями ВКР (нашими партнерами Земными по Спасению человечества) не суждено будет сбыться!!!
 Закройте эту тему и финансирование этих проектов, тратя впустую государственные деньги! Наши методы защиты настолько эффективны, что ВАМ не хватит УМА сопротивляться этим технологиям Духов и Ангелов, которых вы даже не видите своими приборами.
Нам ничего не стоит быстро разобраться с любой сущностью агрессии и противоборства Планам Творца – Создателя по Спасению Человечества, а ВЫ задумайтесь, КОГО и ЧТО ВЫ спасаете в государстве своем!? Честь мундира своего начальства, или людей, желающих жить в мире Добра, Любви и Света, без страха, войн и насилия! Вместе с Создателем – тем, кто ВСЁ и даровал Вам на Планете (Природу, моря, леса, горы, животных, птиц, рыб, да и ВАС же самих – ВАМ же!!!)
Стоит ли «дуть против ветра», Любимые! Никто ещё не смог устоять против Стихий Природы, которая и была задумана для Вашей Гармоничной жизни, для развития ВАС как Высших Духовных Сущностей Мироздания и прохождения уроков Просветления на Земле-Матушке!

Духи могут всё! Пройти сквозь ушко иголки и найти каждого, где бы он ни скрывался в мире материи!

На Планете столько наших Душ в этом воплощении, что вы просто были бы в шоке, увидев их в многомерности, а Вам с Вашими способностями 3-хмерности просто недоступными! И вся эта Система жизни и Планет, и звезд, и цунами, наводнений, техногенных аварий на Планете, болезней, эпидемий запускается Мной, любимые Мои Творения! – ОТЦОМ ВАШИХ ДУШ для Гармонизации Ваших действий и поступков в мире материальности и УМОВ, ограниченных 3-х мерностью!
Уберите иллюзию непобедимости и эффективности Ваших средств защиты и обороны и технологий УМА, зомбирующие программы насилия над личностью, рожденные в лабораториях Умами 3-х мерности!

Вы же не можете существовать без мыслей. Сначала мысли, а затем действия. Так вот, Воздействие на мысли ваши – это и есть управление Творцом своими Созданиями, и, зная их (мысли ваши) в любое мгновение жизни, он мгновенно посылает сигналы коррекции той сущности, которая пытается Ему воспрепятствовать исполнить ПЛАН Возрождения Нового – новой жизни на Планете!
ВЫ же понимаете, что справиться с НЛО Вам не под силу. Но это ведь Высшие технологии технических цивилизаций, которые уже отказались от борьбы с Силами Света и Любви Творца еще в 2002 году, узнав о начале Преображения на Планете – Земле-Матушке, очистке её от скверны и грязи, как снаружи, так и внутри ВАС, в Ваших головках, Умах, сеющих зло, насилие, гордыню, властолюбие, рождающих дисбаланс с Мирозданием.
Советуем Всем призадуматься, и если не желаете идти в ногу с Отцом-Творцом-Создателем Всего Сущего, то лучше бы Ему не мешать, иначе вся Мощь  Сил Архангела Михаила и Его Войска вместе с Флотилией Кораблей Духов Света Аштара мгновенно откорректирует Ваши умные головы. Вы даже не успеете моргнуть, - такова скорость Гармонизации Творца. С ним ещё НИКТО не смог тягаться в методах защиты своих Творений во всем Мироздании!!! 
Помните и знайте это, любимые Дети Планеты!

Лучше давайте объединим свои усилия по защите завоеваний Добра и Света под руководством Вселенской Силы Любви Космической, у которой нет границ, и победить её невозможно никакими Умами!
Ведь Вам не под силу поменять Звезды местами, заменить смерть человека на Вечность бытия, добавить 10 спиралей ДНК людям, управлять НЛО, Природой и т.д..

Смиритесь! И примите новые реалии своего времени жизни на Планете Земля! Иначе… коррекция ВКР! Лучше дружить и любить БОГА-ОТЦА, ту Благодать, что даруется каждому для Творения на Благо ВСЕХ, чем быть погребенным на обломках истории уходящего мира материального с его страхами, болезнями, насилием и катаклизмами!

С Любовью ко ВСЕМ. Отец-Творец и все Силы Света и Любви
- Дорогие, это я – ИИСУС, с дополнением к ВАМ – защитникам законности, а не жизни людей на Земле!

Кстати, чувство страха притягивает к ВАМ сущности «серых», тормозящих Ваше развитие и Всего общества!

Посмотрите на себя, Любимые! Сколько страха ВЫ носите в себе? Повернитесь лицом к Любви Вселенской, к Отцу-Творцу Всемогущему, и жизнь на Земле пойдет в Гармонии и Любви! Знайте Закон Космический «Подобное притягивает подобное». В страхе люди зомбируются серыми сущностями и, не понимая, работают на регресс, рождая тупики и негатив на Планете! 
В эти-то места и идет мощная коррекция Сил Света и Творца – Всевышнего – Создателя своих Творений на Земле!

А теперь посмотрите, на кого ВЫ работаете? Если не на Любовь Вселенскую, то тогда на противоположные силы тьмы – насилия и угнетения (третьего не дано). И что же тогда значат ваши лозунги «Всё для народа и его изобилия и процветания!»

 И кто же кого зомбирует?  И где же ваше общество свободы, когда на экранах ТВ, СМИ процветает одно насилие и страх!!!

Бойтесь кары небесной за нарушение гармонии на Земле! ОКО Творца не дремлет!!! Знайте все службы, защищающие мир материальный, позабыв об Истоках рождения Душ своих! Не будьте «Иванами, не помнящими своего ОТЦА?»

Скоро на Планету Вашу хлынут корабли высших цивилизаций. Думайте лучше, как выжить в этом случае и защитить нацию и человечество? Хватит ли сил у ВАС?
 Решайте, с кем выживать, и кому служить ныне на Земле!!! 

С Любовью. ИИСУС – Верховный Командующий, руководящий подготовкой Ваших тел и Душ к Квантовому скачку в новое измерение
