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ПОСЛАНИЕ УЧЕНЫМ – УМАМ ЗЕМНЫМ

От ТВОРЦА ВСЕМОГУЩЕГО – ВЫСШЕЙ СИЛЫ ДУХА ЛЮБВИ -ВСЕСИЛЬНОГО

Всем Умникам Земным, Ученым всех рангов и степеней на Земле-Матушке, награжденным и самоучкам, открывающим новые варианты открытий, новаций, методов и явлений материального мира – помогающих ВАМ в движении «вперед», как ВЫ считаете!

Много открытий в мире материального 3-х мерного измерения за многие тысячелетия были открыты ВАМИ – людьми Земли, человечества, но Вы мало знакомы с открытиями Души Вашей, тайны которой скрываются далеко за пределами Горизонта Ваших Умов Земных.
Эти тайны и новации открытий ждут ВАС КАЖДОГО – тех, кто смел и готов идти новым путем открытий Вечности изучать новые явления, а не те, на которые уже есть доказательства Ума, ограниченного возможностями Вашего тела физического 3-х мерности.
Нет пределов и границ Творений в Мироздании Отца Всемогущего – Творца Всего Сущего, и задача каждой сущности – выйти на Новые Творения, идя путем Света и Любви, Добра и Блага для всех сущностей, а не страха и ограниченности в путях развития умных вариантов человеческого понятия.
Многие сущности живут в мире в Мироздании, не понимая процессов, идущих в Космосе по Воле БОГА. И ничего, они рады, что есть пища, можно размножаться и видеть свет 3-х мерности, и наслаждаться жизнью, не понимая её основ и законов. Хотя многие и живут инстинктивно, интуицией, выработанной веками.. (рыбы, птицы, жучки, бабочки и т.д..) и радуются каждому мгновению бытия.
Вы – Высшие сущности, развитые выше других на Земле, могли бы поучиться у своих меньших братьев и сестер соблюдению Законов Мироздания.
Вам же сейчас – умам, стоящим на пороге открытий Вечности, предоставляется возможность уникальная, познать сразу многие Тайны Мироздания и найти ответы на многие вопросы, мучающие человечество в сфере бытия, жизни, её защиты, гармонизации, ухода от тупиков и мучительных проблем, вышибающих из равновесия многие умные головы и приближающие человечество к самоуничтожению!!!
Вы своей мыслительной деятельностью столько натворили, что, если бы не было коррекции ВАС Создателем, Планета, давно бы сгорела и взорвалась от негатива ядерных химических запасов, вашей человеческой жадности и корысти, ЭГО людского, гордыни и властолюбия!
Сейчас ВЫ можете – те, кто согласен продолжить Творения (за пазухой БОГА – Творца Первозданного) на Благо всех сущностей Мироздания, а не себя личного, лучшего! И не считать годы и материальность свою до следующего Творения, быстро воплощенного в жизнь всеми!
Творить лишь одной Мыслью и намерением с помощью Сил Любви Духов, Ангелов, Архангелов и Вознесенных Учителей и Самого Творца Первозданного Всемогущего, даровавшего ВСЕМ ученым земным все гениальные открытия материальности! Да неужели Вам это незнакомо??!

Вечность Бытия и Творений лежат у Ваших ног, и решать – идти ли ВАМ  этот Мир Новых приключений и открытий за Великими Творениями Вечности предстоит Вам каждому!

НИКТО – ни президент, ни мама, ни папа Вам не подскажут ответ! Его вы можете найти лишь в Душе своей, обратясь с Вопросом: идти ли Вам дорогой БОГА Всесильного, или Ума ограниченного?!
Пробуйте! И это будет Ваш первый телепатический контакт со Мной – Отцом Первозданным!

Этой Способностью уже наделены Ваши внуки и дети Нового поколения. И если ВЫ не хотите иметь новые способности сущностей Высших измерений с 10-12 спиралями ДНК, то можете остаться за бортом истории вашей цивилизации, стоящей на рубеже Новых Творений Вечности, согласно Моего ПЛАНа – ОТЕЦ ПЕРВОЗДАННЫЙ к ВАМ обращается с просьбой:
Пересмотреть багаж Ваших знаний, умений и решить свою судьбу Души – жить в Любви со ВСЕМИ и Отцом Всесильным, или идти на поводу низших цивилизаций материальности, зовущих ВАС в жизнь страхов, умозаключения и катаклизмов на Планете!

Посмотрите, что творят Ваши Дети на Планете, и Вам станет ясно, кто правит бал на Земле! И за ними – Ваше будущее! Ваш опыт 3-х мерности им уже не нужен! Они знают больше Ваших умных голов, козырять, гордиться не перед кем Вам будет и нечем!

Силы УМА и Способности ДУШИ несравнимы в Мире Вечности, сами знаете! Вечность бытия , знаний, творений лишь у Частицы ДУШИ – Моей Единой Души Вечной.
РЕШАТЬ ВАМ, Я пока ЖДУ! 
С ЛЮБОВЬЮ!   Ваш Творец-Создатель.

