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	Уважаемый Сын мой! Президент России!
К Тебе обращаюсь Я, Отец Твой Небесный, как Создатель, как Кришна, как Аллах, как Эллохет. Я имею множество имён. Я многогранен. 
	Дочь Моя Аннушка приняла от Меня к Тебе послание 25 сентября, отправила 26 сентября 2009 г. Прошло время, у Тебя оно очень уплотнённое по -земному, а у меня его нет. Но Я ждал ответа. И жду, потому что на Земле идут изменения, как в самой Земле, так и в людях. И чтобы не допустить огромных жертв, паники, страха, Я посылаю Тебе вновь предупреждение. А кто предупреждён, - значит, вооружён!
	Вновь, вторично, а может быть, в последний раз, предупреждаю:
	Принять к сведению, что Земля-Матушка растёт в размерах, она увеличится более чем в десять раз, значит, она имеет разрывы коры разных размеров, куда будет уходить всё в местах, где пройдёт трещина: города, шахты, горы, люди, промышленные предприятия и т.д.
	Сейчас опасна работа в шахтах, газовые трубы, что в земле, будут рваться, газ выйдет и будет гореть. Многое выйдет из-под контроля. Опасность всюду возникает. Москве тоже придётся испытать трещины и провалы.
	Электростанции, ГЭС, всё не защитишь, оно разрушится, т.к. от ума построено, а не по Любви и без Моего разрешения!
	Всё задумано Мной, чтоб люди знали, кто в Доме Россия хозяин!
Людей, кто желает помочь себе, можно защитить Святыми Памятками и Колобками, отписыванием Отцу Небесному своих проблем, но они, люди, не знают об этом, потому что от них, простых людей, сокрыта информация о надвигающихся катаклизмах, о приближении Квантового перехода 2012 года. За сокрытие информации Я караю строго. Этот 2009 год – год завершения всего старого, что накопилось в энергиях. Изживается карма человечества на Земле. Роды человеческие должны погасить свои долги передо Мной. Из-за того, что не работает закон «сколько взял – столько отдал», деньги превратились во Власть над людьми, Богу подобными. Человек богат материально, но беден Духом, сердце его черство, он слышит свой 5-%-й ум, который гордится собой, своей способностью управлять, причинять боль, подавлять и брать верх над другими, и подниматься, и раздуваться подобно кобре, раздувающей капюшон. Это лабиринт человеческого сознания. Я это изменяю. Старое убираю, Творю всё Новое в сознании людей, их отношении к  себе, к природе и ко Мне. Молитесь, молитесь!
	Только сердечное Покаяние и признание своего первородного греха, отписывание своих проблем Мне (смотри Памятку), оповещение каждого человека в Твоей стране России уменьшат эти катаклизмы. До конца года мало времени осталось. Скоро на Земле будет огромный сплошной ветер, идёт сдвиг воздуха. Земля освободится от ненужного хлама. Она готова к изменениям, которые идут из недр. Она возмущена тем, что вы с ней делаете, с её внутренними органами, она живая!
	Сын Мой, за то, что делается сейчас на Земле, придётся всем людям отвечать, но прежде спрос будет с Тебя как с  руководителя, взявшего на себя ответственность за Родину, за Землю, за людей, за ресурсы, что в Земле и на Земле.
	Идёт кризис, и люди стонут, и не могут понять, что с ними происходит. А вы-то, правящие страной, правительство, знаете, почему молчите??? Предупреждали Мои пророки, говорили об этом периоде с давних времён. Из века в век Я посылал вам вестников, вот и сейчас они шлют Вам Мои послания. Вы их  принимаете? Вы их приглашаете? Вы с ними работаете? Вы их слушаете? Прозрение произойдёт, но, как всегда, поздно. Русская пословица – «Близок локоток, но не укусишь». Мало людей спасутся. Зима будет суровой. Тяжеловато придётся людям. Не будете успевать латать дыры и хоронить людей.
	Иллюзия заканчивается. Сворачивается материальный мир. Время сжимается. Сейчас сутки равняются 14 часам. Я – вершитель всех судеб и дел человеческих. Интернет и телевизор являются  возмутителями спокойствия людей; из системы  обмена знаниями и роста Духовности человечества они превратились в систему подавления внутреннего Духовного развития человека и его Души.  Не развивается творческий потенциал в сознании, а развиваются инстинкты человека-животного. Вы не знаете своего «завтра», а оно может быть непредсказуемо. Олимпийские Игры 2014 года в России могут не состояться. Квантовый переход в 2012 году достигнет своего пика. Вы замечаете мистические явления над Россией? Странное облако над Москвой? Это Мои знаки. Вы их читаете?
	По расчетам пророков и астрологов, 21 декабря 2012 года состоится «Великий переход». Солнце и Земля выстроятся в одну линию с центром нашей Галактики, и трёхмерная модель мира прекратит своё существование. Каждый россиянин, независимо от вероисповедания, должности и материального состояния, будет сдавать экзамен жизни Единому Богу. И особый спрос будет с людей, взявших на себя полномочия власти над себе (и Богу) подобными. С «Богом не поспоришь», и взяток Я не беру. Не будет страшного суда, - произойдёт «энергетический Душ» перехода, который очистит человеческую расу от людей, заражённых «вирусом» греха.
	Молитесь, просите у Меня прощения и прощайте не только друзей, но и врагов

Я всё сказал. Ваш Отец Небесный,
Создатель и Творец всего Сущего!

Приняла Аннушка.
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