

14.04.2010.  г.Воткинск.

   Читая «Обращение Президента Российской Федерации Д.А. Медведева», моя душа и сердце радовались и плакали одновременно и мысль мелькнула: «Наконец-то! Вот оно -  начало! Дай Бог нам Силы только сдвинуть всё с «мёртвой точки». И я попросила по теле патическому  каналу Учителей Высшего Космического Разума дать анализ и рекомендации по этому обращению.

   Дорогие Учителя! Слушаю Вас!
   Дайте анализ и оценку Обращения Президента РФ Д.А.Медведева.
   
   Дорогие Россияне! Люди Свободной Страны России! Мы говорили вам давно, что срок грядёт, Россия вся изменится и выйдет на передовые рубежи. Тот срок настал и все вам помогают. Не думайте, что вы одни, Земляне. Вокруг Земли помощников так много, что видят всё прекрасно, что происходит на Земле и с каждою страною и с каждым человеком. От вас, людей земных сокрыто это всё, не видите глобальных вы масштабов.
  Так вот, на помощь Президенту вашему Медведеву Д.А. Мы посылаем Силы Света, всю Армию Архангела Михаила, всё Воинство Его. И не дадим Мы никому его в обиду и охраняем постоянно уж давно, как Путина В.В., его помощника теперь.
   Задумали все Силы Света начать всё Возрождение Земли с России и План сей не разрушить никому Мы не дадим, тем более землянам-людям.
   Всё знаем наперёд Мы, что будет с вами скоро и сейчас, для нас ведь тайны нет (от вас же всё сокрыто). И это первый шаг у Президента вашего, как будто начинает он ходить, как ваш младенец силу чувствует в ногах и делает попытки первые самостоятельно. Его приветствуют родители и радуются вместе с ним, его подбадривают, учат.
   Так вот, теперь под Нашим руководством, т.е. Высших Сил, Мы поведём Медведева Димитрия по Светлому Пути, ему откроем все Дороги и Пути, дадим возможности огромные и Силу, и уверенность в своих возможностях и Силе и правоте своей, чтоб людям всем помочь в России!
   Духовных много вас – людей в России, которые уже «проснулись от спячки Вековой», готовы «в бой идти», но с Чистою Душою, с чистым сердцем и помогать всем Светлым Силам на Земле, да и в России.
   Димитрий, так держать! Идти «без страха и упрёка» (так говорите вы) и не оглядывайся ты назад, вперед иди лишь только и чувствуй сердцем и Душой своею, куда вступить тебе, куда пойти: направо или налево, иль прямо пошагать. Мы интуицию тебе добавим, чтоб слышать Нас, советы Светлых Сил и вот тогда поймешь ты свою Силу и могущество, свои возможности, свои Дары. По Вере всё дадим тебе, возможности твои ведь безграничны, но «вспомнить» нужно только это всё тебе, как людям всем земным и Россиянам.
  

   К тебе Димитрий, обратились Силы Света! Поверь, Мы можем всё, Дары все подарить, а ты готов уж только будь принять их сердцем и Душой своей. 
   С Любовью и в Любви к тебе, Медведев Дмитрий, Учителя ВКР (Высшего Космического Разума).  

















13.04.2010. г.Воткинск


Мы согласны с президентом
В нищете страна живет
Все кто может тащат только,
А работа не идет.

Раисполкомы обнищали
И в бюджете денег нет,
Только лишь надстройка наша
Богатея всё живет.

Строят дачи и бассейны
Припеваючи живут
И законы написали
Чтоб себе побольше стричь.

Очень много в жизни нашей
Еще нужно изменить
Чтобы всем жилось привольно
Нужно нам с Любовью жить.







































Каждый в сердце пусть заглянет
И попросит возродить
Связь Божественную с ратью
Всех Небесных светлых сил.
И попросим дружно вместе
Мы Отца-Творца Вселенной
Дух Российский укрепить
Души наши исцелить
И сознанье поменять
Чтоб Россию возраждать.
Под знамена президента
Встанем вместе с Силой Света
С Богом нам всё по плечу.
Он дорогу нам укажет
Выйти как из тупика
И подняться из пучины 
тьмы сознанья и ума.
Как с Природою общаться
Не вредя ни ей, ни нам
Как используя Богатства
Нашей Матери-Земли
В экономике подняться
Без коррупции и суеты.
Как свободным, справедливым
Станет общество у нас
И легко, привольно будет
Жить всем гражданам Сей – Час!




С Любовью спасатели г.Воткинска Удмуртия.
14.04.2010.




