О БОЛЕЗНЯХ

(из книги «И ДЛЯ ЧЕГО ЖИВЕТЕ ВЫ НА СВЕТЕ» )
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- Что же получается? Если человек зазнался, возвеличил себя в чем-то, то у него могут быть РАКовые образования?   Отвечает Гиппократ.

Да,  и это конечная фаза коррекции таких выскочек.

Сначала идёт процесс блокировки такой сущности разными методами. Ну, а если нет осознания, что человек делает что-то не так, тут его мы и выводим из рядов физически здоровых. Слишком сильно эта сущность допекла Космос своими претензиями, амбициями (вцепилась в творение ОТЦА - ТВОРЦА как рак, и тормозит развитие Вашей Души).

И, как обычно, у такого человека уже есть букет различных недугов!

Но эта сторона вопроса нас мало волнует в связи с взаимоотношениями Человека и Космоса – гармонизации Творящей Силы Духа Нового Человека.

У людей Творческих сила энергии сотворения направлена на созидание, а не на усиление своего могущества перед другими в чем-то, восхвалении себя как лучшего, самого-самого…

Энергия Творения притягивает Новые Энергии Духа Сотворения, т.к. идёт процесс взаимообогащения данной сущности, вливание её в ряды Высших Творящих начал Сотворения,  в ряды Новой категории Творцов Мироздания, и уже силы, дарованные каждому, пойдут на умножение Всех Энергий, Творящих Новое бытие. С такими сущностями нам приятно работать, все спорится «в руках» этих людей, правда, многим не хватает материальных благ земных, но вот Душа отдыхает в этих людях и парит с Радостью к Новому Свершению Волшебства.

Бывают случаи Творения материальных богатств технического назначения, экологического, бактериального, химического, военного, используемого для уничтожения человечества. Такие творения мы контролируем, и если глубоко и сильно включается «сатанизм» - лукавый, то приходится выводить этих людей из строя!

Вы занимаетесь сейчас Творением Нового Сознания – Высшим Творением Космоса, Сотворением Новой Сущности Космической, трансформацией всего аппарата, управляющего вами как сущностью материального мира 3-х мерности, и Вы должны понять и принять эти условия деятельности за ОСНОВУ как наивысшей работы по Сотворению Мироздания!

Много будет у ВАС ещё видов деятельности в других измерениях по созданию Планет, Галактик, Миров, но только после сотворения себя как инструмента самонастраивающегося, универсального, постоянно творящего себя и окружающих вокруг! Пространство на БЛАГО ВСЕХ!

- Что такое САХАРНЫЙ ДИАБЕТ?

05-08-2008
16:50
АРиМА

Отвечает Гиппократ.
Любимые Лучики Света АРиМА и все люди Земли!

Ваша энергия, получаемая от Творца Первозданного – это тот живительный сладкий поток Гармоничных вибраций Истока, который Вы распределяете, нарушая баланс в Космосе.
Он вам шлет каждому, дарует через них питание, помощь, новые творения, гармонию…, а Вы своим умом истощаете этот подарок  Отца Любимого, направляя этот свет, живительный для ВАС, другим сущностям, не понимая высших Законов развития Сущностей Вселенских.

Вот и получается, что Вы теряете «сахар» Космический, не пользуетесь им сами, и, конечно, вам в жизни будет не хватать сладкого. Вы начинаете чрезмерно употреблять сладости (шоколад, конфеты, торты и т.д..), т.к. орган, который сам вырабатывает эту инстанцию, у ВАС Вами же и выключен из работы (вашим Умом сердобольным!)

Измените свое отношение к другим людям и отдайте  всё на Волю БОГА (выпишите Ему свои волнения, переживания и забудьте об этом (см. Памятку), доверяясь Его Силе и Мудрости), и всё начнет нормализовываться.

Вы сами, своим «усердием» довели себя до истощения!!!

Все случаи у людей – это их урок просветления и измерения Мировоззрения, и не Ваша Задача – отдавать то, что положено ВАМ как Сущности Мироздания для питания ВАС жизненно необходимой Энергией для Творения себя в Мироздании!

Знайте и об этом, Любимые!   С Любовью. Гиппократ.

О ХИРУРГИЧЕСКИХ ВМЕШАТЕЛЬСТВАХ

15-05-2008г.
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АРиМА

- Как Вы относитесь к хирургическим вмешательствам медиков? 

Отв: Иисус, Мельхиседек, Гиппократ

Любимые АРиМА!

Ваши медики проводят операции уже тем, кто дошел «до ручки», как у вас говорят! Тупик, и только хирургическая операция, отъем, вырезание, лишение ВАС части отмирающей, части клеток омертвевших, уже не подверженных восстановлению!

Конечно, это нужно делать на физическом плане, НО…

Мы вам тоже проводим хирургическое вмешательство, подводя к вам разные случаи по жизни, через людей, ситуации, явления, а почему?

Да потому, что о дисгармонии в Вашем организме нам сообщают Души ваших клеток, и мы посылаем Вам помощь скорую через события, но Ум Ваш - его Величество, не желает пропустить-допустить до больных органов (видимых нами на тонких структурах), Вашей коррекции, и постепенно эти клеточки Вашего организма «заболевают» и становятся раковыми, «диабетными», «псориазными» и т.д.. И Вы хронически больны, но из-за чего?
Задумайтесь. Ваш Ум не допустил, не принял коррекции нашей для Вашей же помощи! 

То, чем похваляется Ваш Ум и защищает на физическом плане, он на тонком плане не видимом и не доказуемом им пропускает наши знаки коррекции ВАС и его же самого, а в ИТОГЕ - Ваш организм лишается клеток, органов и жизни самой!

Вот к чему приводит ГОРДЫНЯ УМА, ограничивающего Ваши способности и не замечающего знаков для ВАС и его самого от ВКР – идущих в помощь Всему организму с его Душой и Сердцем от Отца-Творца Всемогущего, стремящегося помочь в любой критической ситуации и улавливающего любые проявления дисбаланса в ваших телах!

С Любовью. Гиппократ и все Учителя ВКР.

О БОЛЕЗНЯХ И ДИСБАЛАНСЕ

19-05-2008  
00:32
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Отв: Мельхиседек, Гиппократ, Иисус, Творец

- Может ли мысль новая, оздоравливающая приходить в больное тело физическое? – ДА.

- Может ли болеть Мысль? – НЕТ

- Может ли болеть Слово? – ДА

- Может ли болеть Действие? – ДА

- Значит, нужно начать выходить со СЛОВ, чтобы изменить себя?!...

 – Да, Слова играют важную роль.

Начните себе говорить: «Я ЕСМЬ! Я ЗДОРОВ! Я РАДОСТЕН! Я ЛЮБЛЮ СЕБЯ, ВСЕ И ВСЕХ!!» Пробуйте словами уговорить свое тело, т.е. начните влиять на здоровье свое!  - (Гиппократ)

БОЛЕЗНЬ – это, когда у человека защемлено здоровье, и ему больно – физически, морально, материально, культурно и т.д..

Это Страдание от неиспользованных возможностей (как ему кажется, Ума) человека.

Закрыть сильное желание человека в помощи другим!

Научиться помогать Себе и БОГУ в себе. Если каждый поможет себе, а через себя – БОГУ (познает БОГА в себе, а не в других), то это излечение персонально себя (свое).

Если все время думать о других (Храмах), это НЕ ЛЮБОВЬ к себе! (Я везде, но не в себе (своем Храме))

- Через свой Покой внутренний придете ко Мне! – (Творец).

Где болезнь? – Что мешает быть в Покое больному!?

Ищите эти места в себе, а не в других, т.к. болезнь дана для осознания Гармоничного поведения Мыслей! Слов! Дел!

Болезнь – это уход из состояния ПОКОЯ. 

ПОКОЙ – это Гармония, Баланс с собой и Вселенной.

Спросите: «Что я не могу отдать БОГУ на решение?» - вот тут-то и Ваша дыра для болезней, подселение сущностей в ВАС! – ТВОРЕЦ Вам говорит:

- Вы становитесь Божественными Сущностями (осознанно приходите ко Мне). 

Болезнь не возникает сразу. Это накопление негативных явлений в ВАС. Непринятие ситуаций с Вами по жизни. Научитесь жить   по принципу «ВСЁ ПО ВОЛЕ БОЖЬЕЙ!»
Болезнь – это уход в принципы человеческого Я с головой! Только Я – Моё! Право правильно!

Нарушение Вашего права – Вы огорчены, разбиты, волнуетесь! А если нет выхода Вашего права, - это ЭГО, тогда Вы подавлены! Где выход? – Узнать у Творца.

Если ты хочешь, чтобы тебя заметили, отметили, - то это «ЭГО»

Дело – да! Но его ведь заметили! Кто заметил? Человек или БОГ? – определите для себя, КТО для ВАС важнее? Человек или БОГ?
А как определить, что Он замечает нашу работу? - обратитесь к Творцу сами, через Памятку, отдав проблемы свои. А вот разрешение ваших намерений – это Вам помощь в делах от ВКР (Учителей Вознесенных)

Работа Спасателя ВКР – не видна полностью на физическом уровне. Часто её невозможно определить, что она дает человеку, людям, т.к. оценку её проводит Ум Ваш! Но ведь это не судья в Деле БОГА – это ВЫ тоже должны знать! Чтобы не «бичевать» себя за малый результат видимый, хотя он тоже есть! Чудеса-то идут на Земле!

И Чудеса тоже начнутся у ВАС непременно, если Вы полностью доверитесь Высшим Силам Любви, Добра и Света, Отцу Всемогущему и уберете свои ожидания из головы (просто попросите и забудьте, как игра.., поиграли и забыли! И тогда не заметите, как у Вас начнет получаться).

Ум не нужно концентрировать на этом. Знайте, что для него всё значительное, важное – это всё серь-ёзно («серые» ездят на ВАС), но он не знает сам, что он сам участвует  в Грандиозном Спектакле, организованном Отцом Первозданным, и Ум человеческий является в нем тоже «винтиком» чего-то большего, а не «пупом»  Земли!

Жизнь – это игра в спектакле Творца! Играйте с Любовью, а не со страхом!

Если ваша клетка – сущность – человек сможет гармонично действовать на Земле, соблюдать Законы развития Вселенной, то Вы без потерь и болезней войдете в мощный поток усиленных вибраций, энергий радиации Космоса и без огорчений, в Покое и Любви войдете в Новое 4-е измерение!

Пробуйте, развивайтесь, Любимые Мои Творения, на Благо ВСЕХ! 

Люблю ВАС безмерно ВСЕХ и Верю, что мы ВМЕСТЕ всё преодолеем!

Всегда с ВАМИ. Отец Первозданный и все Силы Света и Любви.

